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Rezumat: La recomandările regretatului academician Ștefan Ștefănescu (1929-2019), dar și sub impulsul 
continuării demersurilor părintelui Ion Popescu-Cilieni, dedicate editării unor documente legate de 
meșteșugarii și neguțătorii craioveni (1665-1865), la fel ca și alți istorici locali, am început pentru toate 
zonele istorice ale Craiovei o cercetare îndelungată asupra evoluției demografice și preocupărilor 
locuitorilor din Cetatea Băniei. Cercetarea s-a bazat în principal pe izvoare istorice, mare parte inedite, cu 
preponderență pentru perioada 1831-1914. Cercetarea de față prezintă două cartiere istorice (Madona 
Dudu și Brândușa), care au ca centru spiritual catedrala Madona Dudu și vechea clădire a Muzeului 
Olteniei (astăzi Secția de Istorie-Arheologie). Studiul este o încercare de reconstituire a arealului istoric al 
Craiovei, de cunoaștere a elitelor politice și intelectuale născute și stabilite în această zonă, dar și a 
diverșilor neguțători, plugari, meșteșugari și membrii ai comunităților minoritare (evrei, sași șvabi, rromi, 
sârbi, bulgari etc.) din vechiul centru comercial. 
 
Abstract: At the recommendations of the regretted academician Ștefan Ștefănescu (1929-2019), but also 
under the impulse to continue the efforts of Father Ion Popescu-Cilieni, dedicated to the editing of 
documents related to craftsmen and traders from Craiova (1665-1865), as well as other local historians, we 
started for all the historical areas of Craiova, a long research on the demographic evolution and the 
concerns of the inhabitants of the Bănie Fortress. The research was mainly based on historical sources, 
largely unpublished, mainly for the period 1831-1914.The present research presents two historical 
neighbourhoods (Madona Dudu and Brândușa), which have as their spiritual centre the Madona Dudu 
cathedral and the old building of the Museum of Oltenia (today the Department of History-Archaeology). 
The study is an attempt to reconstruct the historical area of Craiova, to know the political and intellectual 
elites born and established in this area, but also to the various traders, ploughmen, craftsmen and members 
of the minority communities (Jews, Saxons, Roma, Serbs, Bulgarians etc.) from the old shopping centre. 
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„Lucrarea de față s-a dorit un bilanț și un îndemn. Bilanțul este de fapt un omagiu adus 
muncii celor care ne-au precedat în efortul de reliefare a factorului demografic în cunoașterea 
istoriei patriei. Îndemnul constă în continuarea operei lor, pe baza documentară mult lărgită de care 
dispunem azi și cu mijloacele moderne de investigație”.  

Acad. Ștefan Ștefănescu, Demografia, dimensiune a istoriei.  
Literatura științifică dedicată cercetărilor de demografie istorică, cel puțin în ultimul secol, 

s-a bucurat de atenția aparte a unor oameni de știință, în special istorici. Amintim printre alții pe: 
Ștefan Meteș, pentru emigrările românești din Transilvania în Țara Românească și Moldova, Aurel 
Țintă, pentru colonizările din Banat în anii 1716-1770, pe Matei Vlad, care a prezentat satele nou 
constituite în urma emigrărilor din Transilvania și sudul Dunării, pe acad. Ștefan Pascu în special 
pentru volumele dedicate voievodatului Transilvanei, acad Ludovic Demény, pentru cercetările 
referitoare la secui, maghiari și germani din această zonă1, acad. Vladimir Trebici, poate cel mai 
bun specialist român în demografie, acad. Dan Berindei, pentru orașul București, acad. Paul 
Cernovodeanu pentru societatea românească în viziunea călătorilor străini, acad. Șerban Papacostea, 

                                                 
* Doctor în istorie. 
1 Demény, 2000, pp. 55-65; Demény, 1974, pp. 80-85. 
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pentru monografia dedicată populației Olteniei în timpul stăpânicii austriece din anii 1718-1738, pe 
geograful Ion Conea pentru Țara Loviștei și alte zone istorice, și în special istoricii Ion Donat, și Ion 
Popescu-Cilieni, pentru regiunea din dreapta Oltului, dar și din toată Țara Româneasă, mai ales din 
prima jumăte a secolului al XIX-lea, după catagrafiile de atunci, pe Ion Ionașcu, Vasile Novac și 
Spiridon Cârstocea, în special pentru zona Argeșului istoric, pe Luis Roman, pentru secolul XIX în 
Țara Românească, și nu în ultimul rând pe Nicolae Iorga, pentru numeroasele sale lucrări. Nu putem 
omite nici studiile autodidactului amiral dedicate evoluției demografice a comunei Bistreț – Dolj, 
dar și pentru evidențierea rolului sloboziilor și al ungurenilor în dezvoltarea Țării Românești. 

Pentru Oltenia și în special orașul Craiova sunt de menționat studiile de demografie istorică 
din revista „Arhivele Olteniei” în perioada 1922-1941, semnate de o serie de istorici locali (Gigi 
Orman, Al. A. Vasilescu, Constantin I. Karadja, Charles Laugier și alții) sau din revista „Oltenia”, 
scoasă sub patronajul acad. C.S. Nicolăescu-Plopșor.  

Un moment de cotitură în acest domeniu atât de complex este apariția în anul 1974 a sintezei 
acad. Ștefan Ștefănescu dedicate evoluției demografice a Țărilor române în secolele XIV-XVIII2. 
Demografia istorică a fost o preocupare constantă a academicianului Ștefan Ștefănescu, așa cum 
rezultă din numeroasele sale studii dedicate acestui aspect3. Un capitol din cele șase dedicate 
împlinirii vârstei de 70 de ani se intitulează Demografie și genealogie istorică. Cele 10 studii sunt 
semnate de personalități ale istoriografiei românești: Gh. Brătescu, Gh. Zbuchea, Ludovic Demény, 
Cristina Anton Manea, Andrei Pippidi, Șarolta Solcan, Lidia Demény, Silvia Corloteanu-Granciuc, 
Ioan Bolovan, Mihai Sorin Rădulescu și Ion Bulei. 

Urmând îndemnul regretatului acad. Ștefan Ștefănescu, adevăratul meu mentor în cercetarea 
științifică, am abordat pentru diferite cartiere istorice (mahalale) ale Craiovei o cercetare de arhivă 
îndelungată finalizată, în parte, pentru două suburbii istorice: mahalaua Sf. Dumitru și mahalaua Sf. 
Arhangheli4. În acest sens, în exclusivitate, am parcurs registrele de stare civilă pentru perioada 
1832-1864, și parțial registrele de stare civilă ale Craiovei din anii 1865-1910. La acestea adăugăm 
o serie de izvoare complementare rezultate din alte fonduri arhivistice, care au permis și o 
delimitare geografică în cadrul orașului Craiova a acestor suburbii (mahalale), care aveau ca centru 
spiritual, de unde și denumirea lor, o biserică ctitorită de boieri sau meșteșugari, de cele mai multe 
ori întreținută de către membrii acelei comunități. 

Conform hărţii întocmite de un corp de ofiţeri al Marelui Stat major al armatei austriece, 
aflat sub conducerea colonelului Hora von Otzelovitz în anul 1790 unde este plasat oraşul Craiova 
este pusă în evidenţă biserica Maica Precesta Dudu. Ea este amplasată în sectorul de sud-vest al 
Craiovei pe Uliţa Mare şi sunt marcate pe hartă 54 gospodării şi clădirea hanului bisericii, din 
totalul de 557 gospodării ale celor patru sectoare ale oraşului Craiova5. 

În dela din august 1832 referitoare la oraşul Craiova se face următoarea precizare asupra 
acestei biserici: „Biserica Sfântului Nicolai ot Brânduşa făcut din leat 1792 de logofăt Ioan 
Botoşanu şi cu alte ajutoare logofăt Radu Pleşoianu, îngrijitor dumnealui pitar Ioan Pleşoianu”6. 

În „Catagrafia plăşii oraşului Craiovii, capitala judeţului Dolj, arătând mahalalele, numărul 
locuitorilor, numele moşiilor, bisericile cu hramul lor, preoţi, deaconi şi ţârcovnici” etc. din 18 ian. 
1835, „Mahalaua Dud” avea un număr restrâns de familii – 25 la care probabil nu erau incluse 
familiile locuitorilor de alte credinţe (iudaică, catolică, protestantă) şi naţionalitate7.  

                                                 
2 Ștefănescu, 1974b, 171 p. 
3 Ștefănescu, 1968, pp. 187-207; Ștefănescu, 1970, pp. 47-62; Ștefănescu, 1971b, pp. 365-378; Ștefănescu, 1971a, pp. 
341-350; Ștefănescu, 1972, pp. 75-88; Ștefănescu, 1974a, pp. 244-250; Ștefănescu, 1980, pp. 209-326; Ștefănescu, 
1981, pp. 221-230; Ștefănescu, 1984, pp. 414-416; Ștefănescu, 1998, pp. 33-43. 
4 Rădulescu, 2016, vezi în special paginile 280-334; Rădulescu, 2017, pp. 318-340. 
5 Şerban, Şerban, 1981, pp.139-142.  
6 SJAN Dolj, fond Prefectura, serv. adms., dos. nr. 2/1832, f. 50. 
7 Câncea, 1931, pp. 42-46; SJAN Dolj, col. manus., ms. nr. 39 – Traian V. Turtureanu „Oameni de cultură şi Craiova – 
însemnări”, f. 132. 
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După dela nr. 29/1838 privitoare la orașul Craiova „Mahalaua ot Dud” cu biserica cu hramul 
„Adormirea Maicii Domnului” avea 40 de familii, deci circa 200-210 persoane, la care se adaugă 
cei amintiţi mai sus, numeroşi de alte confesiuni (iudaică, catolică, protestantă), dată fiind zona 
comercială din preajma Pieţii Elca (actuala Piaţă Veche) şi a numărului mare de bolţi negustoreşti şi 
ateliere meşteşugăreşti8. 

Istoricul George Mil Demetrescu face o descriere reuşită al cartierului istoric unde se află 
cele două mari catedrale ale oraşului şi unde era concentrată toată viaţa boierească a Craiovei. El 
precizează că în spatele clădirii Băniei se aflau locurile ctitorului bisericii Madona – Chiriac Găianu 
până în livezile de lângă Madona. Pe lângă biserica Madona se afla un pârâu care venea dinspre 
Valea Vlăicii şi care se vărsa în Grădinari, adică locul pe care astăzi se află stadionul Craiovei, mai 
jos de biserica Sf. Nicolae Dorobănţia (Balta Geanoglu). Pârâul putea fi traversat de către un pod de 
cărămidă care făcea legătura într-o parte și alta a sa, iar mai jos de biserică erau grădini pentru 
zarzavat. Tot pe strada Maica Domnului cea Mare se afla vechia Temniță a Craiovei. 

Și la 1900 numărul familiilor ortodoxe din parohia Madona Dudu era redus – 127 familii, 
mai ales că în această zonă locuiau o serie de minoritari de alte confesiuni (mozaică, luterană, 
catolică)9.  

În cazul celor două mahalale ale centrului comercial și istoric al Craiovei – Maica Precesta 
Dudu (Madona Dudu) și Brândușa, acestea erau străbătute de pârâul Valea Vlăicii, care trecea pe 
lângă cele două biserici și se vărsa în Balta Geanoglu. Mai amintim pârâul dintre fântânile Purcaru 
și Elca, care separau parțial mahalaua Sf. Dumitru de mahalaua Maicii Domnului cea Mare – 
Madona Dudu. 

Într-o Catagrafie peste toate podurile și podișicile ce trebuie a să face din nou și necurmat 
prin mahalalele ce să coprinde din năuntru cuprinzând și prețurile tuturor materialelor (n.n 
fragment) din 20 apr. 1833 referitor la necesitatea reparării unor poduri și podișci rezultă că pentru 
zona mahalalelor Brândușa, Maica Precesta ot Dud și împrejurimi urmau să se realizeze 
următoarele: 
- Mahalaua Brândușa - „O podișcă din nou ce trebuește a să face supt Sfântu Dumitrie la Fântânile 
Mari pă lângă popa Mihai i Anghel grădinaru i Pârvu grădinaru. 
- f. 390. 1 pod – pod din nou la Maica Preceasta ot Dud la Fântâna Călugărului lângă Danciu tabacu 
i lângă Pătru curelaru i lângă Brânzan; 1 pod din nou lungul stănjeni 50 în vale supt Sfânt Dumitrie 
la Fântânile Mari lângă Arsenie tabacu, Dumitru tabacu, Părvu grădinaru și Dumitru grădinaru. 
- f. 390v. Podișcă din nou pă ulița Sfântului Nicolae Dorobănție lângă D. vistieru Ioniță Gănescu i 
lângă dumnealui Dincă Măcescu și Gheorghe bărbieru. 
- 1 pod neurmat de la Fântâna Porcarului supt Sfântu Dumitru, alături cu Stana Tudoroaica.  
- f. 394v. Total: 5 poduri, o podișcă – mahalaua Sfântu Spiridon; 1 podișcă – Mahalaua Sfântu 
Gheorghe Vechi; 1 pod, 2 podisce – mahalaua Podbanița; 1 pod – mahalaua Sfântu Gheorghe Nou; 
9 poduri, 3 podisce – mahalaua Brândușa; 4 poduri – mahalaua Ungureni; 3 poduri – popa 
Anghel”10. 

Din analiza registrelor de stare civilă din perioada 1832-1864 rezultă că în cuprinsul 
mahalalelor (suburbiilor) „Maica Precesta cea Mare” sau „Maica Precesta din Dud” (Madona Dudu 
de mai târziu) și Brândușa din Craiova, locuiau diverse categorii sociale, precum şi o serie de 
minoritari, care proveneau cu predilecţie din mediul ortodox sud dunărean. Acest lucru se explică 
prin faptul că registrele nu cuprind locuitorii de la alte culte: catolici, protestanţi, mozaici, 
musulmani, întâlniți izolat în rapoartele trimestriale adresate autorităților de către preoții catolici, 
pastorii luterani, muftii musulmani și în special rabinii evrei ai celor două ramuri – de rit spaniol și 
de rit leh.  

                                                 
8 Bulat, 1924, pp. 535-537. 
9 Anuarul ... 1900, p. 51, nr. 20. 
10 SJAN Dolj, fond Prefectura, serv. adms., dos. nr. 67/1831, f. 387-394. 
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Precizăm faptul că pe ulița, poate cea mai importantă a Craiovei – Madona Dudu, dar și în 
zona Hanului Nemțesc – Hanul Mânăstirii Hurez, ridicat de Constantin Brâncoveanu, avea loc în 
perioada 15 august – 8 septembrie târgul international anual, în special în secolul al XVIII-lea, unde 
se regăseau negustori și meșteșugari: evrei, greci, sârbi, bulgari și de alte naționalități. Mai târziu 
această zonă a fost cumpărată de comunitatea evreiască din Craiova și s-a constituit într-un reper al 
acestei minorități, care în a doua jumătate a secolului al XIX-lea a devenit majoritară în comparație 
cu românii. La această importantă minoritate pentru evoluția modernă a Craiovei s-a adăugat 
minoritatea germană, dar și a unor meșteșugari și neguțători sud-balcanici.  

Grupul cel mai numeros este cel al meseriaşilor, care îmbracă o mare varietate de profesiuni, 
după care urmează grupul negustorilor. Probabil în unele cazuri meseriaşii îşi vindeau direct 
produsele muncii lor.  

Pentru anul 1831 este de remarcat un document intitulat: Catastih de patentarii neguțători și 
meseriași ai orașului Craiova întocmit dă la întâiu iulie cu anu 183111. Din acest important 
document pentru Craiova enumerăm numele negustorilor și meseriașilor patentari care provin din 
mahalaua Brândușa: Ioan Dimitriu brașoveanu; Ion sin Marcul Barțulea, Marin sin Iancahe Roșca – 
băcani; Mihalache sin Adam, Ianacul sin Pavel și Marin sin Jifcul – cafegii; Hristea Sfetcovici 
hangiu, Costandin sin Vasile boiangiu; Dumitru Hagi Hristea, Anastasie sin Gheorghe Siliot, 
Dumitru sin popa Marin Leoveanul, Toma sin Gheorghe Blețu, Luca sin Gheorghe Blețul - racheri 
vutcari; Anastas; Țeca sin Peșa, Jifcul sin Ștefan Beligrădeanul, Naidin sin Nedelcul, Dincă sin 
Stoica Diianul, Pătru sin Câncea, Grigorie sin Dumitru tabacu, Ioan sin Mihai Prejeanul, Tănasie sin 
Antonie, Gheorghe sin David Lomâlu, Badea Țonovici, Ioan sin Toma, Camen sin Dumitru  - 
cârciumari; Ioan sin Stoica Băran, Grigorie Lăceanu Papdopulu, Daniil sin Sfetcul – sureccii, 
Nicola sin Costandin zet Gheorghe Vasiliu, Dumitrache sin Marin Viișoreanu, Grigorie sin 
Dumitru, Pană sin Conea abagiu, Costandin sin Iordache Scordo – arendași; Ștefan sin Ioan 
săpunaru – precupeț; Petcul sin Tilea, Ivan sin Sfetcul, Pârvul sin Roșculescu, Anastasie sin Apostol 
Chiuciucul, Lazăr sin Anghel, Badea sin Pătru grădinaru, Ioan sin Dumitru, Ivan sin Dinu 
grădinaru, Ioan sin Pătru grădinaru Albu, Ioaniță sin Tudor șălaru, Neșa sin Mladin grădinarul – 
matrapazi; Dumitru sin popa Ioan brat Oprea, Preda sin popa Toma, Ianache sin Panait – pescari; 
Ștefan sin Costandin, Ioaniță sin Matei Guran, Stan sin Matei, Radu brat Stan ce-i zice Cerbu sin 
Barbu, Costandin sin Florea cojocaru, Ioan sin Ioan băcanu Bleau – cojocari subțiri; Manolea sin 
Gheorghie croitorul, Ștefan sin Andrei ișlicarul – cojocari groși; Dincă sin Ioan Șchiopul, Barbul sin 
Mihart, Gavrilă Cârceanul sin Ioan, Andronache sin Costandin, Tudor sin Dinul Buricea, Ioaniță sin 
Mihai brat Iisac, Ioan sin Pătrașcul – croitori; Lilea sin Pătru plugaru cizmar; Nedelcul sin Vasile, 
Dincă sin Dafin brutaru, Ioan sin Roșca, Ivan sin Pavel Buiucliu – brutari; Nicolae sin Dobre, 
Anastasie sin Peța – simigii; Petcul sin Dinul, Ioan sin Dobre Prejbeanul, Stan sin Marin, Gheorghe 
sin Iordache Gogoșanu, Stancul sin Costea, Cosatche sin neguți – bărbieri; Dumitrache sin Mihai 
lăcătușu, Barbu sin Ioan Ungureanul, Barbul sin poap Toma, Florea sin Dinul bărbierul, Ioan sin 
Dincă Mofleanu, Pătru sin Drăgoi dascălu – curărari; Antonie sin Dinu, Eftimie sin Dinu – tabaci; 
Mladin sin Zlătan, săpunar; Nichifor sin Marin, boiangiu; Pârvul sin Tănasie, Ioan sin Tănasie, brat 
Pârvul, Costandin sin Nicola Crețescu – zidari; Stancu sin Dincă, Costea sin Andrei, Andrei 
Zameng, Ioan sin Mihai – măcelari; Mihai măcelaru sin Andrei – olar. 

Pentru mahalaua Maica Precesta ot Dud, nu apar menționate nume de persoane de patentari, 
probabil ca urmare a distrugerilor din războiul ruso-turc din anii 1828-1829, ca și pentru altele cum 
erau mahalalele Postelnicu Fir, Nicolae Craiovița, Oota, mai ales pentru faptul că acestea erau 
considerate sate suburbane și neincluse în sistemul fiscal al patentarilor.  

Observăm că o serie de persoane amintite mai sus se regăsesc în registrele de stare civilă ale 
celor două biserici din proxima vecinătate a clădirii secției de istorie a Muzeului Olteniei. 

                                                 
11 Bălintescu, Popescu-Cilieni, 1957, pp. 162-202. 
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În ordine alfabetică amintim meseriile practicate de locuitorii mahalalelor „Maica Precesta 
ot Dud” și „Sfântul Nicolae” - Brândușa, atestate în registre de stare civilă din anii 1832 – 1865 pe 
care le reproducem în totalitate în anexă. Meseriile le recunoaştem după calificativul primit de 
aceştia pe lângă numele propriu sau poreclă:  
- abagii (Sterie la Madona la 1844, Gheorghe la Brândușa la 1847),  
- argintar (Mihai la 1852 la Madona),  
- bărbieri (Stancu, Gheorghe Bădulescu, Florea, Costandin, Mihai Petrovici, Manache în anii 1833-
1861),  
- bogasieri (Ioan, Costandin, Petru, Ianache, Grigore Belega, Stancu Talesita, Gheorghe, Ioan 
Prejbeanu, Florea Basarab, Alecsandru Rădulescu din ambele mahalale),  
- boiangiu (Costandin din mah. Madona și Pătru din mah. Brândușa),  
- bragagii (Gheorghe grecu bragagiu și Sterie Bragagiu – Madona, Gheorghe și Dinu bragagiu – 
Brândușa),  
- brutari (Costandin Ilie, Dumitru – Madona, Mihăiță Petre și Cosatndin Ioan – Brândușa),  
- caretaşi (Ioan la Madona, Ioan Bugheanu la Brândușa),  
- cizmari (Preda, Teodor, Costandin, Mihai – 3 frați ai lui Preda, Dincă Ohman, Preda Popescu, 
Nicolae, Nicu, Grigore, Gheorghe, Ninea, Petrovici, Costandin Simion Matei, Stancu Bălșanu, 
Pătru, Mincă, Stan, Ioan Popescu, Sile la Madona Dudu; Grigore, Gheorghe, Păun, Stan, Udrea, 
Costandin, Tănasie Selovici, Preda Pengu, Păun, Năstase, Dincu sârbu, Costandin, Nicolae, Nicolae 
Tăuzan, Mihail, Ioniță, Matei, Costandin Motiu, Petre, Ioan Nicolae, Ștefan, Costandin Călin, 
Dumitur, Tudor și Ninu la Brândușa),  
- cofetari (Costache, Năstasie, Alecu, Tănasie, Marin, la Madona; Alecu, Tănasie, Marin, Ilie 
Alecsandru, Grigorie Anastasie, Nicolae, Costandin Dincovici, Dumitru),  
- cojocari (Radu Plopșoreanu, Gheorghe, Florea Ispas, Ispas, Sandu Guran, Nicolae, Ioan, Șerban, 
Antonie, Mihai, Dimitrie, Savu sin Costandin, Nicolae Radu de la Madona; Ioan Popescu, Dumitru 
Pavlovici, Dumitrache Voicu, Ioan, Voicu sin Stoica, Radu șchiopu, Ilie, Ștefan, Oprea, Dumitru 
Olăreanu, Radu Plopșoreanu, Mihalache Raicu, Radu Dimitrie de la Brândușa),   
- croitori (Marin, Dinu, Dumitrașcu, Gheorghe, Pârvu, Costandin, Dumitrache, Grigorie, Ioan, 
Pătru, Costea, Savu, Dimitrie, Gheorghe sin Pavel, Mihail, Mitran, Manolea, Tudosie, Radu, Panait, 
Costache, Andrei, Petruș Ivan, Dinu, Barbu, Florea, Gavrilă, Barbu Coșoveanu, Șteafan 
Georomelea, Stere Ghiță Pavel, Stan Cioacă, Deco, Panit, Nicoliță, Costandin Radu, Marin Nenadia 
sârbu, Barbu, Gavrilă, Ioan, Mihai sin Ioan Gavrilă, Gheorghe sin Barbu, Costandin sin Barbu, Ion 
Andrei, Ion Prodacu, Alecsandru Mihalache, Tache Vijulie, Stoica, Pătru, Gavril Cârceanu, Radu 
Popescu, Dumitru Bărboiu, Coandă, Nicola Strilescu, Dumitrache Bosoancă, Tudose sin Gheorghe, 
Bălașa sin Mihai, Stancu Dumitrachi, Matei Bosoancă, Dinu Cupățu, Stancu, Mihai, Radu Ștefan, 
Ioan și Gheorghe Pavel, Nicolae Bârzoiu, Nicolae Cârceanu, Nicolae Zaharia, Ilie, Mitrache, Marin 
Brabețeanu, Dumitru Barbu, Ivan, Nicolae Zaharov, Marache, Ghiță Pavel, Pavel, Florea Radu de la 
Madona; Nicolae Zaharia, Costandin, Costandin Gratu, Grigore Lungu, Păun, Mihai Nicolau, Ion 
Stan, Dincă Talabă, Ilie Nicolae, Vasile, Zmărăndache, Spiridon de la Brândușa), 
- curerari (Pătu, Ioan, Florea, Stan, Nicolaiciuc, Sandu cureraru sin Ioniță cureraru, Dincă Ivan, 
Firinăc, Nicolae, Preda Sandu, Costandin neamțu, Ioan, Mihalache de la Madona; Petre, Ioan, 
Gheorghe, Barbu, Enache, Sandu, Matei de la Brândușa),  
- dulgheri (Marin de la Madona Dudu și Vasile de la Brândușa),  
- fierari (Marin, Ioan Dincă, Costache, Anastasie, Dragomir, Radu, Costandin de la Madona Dudu; 
Ioan, Ștefan, Paraschivu, Costandin, Ioan Bozgan, Ștefan, Costandin Leunceanu, Ioan Țepi, 
Costandin Corcoveanu, Ioan Ștefan, Tătău, Mihai, Costandin Dincă de la Brândușa),  
- lăutari (Stan, Gheorghe, Andrei, Udrea, Radu, Gheorghe sin Radu, Vasile, Buică, Gheorghe, 
Gheorghe țiganu, Costandin, Nicolae de la Madona; Gheorghe, Dumitru, Ioan Pancu, Dobriță, Radu 
sin Pătru lăețu, Nicolae Lungu, Gheorghe Dobrițoiu, Ioan Bogheanu, Stan, Nicolae Carabulea, Stan 
Carabulea, Gheorghe Dobrogeanu, Păun Burtan, Radu Coman, Mihalache, Gheorghe, Dumitrașcu, 
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Ghiță, Andrei, Ioan Bondoc, Nicolae Lungu, Pătru Ioan Săndăcelu, Codrea Marin, Dimitrie Pau, 
Ioan Buchianu, Dumitru Carabulea, Vasile Bănoilă, Ioan Petrescu, Costandin Pătru Boboc, Dimitrie 
Lungu, Costandin Soartea sin Buică, Tuică, Păun sin Ioan, Marin Carabulea Stoenică, Ene, Emanoil 
lăutaru și pescaru, Petre Iaon Vulpeanu Tălpeanu, Mihalache Lungu, Petre Ioan Gorjanu, Badea, 
Uță, Anghel sin Buică de la Brândușa;  
- lânari (Ioan zet Conda, Buică Stancu Nicovici și Grigore sin Stancu din mah. Brândușa);  
- măcelari (Ion Moscoleanu, Tănasie, Ioan, Teodor Ghizdăvescu, Nicolae Andrei, Mihai, Ștefan, 
Marin, Răduța de la Madona; Sima, Panait grecu, Dimitrie sin Roșianu, Marin, Marin Tănasie de la 
Brândușa),  
- pantofari (Vasile, Mihai, Mihalache botezatu, Gheorghe, Ioan Gheorghiu, Ioan, Costantin la 
Madona; Stancu, Nițu Manolescu și Nicolae Țonea de la Brândușa),  
- plăpumar (Vasile de la Madona), 
- potcovari (Gheorghe Mititelu și Ioan de la Madona; Petre Mihai și Nicolae Țenea de la Brândușa), 
- rachieri (Dimitrie, Radu, Costache Radu, Gheorghe, Ioan, Tănasie, Pârvu, Iovan, Andrei, Ioan 
Prejbeanu, Enache, Băluță, Grigore, Marcu, Păuna Crușețeanu, Savu, Lascu, Năstasie, Nedelcovici, 
Ioan Ionescu, Dimitrie, Vasile, Ene, Dimitrie Ianovici, Sava, Ștefan, Petre Marcu, Marin Popescu 
de la Madona; Panait Furtună, Trancă, Nițu, Mitu, Ilie căpraru, Pârvu Ioan, Pârvu Brânzan, 
Costandin Săceleanu, Radovici, Lascu Ionescu, Vasile, Nicolae, Atanasie, Năstasie, Lasco, Oprea, 
Barbu Babalâcu, Barbu Bibicescu, Vlad Ionescu, Matei Petrescu, Naom Simionovici, Nicolae 
Preda, Vanu Lascu Ionescu, Ioan Țenovici, Barbu Popescu, Manolache Ștefan, Dimitrie Costandin, 
Dimitrie Popescu, Niciu de la Brândușa),  
- rotari (Radu Vâlboi și Nicolae de la Madona Dudu), 
- săpunar (Ilie Țenea de la Brândușa),  
- simigii (Sima Puiu, Dumitru, Simo de la Madona; Trifan Griva și Lalu de la Brândușa),  
- slugi (Ioan sin Radu și Chero sin Matei, slugi străine de la Madona; Nicolae sluga lui Iordache, 
Stanciu Popoveanu de la Brândușa),  
- şăpcari (Grigorie botezatu, Ștefan Ioanovici, Ioan, Dimitrie de la Madona; Antonie, Dimitrie 
Călinescu de la Brândușa),  
- vizitii (Dinu vizitiu de la Madona), 
- zidari (Cristea, Ioan, de la Madona; Vladu de la Brândușa),  
- zugrav (Barbu de la Madona).  

Alţi locuitori erau negustori specializaţi în comercializarea diverselor produse: băcani 
(Hagi Costandin, Nicolae – Madona, Pătru Becu, Nicolae și Gheorghe Costandin – Brândușa), 
boltaşi (Barbu de la Madona, Mihai Coandă de la Brândușa), 
- brașoveni (Costandin, Dumitru, Ioan Statie, Cosatndin Nicolau, Ioan de la Madona Dudu; 
Nicolae, Ioan și Grigorie de la Brândușa);  
- cafegii (Ștefan și Gheorghe de la Madona; Ianache și Dimitrie Iana de la Brândușa), 
- cârciumari sau crâşmari (Ștefan, Dimitrie Gavrilescu, Consatntin Pârvulescu de la Brândușa),  
- hangii (Mihail Sterescu de la Madona; Ioan, Nicolae Popescu, Barbu Babalâcu, Grigorie 
Anastasiu de la Brândușa),  
- lipscan (Ștefan Daniil de la Madona),   
- precupeţi (Ioan Găozaru și Dimitrie Gavrilescu – Gavril de la Brândușa),  
- tutungii (Mihail, Mihalache, Iovan Catu, Nicolae, Iacov, Nicolau, Ștefan sin Iovan Țenovici, 
Dumitru, Alecsandru de la Madona; Stan, Ștefan, Alecsandru Dumitrache, Ioan Iovan, Ioachim 
Nicolau și Dimitrie de la Brândușa).  

Întâlnim şi reprezentanţi ai aparatului administrativ şi militar: aprod (Hristea la 1843, 
Stanciu la 1847 – Madona, Nenciu și Ioniță la 1847, comisar (Costache, Nicolae Pavlovici – 
pocomisar de la Brândușa), judecător dorobanţi (Vasile și Ioan de la Brândușa), militar (Ilie de la 
Madona Dudu), parucici (Petrache Măinescu, Gheorghe Măinescu, Iorgu Diculescu de la 
Brândușa), polcovnici (Ioan, n. 1770 – 1833) de la Madona Dudu și Ștefan Flădoianu de la 
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Brândușa), ingineri (Nicolae Popescu – Madona, Nicolae Carada, tatăl lui Eugeniu Carada, 
fondatorul B.N.R., Antonie Sârbu, Iosif Carmenzan pe la 1854, Ion Peșiacov pe la 1856, Statie 
Panaiotescu pe la 1860 la Brândușa). 

Altă categorie socială era cea a marilor și micilor boieri. Boierii apar la rândul lor în 
decursul anilor amintiţi şi în mahalalele Madona Dudu și Brândușa. Astfel întâlnim agă (mare agă 
Ștefan Gănescu, Constantin Glogoveanu), pitari (Dumitrașcu, Ioan Jianu, Grigorie Mitrache, Ioan, 
Nicolae Tiscu, Vasile Săotăsacu, Stan Paliu – strămoșul lui V.G. Paleolog și I.B. Georgescu, 
Dumitrache Stoicovici, Trandafir, Barbu Bălcescu – fratele lui Nicolae Bălcescu și primar al 
Craiovei, Dimitrie Pencioiu – tatăl lui G.D. Pencioiu – prieten cu poetul Traian Demetrescu și 
fondator în 1893 al P.S.D., Vasile Caloianu – profesor, Nicolae Zătreanu - mare pitar, mare agă, 
judecător Constantin N. Otetelișanu, Gheorghe Aman – fratele lui Alexandru și Theodor Aman de 
la Madona Dudu; Ioan și Manolache Pleșoianu, Nicolae Carada, Statie Ioan Tetoianu, Statie 
Dumitrache Filișanu, Costandin Dimitriu, State Grămăticescu, Alexandru Drăgoescu de la 
Brândușa), vistier (Teodor de la Madona Dudu), cluceri (Iordache și Grigorie Otetelișanu – clucer, 
paharnic, mare agă, Grigorie Bengescu – Madona Dudu), logofeţi (Dumitru Bibescu, mare logofăt, 
Ioan Bibescu, postelnic și mare logofăt, fratele mai mic al domnitorilor Barbu Știrbei și Gheorghe 
Bibescu, proprietar al grădinei „Bibescu”, azi parcul „Nicolae Romanescu”, Nicolae Isvoranu, Ioan 
„logofăt de la ocârmuire”, Alecu, Apostol – Madona Dudu; Nicolae Pleșoianu – dec. 16.III.1843, 
Alecsie Fătu logofăt, Gheorghe căpitan logofăt, Costantin D. și Nicolae Isvoranu, Petre 
Râmniceanu, Enache Săuleanu, Nenadie, Drăghici, Ioan Tetoianu, Ștefan, Costandin Săceleanu, 
Vasile, Ioan, Oprea – Brândușa, logofeţei (Udrea, Nicolae Hurezeanu, Petrache Țenovici), 
paharnici (mare paharnic Gheorghe Băleanu, Petre, Ion Diculescu, Costache Argetoianu, Scarlat 
Paris, Panait Câncea – Madona Dudu; Scarlat Măinescu – Brândușa), postelnicei, postelnici 
(Dumitru, Pătru, Costandin, Gheorghe Preda Condulescu, Mihala – Madona), căminar (Constantin 
Zătreanu – Madona și judecător).  

Caracterul semiagricol al oraşului Craiova se menţine şi în centrul istoric al Craiovei, aşa că 
întâlnim şi precizarea de plugari, care poate să denumească şi pe cei care nu cunosc nici o meserie - 
lucrători ai pământului, dar și ciobani (Ioan Ciobanu de la Brândușa),  
- grădinari (Manolache, Ivan, Costandin, Ghiță din mah. Madona; Ioan, Costandin, Vasile Vălu, 
Preda Munteanu, Nicolae Ioan, Costandinu, Niță Dimitrie, Ioan Lăzărescu de la Brândușa), pescari 
(Sima Scânteiu, Ioan de la Madona; Florea, Matei zet Florea, Mladin, Ioan și Iacov de la Brândușa - 
dovadă a bălților din apropiere din mahalaua Dorobănția),  
- vieri (Ioan Mihai și Nicolae Toma de la Madona).  

Nu lipsesc nici arendaşii.  
Starea cea mai umilă din toate mahalalele era a cerşetorilor şi milogilor (Petre milogu, 

cerșetoru de la Brândușa). 
Pe lângă români întâlnim şi minoritari: greci (Costandin, Gheorghe, Enache, Tănasie 

Măcel, Evanghelie și Păun dela Madona; Petre și Panait de la Brândușa), sârbi, denumire sub care 
sunt cunoscuți de români și bulgarii (Ștefan, Dumitru Anastasie de la Madona; Antonie inginer, 
Marin Nenadia și Dinu de la Brândușa), rromi, aromâni (Dimitrie lemnar sin Gheorghe „din satul 
Orest, orașul Ohrid din Turcia”). 

Zona istorică în care se află clădirea secției de istorie a Muzeului Olteniei cuprindea cele 
două mahalale amintite mai sus. Din punct de vedere demografic pentru anii 1832-1865, cu 
relativitatea specifică unor asemnea estimări, fiind necercetate documentele referitoare la locuitorii 
alogeni de alte confesiuni decât cea ortodoxă, zona istorică amintită are în unele momente o uşoară 
creştere demografică: 1832 - 28 botezuri, 7 cununii, 16 decese (plus demografic 11 perosane); 1833 
-  26 botezuri, lipsă reg. Madona, 6 cununii, lipsă reg. Brândușa, 20 decese (plus demogarfic 
probabil 6 persoane); 1834 – 32 botezuri, 11 cununii şi 34 decese (minus demografic 2 persoane); 
1835 – 37 botezuri, 12 cununii şi 7 decese (lipsă dos. decese Brândușa); 1836 – 29 botezuri, 33 
decese; 1837 – 25 botezuri, 6 cununii şi 23 decese (plus 2 persoane); 1838 – 26 botezuri, 5 cununii, 
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17 decese (plus demografic 6 persoane); 1839 – 26 botezuri, 6 cununii, 26 decese; 1840 – 23 
botezuri, 3 cununii, 21 decese (plus demografic 8 persoane); 1841 – 23 botezuri, 6 cununii, 21 
decese (plus demografic 2 persoane); 1842, lipsă reg. Madona Dudu - 18 botezuri, 8 cununii, 27 
decese (minus demografic 9 persoane); 1843 – 26 botezuri, 8 cununii, 20 decese (plus demografic 6 
persoane); 1844 – 19 botezuri, 2 cununii, 31 decese (minus demografic 12 persoane); 1845 – 19 
botezuri, 3 cununii, 14 decese (plus demografic 5 persoane); 1846 – 30 botezuri, 3 cununii, 16 
decese (plus demografic 14 persoane); 1847 – 19 botezuri, 6 cununii şi 7 decese (plus demografic 
12 persoane); 1848 – 29 botezuri, 10 cununii şi 34 decese (minus demografic 5 persoane); 1849 – 
20 botezuri, 7 cununii, 17 decese (plus demografic 3 persoane); 1850 – 26 botezuri, 12 cununii, 5 
decese (plus demografic 21 persoane); 1851 – 37 botezuri, 16 cununii și 15 decese (pus demografic 
22 persoane); 1852 – 41 botezuri, 17 cununii, 14 decese (plus demografic 27 persoane); 1853 – 21 
botezuri, 10 cununii, 27 decese (ninus demografic 6 persoane); 1854 – 27 botezuri, 5 cununii, 19 
decese (plus demografic 8 persoane); 1855 – 27 botezuri, 3 cununii, 13 decese ( plus demografic 14 
persoane; 1856 – 28 botezuri, 16 cununii și 7 decese (plus demografic 21 persoane); 1857 – 33 
botezuri, 15 cununii, 13 decese (plus demografic 20 persoane); 1858 – 42 botezuri, 14 cununii, 22 
decese (plus de mografic 20 persoane); 1859 – 50 botezuri, 10 cununii, 14 decese (plus demografic 
36 persoane); 1860 – 55 botezuri, 6 cununii, 31 decese (plus demografic 24 persoane); 1861 – 50 
botezuri, 9 cununii, 25 decese (plus demografic 25 persoane); 1862 – 45 botezuri, 4 cununii, 18 
decese (plus demografic 27 persoane); 1863 – 55 botezuri, 5 cununii, 25 decese (plus demografic 30 
persoane); 1864 – 30 botezuri, 5 cununii, 28 decese (plus demografic 2 persoane).  

Dintr-un document din 6 feb. 1851 – aflăm că mahalaua Brândușa avea numai 23 de familii 
ortodoxe12.  

Putem relativ concluziona că deși aceste zone istorice, ca și întreg orașul Craiova, au suferit 
vicisitudinile unor vremuri tulburi cu pustiiri, dări apăsătoare și susținerea unor armate străine de 
ocupație (oști rusești, turcești, austriece), a revoluției de la 1848, a unor molime (vezi mai ales 
molima din 1848) și a existenței unei zone mlăștinoase în apropiere cu potential în ridicarea 
mortalității, în special infantile, totuși populația a crescut ușor. Rolul covârșitor în creșterea 
populației urbane l-au avut o serie de țărani stabiliți în Craiova, mai ales din localitățile apropiate. 
Acest lucru rezultă din prenumele acordat acestora în unele cazuri, sau cu precizarea locului de 
proveniență: Balș – Romanați, Balta Verde, Caraula, Popânzălești, Căciulați, Milești, Dăbuleni, 
Gioroc, Măceșu, Leamna, etc -Dolj.  

Nu trebuie omis personalul celor două biserici în frunte cu păstorii lor spirituali. Pentru cele 
două biserici în perioada primei jumătăți a secolului al XIX-lea și începutul secolului al XX-lea au 
fost următorii preoți și personal de seamă al celor două biserici:  

A. Madona  
Preoți: Enache (1832-1845 cu unele întreruperi), devenit ieromonah ante 183413, Tănase (1832), 
Marin Bădescu (1832-1851), Dumitru Iacovescu sin popa Iacov (1833-1851), Ioan Dudu (1836-
1843), Ioan Pavel (1845-1855), Gheorghe (1852-1854), Constantin Dobriceanu (1853-1857 cu 
unele întreruperi din cauza ocupației militare a Craiovei de ruși, austrieci și turci), Nicolae 
Vulcănescu (1854), Nicolae Bălșanu (1829- dec. 20 nov. 1899), preot 1855-1879?, Ioan Grigorescu 
(25 apr. 1833, Celaru – dec. post 1903), preot din 1858- până la pensionare în jurul anului 1900, 
căsătorit cu Ana, fiica preotului Enache, fost slujitor la biserica Madona Dudu. A avut mai mulți 
copii printre care, Constanța s-a căsătorit cu pictorul și profesorul Grigore Untu, autor al unor 
portrete ale ctitorilor. A mai avut un frate profesor Grigorie Grigorescu (n. 1841 - ?), iar pictorul și 
profesor de desen la liceul „Carol I”, Nicolae Rădulescu era fratele soției, și el autor al unor tablouri 
ctitoricești14; Constantin Greceanu (1858-1865?); dascăli: Dumitru (1833), Pârvu (1833).  

                                                 
12 SJAN Dolj, fond Protoieria, dos. nr. 14/1851, f. 9v.-11v. 
13 Florescu, 2000, p. 211, nr. 5118, n. 2. 
14 SJAN Dolj, fond Primăria, serv. adms. – dos. 5/1888, f. 80, nr. 310 – dos. 4/1899, f. 103; dos 8/1903, f. 19. 
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Aici și-au continuat activitatea pastorală preoții Nicolae Bălșanu (1829-1899), profesor și 
confesor la Pensionul de fete „Lazaro-Otetelișanu” din Craiova15. Mai amintim și alți preoți: 
profesorii de religie încă de la 1866, Ion Bazilescu (1829 - dec. 10 iul 1902)16, Dumitru Brănescu 
(1830-1909), profesor și confesor la Școala Centrală – Liceul „Carol I”, Școala profesională 
„Madona Dudu” (n.n. școală aflată în vecinătatea clădirii Muzeului Olteniei, devenită ulterior 
Școală profesională pentru surdo-muți), predicatorul Episcopiei Râmnicului Noul Severin și 
director al Seminarului Teologic. A mai fost profesor de religie la Gimnaziul „Arnold” și la 
Pensionatul de băieți de pe str. Sf. Episcopei (n.n. azi str. de lângă clădirea centrală a Universității 
din Craiova, fostul Palat de Justiție17. În anul 1909 s-a constituit Comitetul de acțiune pentru 
ridicarea unui monument în Craiova lui Ion Maiorescu, președinte fiind ales preotul Dumitru 
Brănescu „fost profesor la Liceul „Carol I”; N. Bănescu și I.M. Marinescu secretari. De precizat 
faptul că, în decembrie 1861, părintele Dumitru Brănescu a fost invitat de profesorul Ioan 
Maiorescu la București unde Titu Maiorescu „începea cele dintâi conferințe publice despre 
„Educațiunea în familie”. Atunci a fost impresionat despre „exordiu atât de frumos încât a încântat 
pe toți ascultătorii, cari nu mai continuau cu aplauzele, iar părinților (n.n. Ion și Maria Maiorescu) le 
curgeau lacrimi de bucurie”18.  

Părintele Dumitru Brănescu a fost autorul mai multor manuale școlare: Catihism pentru 
clasa a III-a gimnazială (Craiova, 1899); Copilul desculț. În genul nuvelei (1888); Educațiunea 
după Coustel (1890); Explicarea Evangheliilor Dominecali celoru mai alese, conform programei 
din 1876-1877 pentru clasile primare (1877), Istoria bisericească (1870, 5 ediții); Istoria Biblică. 
Prescurtată după G. Belleze (1882; Morala pentru gymnazie și seminarie (1871); Morala bazată pe 
rațiune și religie (Craiova, 908). A realizat și o serie de traduceri ca: A. Savagner, Istoria sacra 
(1869); Charles Lévèque, Noțiuni de estetică (1891)19. 

Alt preot cunoscut a fost Vasile Dumitrescu (n. 1836 –?), preot după 1867 până după 187820. 
Un preot renumit în ultimul sfert al secolului al XIX-lea a fost părintele Elefterie (Eleuterie) M. 
Petrescu (n. 14 sept. 1845 – 30 nov. 1906), fost elev al lui Ion Maiorescu de care și-a dus aminte 
mai târziu la moartea acestuia21. De la 18 sept. 1873, după absolvirea seminarului gr. I a fost 
hirotonit diacon, preot de la 1 ian. 1874 la această biserică. La 9 nov. 1877 după cucerirea redutei 
otomane Rahova la Biserica Maica Domnului Dudu s-a ținut un Te Deum urmat de frumoase 
cuvântări dintre care amintim pe cea diaconului Elefterie M. Petrescu din care cităm: „Sântem 
chemați înaintea sanctuarului al păcii, al dragostei pentru a participa la acest măreț act și a aduce ca 
un prinos mulțumirile și închinăciunile noastre puternicului Dumnezeu, care, protejând România, 
scumpa noastră țară, ne-a salvat de atâtea pericole”22. După războiul de independență este cunoscut 
în calitate de confesor al garnizoanei Craiova – Corpul I de armată23. De remarcat atitudinea sa de 
toleranță și conviețuire cu importanta comunitate evreiască din zonă exemplificată prin căsătoria 
fiului său, Dimitrie – n. 25 mart. 1875, în ziua de 26 aug. 1904 cu evreica Rachela M. Spirt, n. 
1873, Craiova, fiica lui Moritz, meseriaș și Sali24. 

                                                 
15 SJAN Dolj, fond Protoieria, dos. nr. 1/1866, f. 24; 2/1867, f. 28; SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ. dos. nr. 
4/1899, f. 229.  
16 SJAN Dolj, fond Primăria, serv. adms., dos. nr. 2/1894, f. 10, nr. 14; SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ. dos. nr. 
17/1903, f. 58v., nr. 67. 
17 SJAN Dolj, fond Protoieria, dos. nr. 3/1874, f. 85 și 5 /1875; „Adevărul” nr. 30, din 22 aug. 1872. 
18 Bănescu, Mihăilescu, 1912, p. 297 și 407. 
19 Repere, 2005, p. 49. 
20 SJAN Dolj, fond Protoieria, dos. nr. 1/1875, 4/1876, f. 33, 2/1878, f. 134. 
21 Bănescu, Mihăilescu, 1912, pp. 412-413. 
22 Vornicescu-Severineanul, 1977, p. 13. 
23 SJAN Dolj, fond Primăria, serv. teh., dos. nr. 1/1887, f. 204. 
24 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 6/1904, p. 1-2.  
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Mai amintim pe preoții: Zanfir Ionescu (n. 1826-?), diacon și preot din 1874 la Madona 
Dudu25; Ion Vasilescu, diacon, preot și preot paroh din anul 1851, epitrop al Fundației „Madona 
Dudu” din 188126. 

Pentru începutul secolului XX amintim pe: pr. Paraschiv Drăghici (14 nov. 1874 în com. 
Ștefănești, Ialomița – 1945), numit 18 nov. 1902 la bis. Madona Dudu, Gheorghe Mihălcescu (n. 24 
aug. 1867 - ?), licenţiat Facultatea de Teologie, diacon din 189727, numit preot la 5 apr. 1902 la bis. 
Madona Dudu28.  

De precizat „Biserica Maica Domnului, are Epitropia instituită prin acte testamentare, și se 
întreține din fondurile ei”29. 

Cântăreți: Popescu Dimitrie C., fost psalt al Episcopiei, protosalt al Bisericii Madona 
Dudu, iar pe la 1910-1911 psalt al Bis. Sf. Ilie și maestru de muzică bisericească la Școala de 
cântăreți din Craiova. A scris „Gramatica și noul Anastasimatar practic – grabnic”, ediția a II-a, 
București, Tipografia Cărților bisericești, 1911, 271 p30.  

Chiriță Rosescu, cântăreț I din anul 1870 și publicist la sfârșitul secolului XIX, care a făcut 
obiectul unor ample de cercetări regretatul pr. univ. dr. Alexie Buzera. 

Ion Ilarian (n. 1857), dirigintele corului vocal de la Madona Dudu (1874-1878), publicist și 
psalt de renume31.  

Vestitul tenor Grigorie Gabrielescu (1859-1915) – locuia pe str. 14 Martie, azi Brândușa, peste 
drum de clădirea muzeului, cunoscut în întreaga lume (a cântat stagiuni întregi la Milano, Madrid, 
Lisabona, Montevideo, Rio de Janeiro, Buenos Aires, autorizat de compozitorul italian Giuseppe Verdi 
să interpreteze rolul lui Othello, apreciat de George Enescu, director al Școlii de muzică, etc.), corist de 
copil, în 1878 era numit dirigintele provizoriu al corului bisericii Madona Dudu32.  

B. Brândușa 
Preoți: Novac (ante 1789)33, Iovan după o însemnare din anul 179434,  Stanciu, care a dăruit 
bisericii un Minei din anul 180535, Badea Fotescu diacon36 și preot (1824 - 1837), Gheorghe 
Custureanu Mateiovici (1830-1858)37, Dumitru (1842-1844), Marin (1842-1844), Alecsandru 
(1845), Ioan Vlădescu (1858-1861), Rafail Pițulescu(n. 1832, numit preot la biserica „Sf. Nicolae” 
Brânduşa la 16 iulie 1858 -1875?, de la biserica Episcopiei, membru al duhovnicescului Consistoriu 
pe la 187538, Marin Dimitrescu (Dumitrescu, Demetrescu), n. 1836, hirotonit preot pentru această 
biserică la 29 iun. 1863 de episcopul Timotei Evdochiadis39 (1863 - după 1902)40. 
Cântăreți cunoscuți: Stan dascălul (ante 1831-1836)41 – apare cu mai multe însemnări importante 
pe cărțile de cult ale bisericii Brândușa, Dumitru dascălul (1833-1836), Grigore Georgescu (1840-

                                                 
25 SJAN Dolj, fond Protoieria, dos. nr. 8/1874, f. 4 și 12. 
26 Anuarul … 1900, p. 51, nr. 20, Maica-Domnului Dudu; SJAN Dolj, fond Protoieria, dos. nr. 2/1867, f. 37, dos. 
4/1876, f. 33, dos. 2/1878, f. 143 și dos. 14/1881, nenumerotat. 
27 Anuarul …. 1900, p. 51, nr. 20. 
28 SJAN Dolj, fond Protoieria, dos. nr. 2/1902, f. 316v; Anuarul Mitropoliei, p. 153. 
29 Anuarul …. 1900, p. 51. 
30 Braun, Leferman, 1998, pp. 54-55, nr. 205.  
31 SJAN Dolj, fond Protoieria, dos. nr. 2/1874, f. 73 și 76; 2/1878, f. 48 și 70; 2/1890, f. 42; 2/1902, f. 318. 
32 SJAN Dolj, fond Protoieria, dos. nr. 2/1878, f. 51. 
33 Florescu, 2000, p. 202, nr. 472 Minei pe luna februarie, Râmnic, 1772 și pp. 205-206 Minei pe luna martie, Râmnic, 
1779, p. 256, nr. 2, p. 215, nr. 538, însemnarea 1. 
34 Florescu, 2000, p. 178, nr. 376, însemnarea nr. 2, p. 196, n. 449 Minei Râmnicu, ianuarie 1779.  
35 Florescu, 2000, p. 349, nr. 1146, nota 2. 
36 Florescu, 2000, p. 218, nr. 554. 
37 Florescu, 2000, p. 234, nr. 627, nota 2 – Cazanii, Râmnic, 1781; p. 494-495, nr. 1948. 
38 SJAN Dolj, fond Protoieria, dos. nr. 2/1902, f. 316. 
39 Florescu, 2000, p. 459, nr. 1615, nota 1 și 2. 
40 SJAN Dolj, Protoieria, dos. nr. 2/1902, f. 316 – Tabel de preoți epitropi la bisericile Craiovei și Tabel personal 
parohial la parohiile Craiovei, nov. 1902, 316. 
41 Florescu, 2000, p. 345, nr. 1126. 
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1866), fiul preotului Gheorghe Custureanu Mateiovici42, Atanasie Bădescu (n. 1879), de la 1 oct. 
190043 
 

I. Madona Dudu  
Boieri, ofițeri și negustori în perioada 1864-1910 

În zona mahalalei Maica Precesta cea Mare (Madona Dudu) locuiau și o serie urmași ai 
marilor și micilor boieri. Prioritar prezentăm pe cei doi urmași ai ctitorilor bisericii Madona Dudu 
anume: Barbu Golfineanu și Raliu N. Georman. 

Raliu N. Georman licențiat în drept la București, urmaș al ctitorilor bisericii Madona Dudu, 
prefect de poliție al Doljului, avocat din anul 1906, a fost mobilizat alături de alți 139 de avocați ai 
Baroului Dolj în războiul din 1916-1919, din care 11 au murit în lupte (Petre Georgescu, Mișu 
Becerescu, George Demetriad, Nicolae T. Brăiloiu - sublocotenent rezervă, sau de tifos exantematic 
- Ion M. Ciocâlteu (căpitan în rezervă), Mircea Constantineanu, Ion I. Părăianu, Ștefan Georgescu, 
George Râmniceanu, Măndiță Donescu și George G. Petrescu. Nicolae Brăiloiu (dom. str. Barbu 
Catargiu, nr. 5, Craiova), a fost mobilizat la Regimentul 10 Artilerie, a fost primul ofițer român 
căzut în luptele de la Brașov din august 1916, fapt pentru care, la fel ca și pentru alți eroi, în biserica 
de care aparținea înrămată era pusă o litografie cu stemele Regatului României în partea de sus, ale 
provinciilor alipite (Basarabia, în centru - Transilvania și Bucovina), un aspect din bătălie, iar pe 
cele două laturi numele principalelor bătălii. La dreapta apar numele bătăliilor Mărășești și Jiul, iar 
la stânga Tisa, Oituz, Mărăști. În două medalioane cu cunună lauri sunt prezente busturile lui Mihai 
Viteazul – 1601 și Regele Ferdinand I – 191944. 

Celor 11 avocați amintiți li s-a făcut un parastas grandios la biserica catedrală a Craiovei – 
Sf. Ilie, în ziua de 24 august 1918, chiar în timpul ocupației germane. Pe 25 august 1918 Raliu 
Georman, urmaș al ctitorilor bisericii Madona Dudu și epitrop al Fundației Madona Dudu, a propus 
și realizat o placă cu numele celor morți pentru patrie, placă ce a fost instalată la Baroul Dolj în ziua 
de 25 noiembrie 1918, după o manifestare impresionantă, organizată în sala pașilor pierduți din 
Palatul Justiției (azi holul Universității din Craiova). Nicolae Boboc într-o cuvântare impresionantă, 
la fel ca și cele ținute de preotul Rafael Săvulescu, avocații Eugen Bănescu, Mihail Policrat, Mitu 
Stoenescu, Nicu Iovipale, G.D. Pencioiu, locotenent George Perticari, arăta, referindu-se la cei 11 
eroi: „numele lor înseamnă nume de viteaz, moarte glorioasă și cei ce vor cita aceste nume își vor 
zice desigur: „iată câțiva din cei care au făcut România Mare”. Avocatul Ștefan Mircea Boțoiu le-a 
închinat un imn cu această ocazie45.  

Barbu Golfineanu, (n. 1836-?), proprietar, era căsătorit cu Maria Hristodor Marghiloman, n. 
184546. La căsătorie aceasta ia adus ca zestre 8.500 galbeni47. Barbu Golfineanu avea în proprietate 
o casă în mah. Madona Dudu (casa lui Marin Broșteanu) cu trei camere, cuhnie, acoperite cu olane, 
pivniță de zid, iar alături o casă cu două camere acoperită tot cu olane, mai avea un loc cu 5 canere 
din care o prăvălie și 4 odăi, dedesupt pivniță, în curte grajd de zid și un han acoperit cu olane. 
Clădirile amintite se învecinau, la răsărit până în apa Vlăicii, la apus cu ulița ce duce spre biserica 
Brândușa, la sud str. Madona Dudu, la nord mai mulți proprietari48. Casele sale la 21 feb. 1878 au 
fost achiziționate de Ministerul de Război „pentru necesitate” (n.n. spital pentru răniți și bolnavi)49. 
Barbu Ralian Golfineanu avea moșie la Rojiștea de Sus, Plasa Jiul de Jos și părți din moșia Apele 
                                                 
42 SJAN Dolj, fond Primăria,  reg. st. civ., dos. nr. 6/1866, f. 191. 
43 SJAN Dolj, fond Protoieria, dos. nr. 2/1902, f. 316. 
44 Muzeul Olteniei Craiova, inv. nr. 9433, donație familia Nicolae Vălimărescu, București, 1978, depistat Toma 
Rădulescu, muzeograf. 
45 Demetrescu, 2017, p. 181, 186, 189 – fotografia eroului, 199, 201 – placa comemorativă de atunci, unde Nicolae T. 
Brăiloiu apare alături de ceilalți trei avocați căzuți pe câmpul de luptă, p. 202, 333, 352, 357, 361, 365, 375. 
46 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 7/1866-1867m f. 137 și 10/1869, f. 70. 
47 „Gazeta” nr. 63/1877 din 27 mai. 
48 „Gazeta” nr. 26/1875, din 10 iun., p. 3. 
49  SJAN Dolj, fond Primăria, serv. tehnic, dos. nr. 2/1878, f. 153. 
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Vii – Romanați. Vecinătățile erau proprietarii moșneni din Giorocu și Cacaleți, din Apele Vii, 
împroprietăriții de pe moșia Rojiștea și Booveni, limitele satelor Șegarcea și Bratovoiești, Foișoru – 
proprietate Toma și Nae I. Gancea și Rojiștea de Jos, proprietate Maria Păianu. Hotărnicia fusese 
întocmită de către ing. hotarnic Vucol Străinescu50. Barbu Golfineanu locuia pe la 1876-1877 la 
Hotelul Orient din Craiova51. Trupurile de moșie din hotarele comunei Apele Vii, plasa Balta – 
Romanați înainte de 1882 fuseseră cumpărate de către epitropia bisericii „Madona Dudu”52. În 1872 
a susținut ziarul „Adevărul” din Craiova cu suma de 30 galbeni53. Barbu Golfineanu a avut un fiu 
Mircea (n. 1862-?), care a fost ziarist literar, iar un alt fiu Constantin (n. 1867-?), magistrat54. 

Amintim pe: Gheorghe Becu (1831-1881), care avea o casă pe str. Madona Dudu la fel ca și 
Tasie Becu55. Petre Chițu (1843-1914), locuitor tot pe aceiași stradă56. Elefterie Cornetti (1831-
1910), fondator al Conservatorului „Elefterie și Elena Cornetti” avea o prăvălie pe str. Libertății în 
vecinătatea străzii Madona Dudu57. Frații Gheorghe (n. 1821-?), Hristea (n. 1835-?) și Demetriu 
(1841-1883) Hagi Daniel aveau casele cu hanul acoperit cu olane situat în mah. Madona Dudu. 
Hanul era de zid, avea 5 camere, din care una folosită ca prăvălie și 4 odăi dedesupt cu pivniță. 
Vecini erau pârâul Vlăicii, la apus ulița ce duce la Bis. Brândușa, la sud. Str. Madona Dudu, la nord 
cu Costache Pârvulescu și alți vecini printre care și Barbu Golfineanu58. Arendașul și comerciantul 
Alexandru Diculescu (n. 1830-?) domicilia tot pe str. Madona Dudu59. Marin G. Donca (n. 1885-?), 
funcționar și moșier la Băilești, locuia tot pe str. Madona Dudu la nr. 1560. 

Locul viran al bisericii Madona, aflat pe aceiași stradă, a fost închiriat de Epitropie, pe la 
1884 unui comerciant bragagiu, anume Sima Ilie, „spre a vinde diferite lucruri de bragagerie”61. În 
mai 1879 Nicu Stoianovits deschide un magazin intitulat „La Dorobanțu” pe str. Madona Dudu, nr. 
1427 în casele răp. G. Panaiotescu pentru coloniale, delicatese, băuturi străine și indigene62. Tot în 
aceiași perioadă pe str. Madona Dudu se afla magazinul intitulat „La Coroana de oțel” a domnilor 
Stătescu et Socolescu63. 

Pe str. Libertății, numită în trecut și Obedeanu, suburbia Madona Dudu, avea domiciliul Nae 
Dobriceanu (1803-1868), boier de neam, familie cunoscută din secolul al XVI-lea, strămoșul gen. 
Alexandru Dobriceanu, cavaler al ordinului „Mihai Viteazul”, erou în cele două războaie mondiale64.  

Un alt boier care locuia pe str. Madona Dudu a fost Iancu Străchinescu (1832 – 1882)65. 
Tot pe str. Madona Dudu s-a stabilit, de la Turnu Severin, Panait Fotino (1836-1883), fiul 

lui George Fotino (n. 1858-?), „șef de muzică militară” (n.n. în realitate primul compozitor român 
de muzică militară), care a activat și la biserica Madona Dudu, bunicul lui George G. Fotino, om 
politic și fondator al Muzeului Golești – Argeș66.  

Gen. Petre I. Gigârtu (n. 1846-1918), căsătorit cu Olga, fiica lui Barbu Bălcescu – frate cu 
Nicolae Bălcescu, erou al războiului de independență, președinte al Societății „Smârdan” și 

                                                 
50 „Gazeta” nr. 75/1876 din 14 iul., p. 7, supliment. 
51 „Gazeta” nr. 25/1877 din 4 mart., p. 4. 
52 „Gazeta” nr. 121/1882 din 10 oct., p. 7. 
53 „Adevărul” nr. 23, din 21 iun., 1872. 
54 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 7/1910, nr. 431 și 5/1900, f. 177-178. 
55 „Gazeta” nr. 25/1883 din 7 feb., p. 2; nr. 43/1883 din 10 apr., p. 1. 
56 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 6/1872, 9v.-10; Rădulescu, 2013, pp. 163-164. 
57 SJAN Dolj, fond Primăria, serv. teh., dos. nr. 15/1884, f. 304, 395-396; Rădulescu, 2016, pp. 215-219.  
58 „Gazeta” nr. 11/1875, din 2 iun., p. 2. 
59 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. str. civ., dos. nr. 4/1867, f. 34. 
60 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. str. civ., dos. nr. 5/1910, nr. 61. 
61 SJAN Dolj, fond Primăria, serv. teh., dos. nr. 15/1884, f. 2. 
62 „Gazeta” nr. 55/1879 din 19 mai, p. 4. 
63 „Gazeta” nr. 116/1883 din 5 oct., p. 4. 
64 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 17/1868, f. 11. 
65 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 12/1882, f.  97v. 
66 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 11/1883, f. 29v., dos. nr. 6/1892, f. 50 v. 
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inițiatorul ridicării monumentului independenței din fața Parcului „Romanescu” la 21 mai 1913. El 
era tatăl viitorului prim ministru al României în vara anului 194067.  

Fiul lui Constantin Lazaru, fondatorul Institutului de fete „Lazaro-Otetelișanu”, inginerul și 
proprietarul Pavel Lazaru locuia ca și soția sa Ecaterina n. Filipescu pe str. Madona și era unul din 
cei mai cunoscuți ingineri hotarnici ai timpului68.  

Pe str. Madona Dudu locuiau și numeroși comercianți și meșteșugari români. Cel mai vestit 
comerciant până în zilele noastre era Ion Zanfirescu (n. 1865-1933) – avea casă și băcănie pe str. 
Madona Dudu la nr. 19 și un magazin de coloniale intitulat „La steaua colorată”. Ion Zanfirescu a 
rămas cunoscut în istoria artei universale prin faptul că l-a angajat ca ucenic pe Constantin Brâncuși 
și l-a ajutat să urmeze Școala de Arte şi Meserii69.  

Mai amintim și alți comercianți pe Ion Georgescu Gorjan, (n. 1870-?), Ion Barbian (n. 1876 -
?)70, Hagi Gheorghe Nișcovici (n. 1815), cu fiul său Dimitrie Hagi Gheorghe (n. 1855) la nr. 1516 și 
nr. 200771.  

Tatăl lui Grigorie D. Pencioiu (1869-1936), avocat, om, politic, critic literar și traducător,  
prieten cu poetul Traian Demetrescu (a scos „Revista Olteană”, colaborator la „Arhivele Olteniei”, 
„Ramuri”, „Lumea nouă științifică și literară”, „Evenimentul literar” și altele), anume Dimitrie Pencioiu 
(n. 1815-?), comerciant, locuia împreună cu fiul său pe str. Madona Dudu și Horezu, nr. 516. G.D. 
Pencioiu a fost absolvent al Academiei Comerciale din Viena, doctor în drept la Bruxelles72. 

Gheorghe P. Saita (1822 – 1900) a fost comerciant și om politic și domicilia str. Madona Dudu, 
decorat cu ordinul „Coroana României”, cavaler, membru liberal din 1876 al Consiliului Județean 
Dolj73. Mai ales după anul 1898, după mărturiile lui Marius Theodorian Carada, în fiecare sâmbătă seara 
în jurul lui Ionel Brătianu avea loc un cenaclu de dezbateri politice la care venea tinerimea din stânga 
liberală cum erau: dr. Constantin Angelescu, astronomul Nicolae Coculescu, Em. Frunzescu și nu în 
ultimul rând Gheorghe Saita. Dezbaterile erau orientate spre soluții practice74. 

Tot pe această arteră comercială principală a Craiovei au locuit și militari. Astfel aici a 
locuit Gheorghe Stoiculescu (n. 1854, Cernătești – Dolj), căsătorit cu Eufimia Stavarache, care 
provenea dintr-o veche familie negustorească și militară. Gheorghe Stoiculescu a fost unul din eroii 
războiului de independență la 1877-187875.  

Înainte de 1864 pe această stradă fusese Temnița Veche a orașului Craiova mutată la 
Bucovăț până în prima jumătate a secolului al XI-lea. Pe locul viran rămas după 1864 aici se 
organizau licitații publice pentru vânzarea averii aflați în faliment, așa cum rezultă din ziarul cu 
caracter juridic „Gazeta Craiovei”. 

La cimitirul din jurul bisericii Madona în iunie 1868 a fost înmormântat boierul de neam Ilie 
Sinescu (1810-1868), soțul Bălașei, care a donat terenul cimitirului care-i poartă numele și azi – 
Cimitirul Sineasca. Bălașa Sinescu era vară cu boierii Ioniță Socolescu, Ioniță Gheorghe Cernătescu 
Cârloganu, avea nepoți pe Ana Săulescu – Cernătescu, Elena Roscovschi, Sterie Socolescu, cu 
moșii în mahalaua Potbanița unde se va face cimitirul și în alte locuri76. 
Minorități etnice și religioase în perioada 1864-1910 (indice selectiv)  
1. Str. Madona Dudu. Pentru perioada 1864 – 1910 aici au locuit sau au muncit peste 600 de familii 
de evrei din care aleatoriu vom enumera o mică parte în funcție de profesie: comercianți – cei mai 
mulți, din care amintim pe: Marcu (n. 1848) și Mihail (1856) Alcalai, Moisi Avram (n. 1816), Moisi 
                                                 
67 „Gazeta” nr. 37/1883 din 27 mart., supliment. 
68 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 7/1881, f. 117-118 și 3/1903, f. 44. 
69 Rădulescu, 2016, pp. 278-279. 
70 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 1/1907, nr. 183. 
71 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 10, 13/1881. 
72 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 21/1868, f. 23, și 6/1868, f. 63; Rădulescu, 2016, pp. 269-270. 
73 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 2/1868, f. 75 și 9/1900, f. 19; „Gazeta” nr. 62/1876, din 13 iun., p. 3. 
74 Bulei, 1984, p. 195. 
75 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 20 7/1882, f. 110v.-111. 
76 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 20/1868, f. 12; „Gazeta” nr. 111/1876 din 10 oct., p. 1. 
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Benvenisti (n. 1835), Adolf Elias (n. 1840), Solomon (n. 1826) și Avram (n. 1860) Eschenazi, Lazar 
Isac (n. 1823), Heinerich A. Böhmis (n. 1861) – prin magazinul de antichități al acestuia Fundația 
„Aman” a achiziționat monede, medalii și alte obiecte de muzeu; funcționari comerciali: Leon 
Berger (n. 1853), Isac Bernstein (n. 1868); zarafi: Moisi Avram (n. 1834), Haim L. Cohen (n. 
1853), Lazar Isac (n. 1845); giuvaergii: Moisi Bercovici (n. 1829), Isdrail Dalstein (n. 1818); 
ceasornicari: Beniamin Brühauer (n. 1860), Avram Erlbaum (n. 1874); vopsitori – Herman (n. 
1874) și Moritz (n. 1864) Abramovici, Isac (n. 1842) și Nisim (1853) Amadu; legători de cărți: Iosif 
Aftalion (n. 1870); tinichigii: David Alsh (1865), David Aromovici (n. 1870), Iacob Avram (n. 
1852), Avron (n. 1831) și fiul (n. 1855) Covu, Herșu Fraim (n. 1838), Israel Elias (n. 1856), Aron 
Erlbaum (n. 173); cizmari: Rafail Altaras (n. 1836), Herman Brener (n. 1855); croitori: Marcu 
Avram (n. 1822), Filip Bercovici (n. 1876), Isac Berer (n. 1877), Moisi Colman (n. 1833), Lazar A. 
David (n. 1832), Moritz Deina (n. 1845), Marcu Calford (n. 1826); șăpcari: M. Bercu (n. 1810; 
tocilari: David Barer (n. 1827); zugravi: Adolf Beck (n. 1840), Iancu Conforti (n. 1856); tâmplari: 
Ignatz Cherner (n. 1856), Simon Daici (n. 1837); perieri: Iosif Ehter (n. 1856), etc. Tot aici locuiau 
rabinii Casvan Avner (n. 1826), Iacob S. Eschinazy (n. 1872),  Iacob Isac (n. 1872) și alții, dascălii 
Veniamin Grefstein – „dascălul copiilor israeliți” (n. 1804), Iosef Haim (n. 1838), Lazăr Hasna, 
Nisam Isac (n. 1836), etc., Samoil Moise (n. 1805), „ceauș la biserica israelită”77 - evrei.   

Gheorghe Becu, comerciant (n. 1833, Macedonia), Tache Becu, comerciant (n. 1821, 
Macedonia), Mihalache Steriescu, comerciant (n. 1847, Macedonia), naț otomană78 – macedo-
români; Tudor Lazarovici, comerciant (n. 1840), N. Stoianovici, comerciant (n. 185079 bulgari 
(ortodocși); Constantin Iovanovici, frizer (n. 1874), do. la nr. 22, Ștefan Marcovici, cojocar (n. 
1828), Hagi Naumovici, comerciant (n. 1843), dom. la nr. 12, Luca Ulmanschi, croitor (n. 182180- 
sârbi (ortodocși); Dimitrie Chindeleidis, comerciant (n. 1850, Salonic)81 – grec; Anton Anton, 
croitor (n. 1836), la nr. 134, Frederic Bach, cizmar, austriac (n. 1844), Eduard Baer, curerar (n. 
1845), Alfred Bollier, mașinistru, Tat Braun (n. 1851), Carl Dolanschi, tâmplar, a.-ung., (n. 1841), 
Marcu Elman, croitor (n. 1873), dom. la nr. 38, Ferentz Erdosi, birtaș (n. 1838, Transilvania), Johan 
Haiduc, tâmplar, (n. 1831), Herman Grüni, croitor (n. 1889), Alexandru Haas, vopsitor (n. 1875), 
dom. la nr. 45, Nicolae Hanacek, funcționar (n. 1848, Austria), dom. la nr. 48, Iosef Horach, croitor 
(n. 1812), Iohan Marcovschi, mașinistru (n. 1833, naț austriacă), Gustaf Mehnert, tinichigiu (n. 
1838), Moritz Miller, zugrav (n. 1822), Anton Rumtzeler, lăcătuș (n. 1852), Friderich Secharek, 
cizmar (n. 1825), Robert Schonleitner, conersant (n. 1835), dom. nr. 1475, Andrei și Iosif Sekhely, 
cizmari (n. 1857 și 1853), H.N. Solomon, croitor (n. 1877), dom. la nr. 43, Iacob Solomon, 
muncitor (n. 1854), Anton Starosta, croitor (n. 1847), dom. la nr. 44, Iohan Tahel, muncitor (n. 
1844), Frantz P. Theis, cizmar (n. 1877), Aluzia Valașek, artistă (n. 1883), Gheorghe Zoller, 
pantofar, Iosef Obst, frizer (n. 1868), dom. la nr. 43, Wilhelm Holzinger, bărbier, dom. la nr. 55, 
Alexandru Sarkani, medic (n. 1844, maghiar)82 - catolici; Carol Bachner, băcan (n. 1841), Friderich 
Bahner, comerciant (n. 1841), Ioan Daumann, ceasornicar (n. 1832), Iosef Fabricius, doctor în 
medicină (n. 1830), Ioseph Landmann, alamagiu și fabricant de mașini agricole (n. 1826), dom. la 
nr. 1387, Johan Muster, cizmar (n. 1867), dom. la nr. 51, George Simonis, prof. muzică83 - 
protestanți.  

                                                 
77 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 1/1864, 1,7/1866, 1,2,5, 6,10,16,22/1868, 5,7,19/1869, 2,4,7/1870, 
2,3/1872, 2/1873, 1/1877, 3,7,8,13/1881, 1,5,6,12/1882, 7,8/1883, 9,10/1885, 5/1886, 7,9/1888, 3/1898,2, 3/1900, 
1,4,9/1903, 1,3,7,8/1906, 1/1907, 1,3/1910 
78 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 10/1861, 7/1882. 
79 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 7/1883 și 9 /1885. 
80 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 19/1869, 9/1870, 2/1900, 9/1903. 
81 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 9/1888. 
82 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 22/1868, 4,5,11/1876, 1,2,4,8,9/1877, 2/1881, 3,5,7,10/1882, 7/1883, 
1/1884, 2/1903, 1,2/1906, 6,8,9,10 și 22/1910 
83 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 20/1868, 1/1872, 2,10,12/1881, 8/1883,1/1899. 
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Pe la 1884 pe această stradă existau 26 firme comerciale și sociale (în mare parte evreești). 
Amintim tipografia Nicolae Macavei, Salonul Debi de pe str. Madona Dudu, nr. 39. Tot aici fusese 
Temnița Veche a Craiovei, mutată din 1864, lângă Craiova, la Bucovăț84.  
2. Str. Libertății: Ferdinand Covaci, fierar (n. 1856), dom. la nr. 17 - catolic.  
3. Str. Calomfirescu: Constantin Slovak, mecanic (n. 1872) – catolic.  
4. Str. 10 Mai: Caterina Berghehaser, servitoare, dom. la nr. 7 – catolică. 
5. Str. Grădinari: Ștefan Clenter, vopsitor (n. 1848, Turda)85 – catolic.  
6. Str. Samson și Fântâna Samson: Anghel Ignatovici, cojocar (n. 1839, Vrața) – bulgar (ortodox); 
Iosef Sekelly, cizmar (n. 1853, a.-ung) - catolic. Evrei: comercianți - Nesim Avram (n. 1835), 
Simon Grünfeld (n. 1839), Ușeru Iacov (n. 1826), Avram Penchas (n. 1835); comediant – Albert 
Freider (n. 1824), funcționar bisericesc – Haim Morghenstein (n. 1844); vopsitori – David Cohn (n. 
1848), Moise Rosenstein (n. 1838); cârciumar – Iacov Cohen (n. 1827); mașinistru – Haschel Blüm 
(n. 1841); muncitor – Veniamin Leibu (n. 1835); fierar – Iosef Rozemblat (n. 1838); croitor – 
Samson Rosenthal (n. 1842); tapițer mobilă – Moritz Spirt (n. 1840).   
7. Str. Horezu, parțial, restul depindea de Sf. Dumitru: Evrei: Volf Chirovici (n. 1856) – zugrav; 
Hașilam Confort (n. 1833 – comerciant; Haim Levi (n. 1830) – speculant; Ruben Samson Penchas 
(n. 1840) – vopsitor.  
8. Str. Bucovățu (parțial la începutul străzii): Evrei: Avrom Covu (n. 1843) – tinichigiu86.  
 
II. Brândușa 
1. Boieri, ofițeri și negustori în perioada 1864-1910  

În primul rând trebuie să amintim sumar familia Măineștilor, ctitorii bisericii Sf. Nicolae 
Brândușa:  

Printre scutelnicii Ţării Româneşti la 1810 este notat vel vistierul Scarlat Măinescu, alături 
de alţi mari boieri din familiile Bengescu, Brăiloiu, Otetelişanu, Pleşoianu, Argetoianu, Gigârtu, 
Brătăşanu, Magheru şi alţii87. În lista din 1831 a jud. Dolj a celor care au drept de alegere (59 
persoane) figurează și slugerul Marcu Măinescu88.  

Scarlat și Păuna Măinescu, domiciliați pe str. Carada, aveau printre alți copii pe: fiica lor 
Zoe Brătășanu (1816-1881), al cărui nepot era magistratul Constantin C. Mitescu și fiul Radu 
Măinescu, (n. 1819-post 1881),  căp. Gh. Măinescu (1821-1883), Elena Mongescu (1835-1906). De 
precizat că Petre Măinescu a fost prefect al județului Dolj în perioada 13 feb. 1870 - ian. 1871 și 
avea locuri pe drumul vechi al Bucovățului89.  

Din familia Măinescu, care locuiau în alte zone amintim pe:  
Altă personalitate din zonă este pitarul Nicolae Carada, tatăl lui Eugeniu Carada (1836-

1910). În anul 1840 a fost numit grefier la Divanul judecătoresc civil din Craiova90. Ema Carada, 
sora lui Eugeniu Carada, n. 1842, fiica lui Nicolae Carada, decedat (înmormântat la Brânduşa) şi 
Pătra Carada, la 2 sept. 1867 se căs. cu Ioan C. Theodorian – n. 1838, funcţionar, fiul defunctului 
Costandin şi Maria, n. 1817.  Eugeniu Carada, ziarist era cumnat cu Hesselman, pastorul de la 
biserica reformată, frate cu arhitectul Otto Hesselman91. Tot în zona sub. Brândușa Eugeniu Carada 
a avut un loc spre str. Mihai Bravu în apropiere de proprietățile lui Grigorie și Costică Bengescu92. 
Familia Carada la Mierea Birnici – Dolj avea o curea de moșie, care a ajuns în proprietatea lui Nae 
                                                 
84 Nicolescu et al., 2015, p. 11, 65. 
85 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 3/1904, 1/1898, 6/1892, 7/1900 – pentru str. de la nr. 2-5. 
86 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 2/1871, 1/1872, 2/1875, 1/1877, 2,6/1881, 1,5,10/1882, 4/1883, 
6/1904, 15/1868, 2/1872, 3/1883, 8/1888, 2/1884 – de la nr. 6-8. 
87 Bulat, 1934, p, 219. 
88 SJAN Dolj, fond Prefectura, serv. adms, dos. nr. 13/1831, f. 131. 
89 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 14/1881, f. 204, 11/1883,  8/1906, nr. 56.  
90 Măneanu, 2018, p. 275. 
91 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 4/1866-1867, f. 226; SJAN Dolj, fond Jean Poruvski, dos. nr. VII/12, f. 2. 
92 „Gazeta” nr. 61/1879 din 1 iun., p. 1. 
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P. Poenaru, datornic cu 4.392 „galbeni austriecești” lui Anton C. Brăiloiu, fapt pentru care a fost 
pusă la licitație publică în 187593. Eugeniu Carada a mai avut un frate Iancu (1841-1868), 
comerciant, decedat de tânăr94. 

Ioan Caragic, (1792-1868), văduv, proprietar, fiul răposaţilor Pascalie şi Bălaşa din Şitoaia 
şi Căprenii de Jos, dom. str. Obedeanu (ulterior o parte s-a numit str. Libertății) – Brânduşa95. El 
avea moșii la Brătești, Baloșani din zona de nord a Doljului și sudul Gorjului96.  

Coțofeanu - în lista din 1831 a jud. Dolj a celor care au drept de alegere (59 persoane) figurează 
și paharnicul Coțofeanu, medelnicerul Nicolae Coțofeanu, vistierul Grigorie Coțofeanu, armaș Iorgu 
Coțofeanu97. Vel paharnic Gheorghe Coțofeanu, fiul stolnicului Gheorghe Coțofeanu, n. 1784, locuia la 
Craiova conform catagrafiei boierilor din Oltenia la 1829 și avea un venit de 5.000 lei; vel medelnicer 
Nicolae Coțofeanu figura în aceiași condică ca născut în anul 1784 și fiu al stolnicului Gheorghe 
Coțofeanu, locuia în Craiova și avea un venit anual de 2.500 lei98. Clucerul Gheorghe Coțofeanu era 
numit în anii 1840, 1842 membru al Divanului judecătoresc civil din Craiova99. 

Gheorghe G. Coțofeanu avea în mah. Brândușa o casă din zid alcătuită din 6 încăperi, 
pivniță boltită și acoperită cu olane, precum și grajd, șopru, 3 odăi de zid și se învecina la răsărit și 
apus cu casele Ion I. Bengescu, la sud și nord cu str. Principală100.  

Demetriade. Medicul Gheorghe Demetriadi (n. 1813-?), doctor în medicină, căsătorit cu 
Luța (n. 1829-?), frate cu ofițerul Scarlat Demetriadi (n. 1864-?) locuia lângă zidurile Baraților din 
mah. Brândușa101. Mai avea o casă în Dealu Părului, aproape de cazarma Oota, casă din mah. Sf. 
Gheorghe Vechi. Avea locuință și în str. Obedeanu, nr. 1971102, o altă casă în sub. Sf. Spiridon103. 
Tot aici a locuit și fiul dr. Gh. Demtriade - Constantin (n. 1858-?), căsătorit cu Emilia Periețeanu104. 

Gheorghe Diculescu, la fel ca și tatăl său Nicolae locuia în mah. Brândușa, culoarea 
Albastră, avea o casă de zid cu 7 camere, pivniță, grajd, șopron cu 3 odăi acoperite cu olane și se 
învecina la apus și răsărit cu locul lui Grigore Bengescu, la nord cu ulița principală și Tudosie 
Bodescu avocat105. Mai avea moșie la Mileștii de Sus, plasa Amaradia106. 

Ioan Grigorie Dobrescu (n. 1836-?), magistrat și urmaș de boieri de neam, locuia pe str. 
Carada, iar fiul său Gheorghe a fost ofițer. Ei aveau printre altele o moșie de peste 300 pogoane, 
moară pe apa Georocului Mic, han etc. Casa de pe str. Brândușa era din zid, 6 camere, acoperită cu 
olane, pivniță boltită, grajd, șopru și alte 3 odăi de zid. La răsărit și apus se învecina cu casele lui 
Grigorie Bengescu, la sud și nord cu strada principală107.  

Col. Romulus Magheru  (n. 1847-?), fiul generalului revoluționar pașoptist Gheorghe 
Magheru, locuia pe str. Convențiunii, nr. 3 pe la 1892. Alt frate Gheorghe G. Magheru locuia în 
mah. Sf. Ioan Hera și se înrudea cu Nicolae Chiciu, unul din sprijinitorii bisericii Maica Precesta 
Dudu, rudă la rândul său cu Gheorghe Nenișor, socrul surorii lui Nicolae Titulescu108.  

                                                 
93 „Gazeta” nr. 54/1875, din 1 iun., p. 1. 
94 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 18/1868, f. 94. 
95 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 15/1868, f. 8. 
96 SJAN Dolj, Trib. Dolj, secț. II, dos. nr. 13/1872, f. 3. 
97 SJAN Dolj, fond Prefectura, serv. adms, dos. nr. 13/1831, f. 131. 
98 Măneanu, 2009, p. 294, 296. 
99 Măneanu, 2018, p. 275, 278.  
100 „Gazeta” nr. 26/1874 din 15 mai, p. 1. 
101 „Gazeta” nr. 43/1877 din 24 apr., p. 4; SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 3/1892, f. 74 v. 
102 „Gazeta” nr. 43/1883 din 10 apr., p. 8. 
103 „Gazeta” nr. 138/1883 din 25 nov., p. 4. 
104 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. 9/1885,  căs., f. 25. 
105 „Gazeta” nr. 33/1877 din 23 mart., p. 3. 
106 „Gazeta” nr. 122/1875 din 23 nov., p. 1; nr. 30/1877 din 11 mai, p. 1. 
107 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 6, 10/1881, 6/1882; „Gazeta” nr. 38/1876 din 14 apr., p. 2; nr. 
52/1876 din 21 mai, p. 4; nr.69/1877,din 24 iun., p. 1. 
108 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 7/1892, f. 13; 5/1900. 
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Nicolae R. Lupulescu, n. 1856, funcționar și proprietar, domicilia pe str. 14 Martie, unchi 
după tată Vasile Ilie Geormăneanu, n. 1852, proprietar109.  

Aurel Moscu (n. 1870), ofițer superior, urmaș al cunoscutei familii de boieri și epitropi ai 
bisericii Domnița Bălașa din București, locuia pe str. Libertatea, nr. 13. În Craiova mai locuiau din 
membrii acestei vestite familii: Maria Moscu (1871-1906), Constantin și Eliza Moscu, arh. Mihail 
Moscu110.  

Eliodor Perieţeanu (n. 1826), proprietar, căsătorit cu Alexandrina (n. 1840), domicilia pe str. 
Obedeanu, sub. Brânduşa, la fel ca și fiul ofițer Eugeniu (1865-1939) și care s-a căsătorit cu Aurora 
Caloianu, descendentă a unor boieri de neam111. 

Familia Pleșoianu provine din Pleșoiu de Romanați, iar la 1719 erau consemnați boieri de 
clasul al III-lea la Romanați, cu moșii pe la 1727 (Conscripția Virmondiană). În a doua jumătate a 
secolului al XVIII-lea membri acestei familii se stabilesc în Dolj, Mehdinți, Vâlcea și Gorj112. În 
anul 1832 logofătul Nicolae Pleșoianu (dec. 1843) și pitarul Ioan Pleșoianu figurau ca îngrijitori  și 
epitropi ai bisericii Brândușa. Aceștia mai sunt întâlniți alături de Manolache Pleșoianu și Petre 
Ioan Pleșoianu în registrele de stare civilă din anii 1832-1864. Nu trebuie neglijată nici prezența 
căp. Nicolae Pleșoianu, unul din conducătorii revoluției de la 1848 și membru al guvernului 
provizoriu din iunie de la Izlaz – Romanați, al cărui fiu Chesarie a și fost înmormântat de prunc în 
cimitirul de lângă biserică. 

În Oltenia în anul 1840 ocârmuitor al județului Dolj a fost numit maiorul și cavalerul Costandin 
Fălcoianu, alăruri de sărdarul Nicolae Chintescu – secretar, Costandin Pleșoianu – ajutor, paharnicul 
Dimitrie Greceanu – polițmaister, conțipist Marin Petrescu – vătafu poliții. Supt-ocârmuitori erau: 
Dimitrie Pârăianu – îndeplinitor al datoriilor, serdarul Nicolae Gioroceanu la Plasa Bălții, Dincă Bălan 
Poenaru la Plasa Jiului, vel pitarul Manolache Pârăianu la Plasa Amărăzii, Șărban Caramanlău la Plasa 
Gilortului și pitar Hristodor Deșliu la orașu Craiova. La 1842 conducerea Doljului ocârmuitor al 
județului Dolj a fost numit maiorul și cavalerul Costandin Fălcoianu, alăruri de, paharnicul Dimitrie 
Greceanu – polițmaister, conțipist Marin Petrescu – vătafu poliții113.  

Din familia Pleșoienilor mai amintim pe urmașii lui Dimitrie și Zinca Pleșoianu – Nicolae, 
Elena (dom. sub. Brândușa) și alții114.  

Statie Panaiotescu (n. 1829), inginer, se căsătorește cu Maria (n. 1832), iar fiica lor Matilda 
Panaiotescu (familia locuia de multă vreme în mah. Brândușa) la rândul său se căsătorește cu căp. 
Petre Popazu la 5 nov. 1882115. 

Elena T. Popp (1892-1969) a locuit în acest vechi cartier, ea era fiica lui Nicolae T. Popp (1848-
1920) și a Mariei, a mai avut 7 frați: Nicu, Mihail, Costandin, Victor, Lucreția, Marioara și Hortensia. 
La începutul secolului XX tatăl avea propreitate moșiile Sălcuța, Padea, Mălăești, Lăcrița, 
Constandinești, Socotești, Teiu, Adâncata, Ostroveni – Dolj și Stăncești – Mehedinți: Fratele său 
Constantin N. Popp, la solicitarea lui Ștefan Ciuceanu, a dispus la 1 apr. 1915 înființarea Muzeului 
Olteniei în clădirea Palatului Admnistrativ. De precizat că sora acesteia, Maria Popp a fost prima femeie 
deputat din istoria Parlamentului României, aleasă din parte P.N.Ț, în dec. 1937116. 

Maria M. Popp, membră P.N.Ț. în mai 1937 a candidat la funcția de primar al Craiovei, dar 
primar a devenit C. Negrescu, iar prefect era Alexandru B. Iliescu117. 

Căp. Gheorghe Sănătescu (n. 1858), căs. cu Elena, n. 1868, fiul Ștefan (n. 2 mart. 1892), 
dom. str. 14 Martie, nr. 11, sub. Brândușa. Fiul gen. Constantin Sănătescu a participat la cele două 
                                                 
109 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 2/1904, f. 84. 
110 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 3/1903, 1/1907, 8/1900. 
111 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 7/1868, f. 83, 5/1882, 9/1892, f. 4. 
112 Măneanu, 2018, p. 648. 
113 Măneanu, 2018, pp. 274-278. 
114 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos.. nr. 7/1882, f. 103 și 284 v., 3/1900, f. 182. 
115 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 7/1882, f. 237v.-238. 
116 Ghionea, 2012, pp. 96-101; Dinu, Oprescu, 2001, p. 240; Croitoru, 2018, p. 337, nr. 31; p. 341, nr. 173. 
117 „Oltenia economică” XIV, an 19 din 9 mai 1937.  
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războaie mondiale și la actul de la 23 August 1944, când a fost numit de regele Mihai, prim ministru 
al României, și a condus două guverne până în dec. 1944 când a fost înlocuit cu guvernul gen. 
Nicolae Rădescu.118.  

Maior Simion Stoilov, Regimentul 4 Infanterie, prin Decret nr. 1.519/8 sept. 1875 a primit 
semn onorific de argint pentru serviciul militar de 18 ani împliniți119. În anii 1877-1878 a participat 
la războiul de independență și după capitularea fortăreței Vidinului, în ian. 1878, sabia și 
narghileaua lui Izet Pașa, comandantul acesteia, le-a înmânat în semn de prețuire. La 1883 era 
locotenent colonel în cadrul Regimentului 19 Dorobanți120. Fiul său, matematicianul Simion S. 
Stoilov (1887-1961) a fost membru al Academiei Române și și-a petrecut copilăria în această zonă 
unde se afla și o parte din proprietățile familiei (zona actualului Stadion „Ion Oblemenco”). Fratele 
său Grigorie Stoilov (1881-1957) a continuat să domicilieze pe str. Mihai Bravu121. 
Minorități etnice și religioase în perioada 1864-1910 (indice selectiv) 
1. Str. Brândușa (14 Martie mai târziu): Ianosi Bolengi, fierar (n. 1839), Ferentz Dornik, măcelar (n. 
1869), Mathias Sohell, strungar (n. 1862), Anton Ventzel - catolici. Evrei: Isac Blaustein (n. 1853), 
comerciant, dom. la nr. 14, Iacov Moisi Mendel (n. 1821), Zigmon Klein (n. 1835), curerar, Samuel 
Cohn (n. 1842), mașinist, Josef Lebinson, croitor, dom la nr. 12 Avram Mandal (n. 1862), vopsitor, 
dom. la nr. 12, Moise Simon (n. 1837), tâmplar, dom. la nr. 5122.  
2. Str. Barați: Gheorghe Madaras, tâmplar (n. 1856) – catolic. David Volf  (n. 1842), vopsitor – 
evreu.  
3. Str. Carada: Ștefan Coh, mașinistru, Elisa Domenici (n. 1859), Carol Patrovici, mașinistru (n. 
1840), Louisa Temenici (n. 1858) – catolici. Wilhelm Stein, zidar, n. 1849123 - protestant.  
4. Str. Obedeanu: Johan Bogdanov (n. 1841), Peter Hutter, comerciant (n. 1840), Joseph Pitter, 
grădinar (n. 1851), Johan Pudel, prof. de muzică vocală (n. 1883), Maria Ana Seici (n. 1847), Pepi 
Stelinger, tapițer (n. 1850) – catolici. Martin Roth, pantofar (n. 1835), Aron Zaizon (n. 1835) 
protestanți - luterani.  

Evrei (mozaici): Isach Benvenisti, speculant (n. 1840), Moisi Benvenisti, speculant (n. 
1837), Simon Chirovici (n. 1831), comerciant, Iacob Dresler (n. 1848), strungar, Leibu Goldfarpu 
(n. 1841), profesor, Leon Grosman (n. 1828 Iași), hăinar, Moritz Hornstein (n. 1847), vopsitor, Ițic 
Leibu (n. 1823), tinichigiu, Avram Maisler (n. 1840), tâmplar; Șeicu Marcu (n. 1848), vopsitor, 
Leibu Markus (n. 1848), vopsitor, Leon Melemet (n. 1824), comerciant, Moisi Nisal (n. 1838), 
vopsitor, Iacov Rafail Penchas (n. 1830), croitor, Marcu Rais (n. 1833), vopsitor, Lasar Rosner (n. 
1821), ceauș bisericesc, Haim Rott (n. 1845), zugrav, Avram Sabetai (n. 1859), vopsitor, Lazar 
Theodor (n. 1843), vopsitor124.  
5. Str. Muzicanților: Ferentz Sabo, fierar (n. 1827) – catolic. Evrei: Aron Bemțevi (n. 1839), 
copertar, Beniamin Fischmann (n. 1846), tinichigiu, Herși Samuil (n. 1842), comerciant, Hers 
Tivion (n. 1845), perier.  
6. Str. Samson: Vucal Ștrein, inginer (n. 1832) - catolic. 
7. Str. Libertății: Peter Keller, zidar (n. 1866), Iulius Kunamer, mecanic (n. 1859), Frantz 
Schveiger, tâmplar (n. 1858), Sigismund Vatzy, tâmplar (n. 1858), Nicolas Septille, funcționar (n. 
1848), francez – catolici. Eduard Tipter, muncitor (n. 1870) – protestant. Evrei: Solom Iritz (n. 
                                                 
118 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. 2/1892,  f. 12 v. 
119 „Gazeta” nr. 96/1875 din 21 sept., p. 1. 
120 „Gazeta” nr. 19/1883 din 13 feb., p. 1. 
121 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. 3/1881,  f. 53. 
122 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 6/1886, 2,3/1904, 2/1906, 4/1892, 8/1900, 4/1892, 2/1871, 1 și 
21/1868, 7/1882, 8/1908, 1/1899, 13/1892 – după ordinea prezentării persoanelor. 
123 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos.nr. 1/1883, 5/1882, 2. 1884, 12/1883, 12/1882, 1și 4/1883, 2/1877, 
1/1884 – pentru ambele străzi. 
124 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 1/1883, 3/1879, 5/1883, 10/1877, 10/1882, 1/1876, 8/1877, 12/1881, 
5/1882, 22 și 23/1867, 1/1882, 1/1868, 5/1883, 7/1869, 4/1870, 4/1872, 1/1877, 9/1871, 11/1883, 3/1875, 1/1866, 5, 7, 
10/1885, 4/1872, 6/1900, 3/1877, 3/1883, 13/1881, 2/1876, 9/1888, 1 și 8/1900, 2/1900, 8/1903. 
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1864, mecanic, dom. nr. 3, Robert Lasar (n. 1865), comerciant, dom. nr. 27 Haim Levi (n. 1853), 
comerciant, dom. nr. 21, Iancu Löwinshon (n. 1865), funcționar comercial, Leon Schwartz (n. 
1860), lemnar, dom. nr. 19.  
8. Str. Calomfirescu: Josef Fiala, zugrav (n. 1872), Ștefan Wachther, tâmplar (n. 854) - catolici.  
9. Str. Bazilescu: Carolina Greppel. Mai există și alți locuitori alogeni unde în documente este 
menționată numai suburbia. Enumerăm numele acestor persoane: Francisca Andras (n. 1860), căs. 
cu ziaristul Ion Georgescu, Andrea Sabo, bucătăreasă (n. 1816), Isvan Toth, tâmplar (n. 1855) – 
catolici125.  
10. Str. 10 Mai: Iosef Beresi, inginer (n. 1876), dom. str. 10 Mai, nr. 5, catolic, cetățean, elvețian 
Volf Slemovici (n. 1847), curelar – evreu. 
11. Str. Ferentarilor: Richard Hirsenson (n. 1837), pianist – evreu.  
12. Str. Madona Dudu (n.n. o parte aparținea de Brândușa). Moise Mendel (n. 1827), vopsitor – 
evreu.  
13. Str. Mihai Bravu: Moritz Sreckinger (n. 1851), profesor – evreu.  

În aceiași zonă s-au stabilit și români sud-dunăreni sau ardeleni. Dintre ardeleni amintim pe 
Petre Avram, n. Orlat la 1845, măcelar, Ioan Barach, n. 1860, Poplaca – Sibiu, Achim Vestineanu, 
n. 1862, plugar, dom. str. Zidu Barați126. Din sudul Dunării au venit Aneta Dumitru, n. 1860 în 
Insula Scopol – Grecia, dom. str. Zidu Barați, nr. 1450 și Zoe Sterie, n. 1843, Macedonia, dom. str. 
Libertății, nr. 17127. 

Consulul elen Mihail Baseli în ultimul sfert al secolului al XIX-lea avea casă cu etaj în 
vecinătatea străzii Brândușa (ulterior după 1881 str. 14 Martie)128.  

În suburbia Brândușa se afla și un centru puternic de lăutari vestiți pe atunci din care 
amintim pe Iancu Basaru (n. 1845, Ion Bănăilă (n. 1833), dom. str. Berăriei, Tache Buică – vestită 
familie de lăutari pentru sec. XVIII-XX, dom. str. Primăverii, nr. 28, Pătru cobzar (n. 1844)129.   

Pe lângă numeroasele ateliere individuale, de familie, și în special de fierărie în special, de 
croitorie, de cojocărie, etc., mai era un atelier de țesătorie pe la 1892 al lui Axentie Pilca (str. 
Libertății) – român macedonean.  

Tot pe str. Libertății, nr. 24, în anul 1875 se năștea în casa antreprenorului inginer Stavri 
Ciuceanu și Diamandia (n. în Ohrida – Macedonia), Ștefan Ciuceanu (1875-1936), viitorul fondator 
în aprilie 1915 al Muzeului Olteniei. Tot pe această stradă la intersecția cu str. Madona Dudu se 
năștea unul din cei mai mari și apreciați numismați români recunoscut pe plan intern și 
international. Pe str. 14 Martie s-a născut în anul 1859 celebrul tenor Grigorie Gabrielescu (1859-
1915), care a cântat stagiuni întregi la Teatrul de operă Scala din Milano și pe alte scene celebre din 
Europa și America Latină. Pe str. Carada, în casa aromânului Nicolae Carada se năștea în 1836 
Eugeniu Carada (1836-1910) – scriitor, publicist, dar și renumit economist, fiind timp de 27 ani 
director al B.N.R.  

Din analiza documentelor de epocă constatăm existența în armonie deplină a mozaicilor, 
catolicilor, luteranilor, indiferent de cetățenie (austro-ungară și germane mai ales, dar și greacă, 
franceză sau elvețiană) și naționalitate.  

Fără a intra în amănunte enumerăm și fântânile din această zonă istorică: Fântâna cea veche 
„aflată pe pârâu sub podul din strada Madona Dudu130, Cișmeaua Samson, aflată la intersecția cu 
str. Matei Basarab131, „cişmelele aflate mai la vale de biserica Madona Dudu”132 , tot aici s-au aflat 
                                                 
125 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 12/1876, 3/1876, 1/1875, 3/1877, 11/1876, 2/1868, 3/1906, 8/1900, 
2/1900, 5/1892, 1/1903, 5/1892, 3/1900, 1/1898, 2/1875, 6/1866, 7/1884 – pentru străzile de la nr. 6-9. 
126 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 9/1885, 9/1892, 1, 9/1882. 
127 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 9/1882 și 8/1907. 
128 „Gazeta” nr. 37/1883 din 27 mart., p. 1. 
129 SJAN Dolj, fond Primăria, reg. st. civ., dos. nr. 6/1866, 3/1869, 4/1871; „Gazeta” nr. 6/1876 din 12 iun., p. 1. 
130 SJAN, fond Primăria, serv. adms., dos. 1/1888, f. 12. 
131 Iordache, Năstase, 1999, pp. 40-41. 
132 Iordache, Năstase, 1999, pp. 16-17. 
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școlile: Şcoala de Psaltichie de la biserica Madona133, Școala Centrală din Craiova (1834-1846)134, 
Şcoala profesională de fete de lângă Muzeul Olteniei înfiinţată în anul 1880135.  

Cu detalii prezentăm clădirea Muzeului Olteniei unde au funcționat în perioada 1906-1948  
Școala primară de băieți nr. 2 și Școala primară de fete, nr. 4 „Madona Dudu” 

La 15 feb. 1906 Epitropia bisericii Madona Dudu reprezentată de I.D. Grecescu, C. 
Carianopol şi C. D. Cernătescu donează locul de peste drum Primăriei Craiovei, loc situat între str. 
Madona Dudu, str. 14 Martie, str. Libertăţii şi str. 10 Mai, loc care a aparţinut familiei Golfineanu şi 
Ralian şi care a fost cumpărat de epitropie pentru construirea a două şcoli primare pentru fete şi 
băieţi cu singura condiţie ca acestea să poarte numele de Madona Dudu136. În clădirea nou 
construită funcționa, Școala de băieți nr. 2 „Madona Dudu” și Școala de fete nr. 4 „Madona Dudu”. 
Clădirea, azi sediul secției de istorie a Muzeului Olteniei era împărțită în două, fiecare din școli 
având câte 20 camere a câte 650 m.p., două ieșiri separate. Terenul donat 15 feb. 1906 de către 
Epitropia Bisericii Madona Dudu avea o suprafață lată de 51,60 metri și lungă de 71 de metri. 
Donația a fost acceptată de Consiliul general comunal din 23 feb. 1906, primar Constantin 
Chintescu137. După fișele de imobil întocmite de Serviciul Economic al primăriei Craiovei în anul 
1939 pe terenul din fața bisericii a fost construită o clădire înainte de primul război pe atunci pe 
strada Madona Dudu nr. 58, care adăpostea pe o suprafață de 650 m.p. două școli: Școala de fete, 
nr. 4, „Madona Dudu” și Școala de băieți „Madona Dudu”, fiecare școală dispusă pe câte un palier. 
Spre exemplu Școala de fete avea la parter săli de clasă, cameră bibliotecă, două coridoare în fața 
sălilor de clasă, debara sub scara de serviciu, la etaj erau 3 săli clase, cameră bibliotecă, două 
coridoare în fața claselor, vestiar, hol cu casa oamenilor de serviciu, cameră pentru secretariat. 
Clădirea era împrejmuită cu grilaj de fier pe soclu de zidărie, cu stâlpi de zidărie, cu două porți de 
fier la fațadă. În curte se afla o pompă automată. Școala era dotată cu icoane, sobe de teracotă, table 
de scris cu trepied, cuiere, etc. În același fel era și Școala primară de băieți „Madona Dudu”138. 
Lângă aceste școli pe str. Libertății se afla, ca și azi, un scuar de 634 m.p.139 

Cele două școli primare au funcționat până în anul 1948, când clădirea din inițiativa lui dr. 
C.S. Nicolăescu-Plopșor și cu ajutorul colegului său Ștefan Voitec, pe atunci ministrul 
învățământului, a fost transferată Muzeului Olteniei – aici  funcționau toate secțiile: istorie, 
etnografie, artă (în anul 1954 s-a înființat Muzeul de Artă în Palatul Dini Mihail). 

 
IZVOARE DEMOGRAFICE INEDITE    
I. 1832-1865. Registe stare civilă (suburbia) mahalaua Madona Dudu   
1832. Botezaţi: 1. 21 feb., Gheorghe şi Grigorie fiii lui Dincă Zătreanu, naş Elenca Ghimpeţeanca 
din mahalaua Mântuleasa; 2. 23 apr., Petru ţigan sin Ion costoraru din mahalaua Sf. Nicolae; 3. 23 
apr. Gheorghe fiul lui Marin croitoru, naş Hota tâmplaru; 4. 31 iul., Nicolae sin Costandin grecu, 
naş sora Băcălbăţoaia; 5. 30 sept., Pătru fiul lui Barbu curăraru, naş Pătru curăraru; 6. 9 oct., 
Dumitru sin Dumitraşcu pitaru, naş Gheorghe curăraru; 7. 4 dec., Costandina, fiica popei lui 
Anghel, naş Costandin brutaru; 8. 23 dec., Costandin fiul lui Grigorie Bengescu, naş Ştefan 
Bengescu din mahalaua Obedeanu.  
SJAN Dolj, Registre stare civilă, dos. 31/1832- botezaţi. 

                                                 
133 Buzera, 1971, p. 560; Popescu, 2009, pp.185-186.  
134 Andrei, 2001, pp. 52-54. 
135 SJAN, fond Primăria, serv. adms., dos. 2/1883, f. 4, 40, 44; Epitropia 1883 ; Dinu, 1986, p. 118; Deaconu, 2001, p. 
238; Anuarul Şcoalei, pp. 4-7, 20; Cioarec, 2009, p. 196; Ivănescu, 2001, pp. 234-239.                                  
135 Cioarec, 2009, p. 196; Ivănescu, 2001, pp. 234-239. 
136 SJAN, Dolj, fond Primăria, serv. adms, dos. nr. 137/1906, f. 1-3, 8, 26. 
137 SJAN, Dolj, fond Primăria, serv. teh., dos. nr. 26/1939, f. 5, 8; dos. nr. 31/1939, f. 1. 
138 SJAN, Dolj, fond Primăria, serv. teh., dos. nr. 31/1939, f. 1-19. 
139 SJAN, Dolj, fond Primăria, serv. teh., dos. nr. 205/1939, f. 7. 
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Cununaţi: 1. 6 feb, Pătru sin Teodor diaconu cu Maria sin Stanca, naş popa Enache sin Barbul; 2. 
26 oct., Dumitru sin Radu Braneţu din mahalaua Sf. Arhangheli cu Maria sin Marica braşoveanca, 
ambii la a doua cununie, naş Costandin Dimitriu. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, dos. 32/1832- cununaţi. 
Morţi: 1. 20 ian., Petru sin Stan de lingoare, 30 ani; 2. 6 febr., Marica, soţia lui Ioniţă, din naştere, 
de 30 ani; 3. 1 matr., Alicsandru sin Grigorie, de vărsat, şase lui; 4. 12 iul., Stancu sin Sotir, de 20 
ani; 5. 10 sept., Marin sin Pătru, de vărsat, 4 ani; 6. 17 sept., Manolea sin popa Stanciu, de vărsat; 7. 
14 dec., Pantelimon sin Ion, de vărsat, 80 ani. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, dos. 33/1832 - morţi. 
1833. Botezați: nu se află reg. de st. civ. la SJAN Dolj. 
Cununaţi: 1. 5 feb. Dumitru rachieru cu Maria sin postelnic Dumitru, naşi Dumitru rachieru cu 
soţia sa Stana; 2. 5 feb., Gheorghe sin Costandin cu Maria sin Ioan tărzibaşa, naşi Costandin 
Teodoru cu cumnata Rada; 3. 20 oct., Zisul sin Nicolau cu Costandina sin Ivan din mahalaua Sf. 
Ioan Hera, naşi Costache cofetarul cu Sultana soţia sa; 4. 12 nov., Teodor sin Stancu cu Stana sin 
Dima, naşi Ştefan şi Bălaşa soţia sa; 5. 13 nov., Ion sin Pantelimon cu Stana sin Nicolae, naşi Ioan 
bărbieru cu Ioana soţia sa; 6. 26 nov., Enache sin Ioan cu Fira sin Marin, naşi Şerban abagiu cu 
Bălaşa soţia sa.  
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, dos. 9/1833 - cununaţi. 
Morţi: 1. 12 ian., Elena preoteasa, de lingoare, 40 ani; 2. 30 iun., Artemie călugăru, de lingoare, 80 
ani; 3. 4. iul., polcovnicul Ioan, de lingoare, 60 ani; 4. 25 iul., Maria sin Ioniţă Roşianul, apucat, 3 
zile; 5. 26 iul., Petre sin Gheorghe lăcătuşu, de epilepsie, 4 ani; 6. 15 sept., Dumitru sin Ilinca 
văduva, de epilepsie, 2 ani; 7. 21 sept., Radul rachierul, sfrijit, 35 ani; 8. 22 sept., sora Balcul 
Băsaia, de lingoare, 70 ani; 9. 25 sept., Anastasia lui Manolache grădinarul, de bube la gât, de 16 
ani; 10. 28 oct., Maria soţia lui Ilie curărarul, de lingoare, 35 ani. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, dos. 8/1833 – morţi şi 10/1834 - greşit trecut la anul 1834, 
de fapt tot 1833.  
1834. Botezaţi: 1. 7 ian., Ilinca, părinţi: Pătru sin Dumitru şi Stana sin Nicola, naş Bălaşa văduva; 
2. 12 şi 14 ian., Pătru, părinţi: Stan sin Dumitru şi Maria sin Ioan din satu Creţeşti, naş Pătru 
cureraru; 18 şi 21 ian., Păuna, părinţi: Oprea sin Alecsandru şi Stana sin Matei din satu Creţeşti, naş 
Pătru postelnicu; 4. 1 şi 8 feb., Pătru, părinţi: Ioan sin Ioan şi Ilinca sin Stan, naş Pătru postelnicu; 5. 
8 şi 12 feb, Maria, părinţi: Dumitru sin Dumitru şi Ioana sin Neagoe din mah. Mântuleasa, naş 
Costin din Dafni; 6. 22 şi 25 nov., Gheorghiţa, părinţi: Ioan sin Dumitru şi Ioana sin Ioan cureraru, 
naş Ion plugaru; 7. 1 dec., Păun, părinţi: Florea cureraru sin Stan şi Păuna sin Dumitru, naş Pătru 
postelnicu; 8. 13 şi 16 dec., Pătru, părinţi: Ştefan şelaru şi Maria sin Ioan, naş Pătru postelnicu; 9. 
19 şi 25 dec., Nicoliţa, părinţi: Pătru sin Ioan cizmaru şi Maria sin Nicolae din mah. Sf. Gheorghe 
Vechi, naş Dumitraşcu croitoru; 10. 18 şi 22 dec., Zoiţa, părinţi: Badea Matei şi Maria sin Nicola, 
naş Ioan Caragescu; 11. 20 şi 23 dec., Mihai, părinţi: Costandin Zătranu şi Maria din mah. Pătru 
Boji, naş Ioan Roşianu. 
Cununaţi: 1. 11 ian. Teodor Teodorovici cu Costandina, fata lui Barbu Stanovici, naşi Costandin 
Ioanovici şi Maria; 2. 4 feb., Stanciu Barbuvici cu Ioana, fata lui Ştefan Ilievici, naşi Pătru 
Nicolaevici şi Maria Popovici; 3. 25 feb., Anghel Popovici din mah. Sf. Dumitru cu Zoiţa, fata lui 
Isigea Badievici din mah. Sf. Dumitru, naşi Tudosie Popovici şi Maria Ionivici; 4. 16 mart., Ioan 
Neamţu cu Ilinca, fata lui Costea Ciocău din satu Braloştiţa, naşi D.D. Ioniţă Roşianu şi Catinca; 5. 
6 mai, Ioan Popescu din mah. Mântuleasa cu Maria, fata lui Gheorghe grecu, naşi Enache grecu şi 
Zoiţa greaca; 6. 23 oct., Ioan Buzduc din satul Drăgoteşti cu Stanca, fata lui Radu Ciocan din satul 
Saca, naşi Badea Lădescu şi Neacşa din satul Boşoteni; 7. 13 nov., Tănasie Măcel grecu cu Stana, 
fata lui Ioan grădinaru din mah. Sf. Dimitrie, naşi Gheorghe grecu şi Ilinca sârba. 
Morţi: 1. 8 ian., Ioana popa Enache Bold; 2. 16 ian., Maria popa Enache Bold; 3. 14 febr., Ilinca 
Dumitreasca brutaru; 4. 9 mart., Grigorie Irinifa Golfineanca; 5. 2 apr., Ioana Stan curerarul; 6. 18 
iun., Ioan Stancu bărbierul; 7. 28 iul., Joiţa Hristodor sărdarul, spovedită de exarhul Grigorie de la 
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biserica Sf. Ilie; 8. 21 aug., Costandina popa Enache Bold; 9. 15 nov., Ioan Ioan Curălea din satul 
Corlăţel. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 5/1834. 
1835. Botezaţi: 1. 8 şi 13 ian., Manda, părinţi Elenca şi Ioan Coşoveanu, naş Iordache Otetelișanu; 
2. 13 şi 20 ian., Angelica, părinţi Smaranda şi Grigore Bengescu prezident, naş Gheorghe 
Bengescu; 3. 17 şi 20 ian., Gheorghe, părinţi Ioana şi Gheorghe rachieru, naş Gheorghe croitoru; 4. 
10 şi 11 feb., Ioan, părinţi Costache şi Maria Amanu, naş Pârvulea Ivăţoaia; 5. 11 şi 13 feb., 
Gheorghe, părinţi Ancuţa şi Gheorghe Fălcoianu, naş Gheorghe....; 6. 25 şi 28 feb., Nicoliţa, părinţi 
Manda şi Sima Scânteiu pescaru, naş popa Enache; 7. 2 şi 3 mart., Teodor, părinţi Ecaterina şi Ioan 
Sinescu moşieru, naşă Maria....; 8. 14 şi 17 mart., Paraschiva, părinţi Teodora şi Ioan abagiu, naş 
Ştefania...; 9. 8 şi 18 mart., Gheorghe, părinţi Stana şi Teodor vistieru, naşă Ecaterina Otetelişanca; 
10. 16 şi 23 apr., Gheorghie, părinţi Ioana şi Gheorghe Mititelu potcovaru, naş Ilie brutaru; 11. 22 şi 
23 iun., Rada, părinţi Maria şi Costandin Măcescu, naş Gheorghie doftoru; 12. 11 şi 17 iul., Maria, 
părinţi Safta şi Gheorghie Bădulescu bărbieru, naş Vasile ? pantofaru; 13. 20 şi 28 iul., Atanasia, 
părinţi Maria şi Ion Moscoleanu măcelaru, naş Tănasie măcelaru; 14. 1 şi 8 sept., Sultana, părinţi 
Petra şi Nicolae căldărar ţigan, naş Gheorghe ţigan; 15. 5 şi 8 oct., Ioana, părinţi Maria şi Pătru 
bogasieru, naş Ivan Filea; 16. 8 şi 10 nov., Aniţa, părinţi Maria şi Costandin Zătreanu judecătoru, 
naş Elenca Roşianca; 17. 20 şi 24 nov., Ilinca, părinţi Ilinca şi Ioan Roşianu moşieri, naşă Maria 
Cioculeasa; 18. 8 şi 23 dec., Maria, părinţi Maria şi Ioan Căpraru, naş Ioan Căpraru; 19. 20 şi 25 
dec., Ioan, părinţi Rucsandra şi Gheorghe ţiganu, naş Maria logofeteasa. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, dos.7 şi 36/1835 – botezaţi 
Cununaţi: 1. 8 ian. Gheorghe logofătu sin Costandin plugar ot Godeni, cu Elenca, fiica Mariei şi 
Nicolae plugaru ot Mileşti, naşi sărdar Gligorie Bengescu şi Rada, soţia sa; 2. 30 ian., Hristea 
croitor sin Stan plugar ot mah. Sf. Gheorghe Nou cu Smăranda, fiica Ionicăi şi Dincă Costandin ot 
Popânzăleşti, naşi Gheorghe postelnicel cu soţia sa Păuna; 3. 16 feb., Stan cojocar sin popa Andrei 
ot Potbăniţă cu Ecaterina, fiica Bostei şi a lui Gheorghe precupeţ ot Sf. Gheorghe Nou, naşi Sandu 
Guran cojocar şi soţia sa Elena; 4. 28 feb., Costandin rachier sin Stan hangiu ot mah. Sf. Dimitrie cu 
Gheorghiţa, fiica Radăi şi Voicu croitor ot nah. Sf. Dumitru, naşi Costandin braşoveanu cu soţia; 5. 
4 oct., dumnealui Ioan Maiorescu inspector şcoalei împărăteşti ot Bucureşti cu Maria, fiica Stancăi 
şi Ioan neguţător ot Dudu, naşi Petrache Poenaru cu soţia sa. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, dos. 24/1835 - cununaţi. 
Morţi: 1. 23 ian., Ioan rachieru; 2. 14 feb., Gheorghe Bărboiu căldăraru; 3. 15 mart., Stanca 
Roşianca; 4. 25 apr., Mladina sârboaica, cismăreasa; 5. 6 iul., Nicolae Buta cizmaru; 6. 14 nov., 
Ioan Mihaiu vieru; 7. 28 dec., Ioan Nicolaiciuc cureraru. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, dos. 37/1835 - morţi. 
1836. Botezaţi: 1. 3 şi 7 feb., Anastasia, părinţi Ioana şi Ion Cureralu, naş Tănasie măcelaru; 2. 8 şi 
16 feb., Ştefan, părinţi Gheorghiţa şi Vasile plăpumaru ot mahalaua Sf. Ilie, naş Ştefan sin 
Călineanu iuzbaşa; 3. 20 şi 23 feb., Ioan, părinţi Petrea şi Barbu curălaru, naş Ioan sin Radu 
cizmaru; 4. 21 şi 24 feb., Păuna, părinţi Mitrana şi Mihai plugaru ot mahalaua Craioviţa, naş Pătru 
postelnicu; 5. 18 şi 23 apr., Ioan, părinţi Maria şi Ioan Flecner neamţu tâmplaru, naş dumnealui 
sărdaru Grigore Bengescu; 6. 10 şi 13 mai, Zoiţa, părinţi Ancuţa şi Tănasie curelaru ot mahalaua 
Craioviţa, naşă Zoiţa sin Mihai; 7. 20 şi 28 iun., Evgheniţa, părinţi Ecaterina şi Petrache logofăţelu 
Ţenovici, naş Sevastiţa sin vistiaru Costandin Poenaru; 8. 5 şi 9 iul., Enache, părinţi Ioana şi Mărin 
dulgheru, naş popa Ianache; 9. 10 şi 19 iul., Maria, părinţi Elena şi Ilie Aexiu logofătu ot mahalaua 
Sfinţilor Erarşi ot Fir, naş stolnicu Costandin Zătreanu; 10. 15 şi 20 iul., părinţi Sofia şi Teodor ..., 
naş stolnicu Dincă Zătreanu; 11. 9 şi 10 nov., Pătru, părinţi Păuna şi Florea bărbier, naş Pătru 
curelaru; 12. 12 şi 22 nov., Costandin, părinţi Sora şi Gheorghe lăcătuşu ot mahalaua Sf. Troiţă, 
naşă Costandina sin Mihai Oleabă; 13. 13 şi 22 nov., Barbu, părinţi Maria şi Stancu Sluger, naş 
Barbu sin Stanca Livezeanca; 14. 5 şi 10 dec., Ioan, părinţi Ioana şi Ivan grădinaru, naş Pătru 
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curelaru; 15. 10 şi 11 dec., Ştefan, părinte Smaranda Bengeasca ot Obedeanu, naş Ştefan Bengescu; 
16. 11 şi 19 dec., Evghenia, părinţi Elenca şi Iancu Golfineanu, naşă Uţa Beneasca. 
Cununaţi – nici o cununie (n.n.)  
Morţi: 1. 30 ian., Barbu sin Ioan curelaru; 2. 19 feb., Ioan căpraru suditu chesaricesc; 3. 27 feb., 
Barbu sin Ioan curelaru (n.n. identic cu nr. 1); 4. 5 mart., Gheorghiţă sin Ion măcelaru; 5. 17 mart., 
Chero sin Matei sluga străină; 6. 8 apr., dumnealui Ioan epistatu poştelor; 7. 16 apr., dumnealui 
domnul Dimitrie ofiţeru de miliţie; 8. 26 iun., Ana sin Ion Florea tâmplaru; 9. 26 iun., Ioan sin Radu 
slugă străină; 10. 10 nov., Păuna sin Florea bărbieru; 11. 11 nov., Pătru sin Florea bărbieri; 12. 13 
nov., Dumitru sin Costantin bărbieru; 13. 16 nov., Costandina fiica lui Gheorghe lăcătuşu. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 3/1836. 
1837. Botezaţi: 1. 1 şi 2 ian., Ecaterina părinţi Maria şi Dincă Zăgranu, naş Maria Ghimpeţeanca; 2. 
7 şi 10 ian., Ioan, părinţi Maria şi Pătru cizmar, naşă Sanda a lui Tănasie rachieru; 3. 9 şi 13 ian., 
Ilinca, părinţi Rada şi Gheorghe plugar, naş Raico sin Petre corălar; 4. 22 şi 24 ian., Elena, părinţi 
Maria şi Costache Aman, naş Pârvu croitor; 5. 18 şi 24 ian., Sultana, părinţi Victora şi Petre 
profesor, naşă Maria sărdăreasa, 6. 11 şi 21 febr., Chiriachiţa, părinţi Ana şi Pârvu rachier, naşă 
Anica sin Statie; 7. 2 şi 6 apr., Iova, părinţi Ilinca şi Voicu plugar ot Bucovăţu, naş Sava sin Pană; 8. 
31 mai şi 6 iun., Maria, părinţi Pătra şi Barbu curelar, naşă Maria lui Pătru curelar; 9. 7 şi 10 iun., 
Maria, părinţi Ioan şi Stan sin Barbu plugar, naş Efrim sin Stan plugar ot Sopot; 10. 11 şi 19 sept., 
Costandin, părinţi Maria şi Ion.... tâmplar, naş Costandin sin sărdar Gligorie Bengescu, naş Ştefan 
Bengescu porucic; 11. 10 şi 14 oct., Pătru, părinţi Ana şi Dumitru Mugur căldărar, naş Pătru sin 
Petru; 12. 8 şi 18 oct., Păun, părinţi Ilinca şi Ion rachier, naş Pătru postelnicul; 13. 20 şi 26 oct., 
Maria, părinţi Smaranda şi sărdar Gligorie Bengescu, naş Ştefan Bengescu porucic; 14. 4 şi 11 nov., 
Nedena, părinţi Elenca şi Ilie ungureanu, naş Dumitrache croitor; 15. 9 şi 13 dec., Costandina, 
părinţi, Sofia şi Preda cizmar, naş Ion corelar. 
Cununaţi: 1. 8 ian., Gheorghe logofăt sin Costandin plugar ot Godeni cu Maria fiica Mariei Ţeni 
plugar ot Melineşti, naşi sărdar Gligore Bengescu cu soţia Smaranda; 2. 30 ian., Hristea croitor sin 
Stan sârbu plugar ot Sf. Gheorghe Nou cu Smăranda fiica lui Ionisifora călugăriţa şi Dincă 
Costandin ot Popânzăleşti, naşi Pătru postelnicelu şi soţia lui Păuna; 3. 16 feb., Stan cojocar sin 
popa Andrei, ot mahalaua Potbaniţa cu Caterina fiica... or Sf. Gheorghe Nou, naşi Sandu Guran 
cojocar sin Ţenea? cu soţia sa Elena; 4. 28 feb., Costandin rachier sin Stan Hagiu ot Sf. Dimitrie cu 
Gheorghiţa fiica Radei şi a lui Ion croitoru ot Sf. Dumitru, naşi Costantin braşovean şi soţia....; 5. 4 
oct., dumnealui Ion Maiorescu inspectoru şicoalelor împărăteşti ot Bucureşti cu Maria, fiica Stancăi 
şi lui Ion neguţător, naşi Petrache Poenaru cu soţia sa. 
Morţi: 1. 11 ian., Andriana fiica Ancuţei, 2. 30 ian., Maria lui Todorache cântăreţu; 3. 14 feb., 
Cheraţa a lui Iovan rachier; 4. 22 mai, Barbu fiu lui Stanciu profesoru (n.n. Stanciu Căpățâneanu); 
5. 17 iul., Zoe fiica lui Gligorie Bengescu, 6. 12 aug., Gheorghiţa fiica lui Mitrache curelar; 7. 21 
aug. Şărban abagiu; 8. 25 nov. Smăranda lui Radu rachier; 9. 14 dec., Costandin sin Preda cizmar.  
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 22/1837; 25/1837, morți. 
1838. Botezaţi: 1. 20 şi 30 ian., Gheorghe, părinţi Ecaterina şi Petrache Ţenovici, naş cluceru 
Iordache Otetelişanu; 2. 5 şi 10 feb., Nicolae, părinţi Elena şi Iancu plugaru, naş Nicolae Andrei 
măcelaru; 3. 6 şi 13 mart., Ecaterina, părinţi Ana şi popa Enache, naşă Ecaterina Rusăneasca; 4. 5 şi 
10 apr., Pătru, părinţi Smăranda şi Hristea croitor ot Sf. Gheorghe, naş Pătru postelnicu; 5. 5 şi 10 
aug. Ioan, părinţi Zamfira şi Costaiche sin popa Ghiţă ot Sf. Dimitrie, naşă Bălaşa Sineasca; 6. 6 şi 
14 aug., Amalia, părinţi Maria şi Ioan Maiorescu, naş Petrache Poenaru; 7. 3 şi 6 sept., Ilie, părinţi 
Dobriţa şi Calofir ţiganu zlătaru, naş Costaiche....; 8. 8 şi 16 oct., Ivana, părinţi Sofica şi Gheorghe 
lăcătuşu, naşă Costandina; 9. 6 şi 13 nov., Mihai, părinţi Sofica şi Preda cizmaru, naşă Ecaterina sin 
Diaconu Dumitru; 10. 7 şi 13 nov., Adelaida, părinţi Dumitra şi Ştefan plugaru ot Gârleşti, naşă 
Joiţa fiica dumnealui Roşianu. 
Cununaţi: - nu sunt 
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Morţi: 1. 6 mai., Alexandru sin Taiche Ţena, de 6 luni de vărsat; 2. 3 nov., Nicolae sin Bănică 
arendaş de ani 40, de vărsat; 3. 6 nov., Maria văduva de ani 70, de vărsat. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 5/1838. 
1839. Botezaţi: 1. 1şi 5 feb., Ioan, părinţi Stanca şi Matei plugar, naş Dumitru Ioan Ralian; 2. 2 şi 5 
feb., Iancu, părinţi Iudita văduva, doica, naş Iancu Golfineanu; 3. 3 şi 5 mart., Ioan, părinţi Ioana şi 
Ioan cureraru, naş Ioan Mofleanu plugaru; 4. 3 şi 7 matr., Ioan, părinţi Nedelea şi Dumitraşcu 
croitoru, naş Gheorghe croitoru; 5. 16 şi 19 mart., Dumitru, părinţi Ioana şi Drăghici moşieru, naş 
Dumitru sin călugăriţa; 6. 27 şi 30 mart., Dumitrana, părinţi Zoiţa şi Anghel tabacu din mahalaua 
Sf. Dimitrie, naş diaconu Costandin; 7. 28 mart. şi 2 apr., Maria, părinţi Eftimia şi Hagi Gheorghe 
rachieru ot Sf. Dimitrie, naş Hagi Costandin băcanu; 8. 11 şi 23 apr., Gheorghe, părinţi Maria şi 
Fanaiche croitoru din mahalaua Sf. Dimitrie, naş Grigorie croitoru; 9. 29 apr. şi 7 mai, Teodosia, 
părinţi Manda şi Ioan robu domnului Taiche Copciu ot Obedeanu, naşă Stanca ţiganca, văduva; 10. 
7 şi 14 mai, Dumitrana, părinţi Ana şi Pârvu rachieri, naş Marin plugar; 11. 8 şi 14 mai, Ioan, 
părinţi Elenca şi Ioan Raliu, naş Ioan Gigârtu; 12. 28 mai şi 11 iun., Nicolae, părinţi Ana şi Mihail 
pantofaru, naşă medelnicereasa Păuna văduva; 13. 3 şi 10 dec., Nicolae, părinţi Sofica şi Teodor 
psaltu, naş sărdaru Ioan Ralia; 14. 10 şi 17 dec., Ecaterina, părinţi Floarea şi Grigorie Botezatu 
şăpcaru, naşă Anica Rusătoaia; 15. 10 şi 19 dec., Păuna, părinţi Stana şi Stanciule ţiganu sin Ioan, 
naş Petre postelnicelu sin Stan Orodoleanu; 16. 15 şi 21 dec., Dumitru, părinţi Dumitrana şi Nicolae 
cojocaru, naş popa Dumitru sin popa Iacov. 
Cununaţi:  1. 29 ian., Grigorie şăpcaru botezatu cu Floarea, fiica Ancuţei şi a lu popa Enaiche, naşă 
Anica Rusătoaia; 2. 9 apr., Dumitru sin Ştefan sârbu cu Stana, fiica Domnicăi sârba văduva, naşi 
popa Enache cu Ana soţia sa; 4. 13 nov., Sandu cureraru sin Ioniţă cureraru cu Preda, fiica Păunei 
văduvei ot mahalaua Târgu de Afară, naşi Petre paharniceru cu Păuna soţia sa. 
Morţi: 1. 24 ian., Dumitru sin Ioan croitoru; 2. 20 iun., Costandin sin Stancu tâmplaru ot mahalaua 
Troiţa; 3. 3 iul., Nicoliţa soţia lu Dumitru brutaru; 4. 6 iul., Maria soţia lu Pătru cureraru; 5. 22 iul., 
Ioan sin Andrei rachieru; 6. 25 iul., Pătru cureraru; 7. 27 aug., Marin sin Pătrun cizmaru; 8. 8 sept., 
Anastasia sin Ioan robu dumnealui Tache Copcea ot mahalaua Obedeanu; 9. 25 sept., Maria roaba 
dumnealui Ioan Rioşanu; 10. 21 oct., Costandin sin Evanghelie grecu; 11. 23. dec., Ecaterina sin 
Grigorie Botezatu tâmplaru. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 19/1839. 
1840. Botezaţi: 1. 1 şi 6 ian., Evghenia, părinţi Maria şi Dumitru Ştefan Popovici lănaru din 
mahalaua Sf. Dimitrie, naş Ştefan Ioanovici şăpcaru; 2. 15 feb., Bălaşa, părinţi Ilinca şi Gheorghe 
brutaru din mahalaua Sf. Ilie, naşă Ana văduva sin Mihai croitoru; 3. 15 şi 18 feb., Titu, părinţi 
Maria şi Ioan Maiorescu profesoriu, naş Titu Bengescu; 4. 15 şi 22 feb., Prohor, părinţi Savastiţa şi 
Tache Copcea agi viaru din mahalaua Obedeanului, naş Ioan Rioşanu; 5. 15 şi 22 feb., Grigorie, 
părinţi Victora şi Costandin Leca profesoru din mahalaua Obedeanu, naş Grigorie Otetelişanu; 6. 20 
şi 27 mart., Ecaterina, părinţi Marica şi Dumitru sin Ricman rachier mahalaua Obedeanu, naş 
Costandin Peca; 7. 2 şi 5 mai, Păuna, părinţi Zmaranda şi Hristea Gerea croitori din mahalaua 
Orbeţilor, naş Pătru Otrepă; 8. 24 iul şi 15 aug., Ioan, părinţi Elenca şi Costandin Străichinescu 
avocatu din mahalaua Pătru Boji, naş Ioan Ralea; 9. 10 şi 18 aug., Ioan, părinţi Anica şi Dumitru 
Iorgu căldăraru din mahalaua Toţi Sfinţii, naş Pătru Mihăilescu paracliseru; 10. 8 şi 14 nov., Filip, 
părinţi Sorina şi Preda Popescu cizmaru, naşă Safta sin Ioan curăraru, 11. 24 nov. şi 1 dec., Ana, 
părinţi Ana şi popa Enache sin popa Băluţă, naş Răducan Ruset. 
Cununaţi: 1. 21 ian., Smărăndache sin Ioan Brânzan cântăreţu din mahalaua Sf. Ilie cu Stanca sin 
Ioan croitoru din mahalaua Sf. Ilie, naşi Ioan cojocariu şi Păuna soţia sa; 2. 20 oct., Maria sin Ion 
Popescu arendaşu din satu Caraula cu Elena Niţă logofeteasa din mahalaua Obedeanu, naşi Radu 
sin Anica Rusetoaia; 3. 12 nov., Petre sin Petre Mihăescu paracliseru cu Zinca sin Uţa văduva din 
mahalaua Episcopia, naş Titu Bengescu judecător şi Marghioala Senţina. 
Morţi: 1. 12 feb., Nicolae sin Mihalache Botezatu pantofaru; 2. 3 iun., Păuna sin Ioan Prejbeanu 
rachieru; 3. 8 iun., Dumitru Zisu poruşnic la cancelaria poştii; 4. 22 iun., Petre picheru din miliţie; 
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5. 1 sept., Teodora sin Ştefan curăraru; 6. 6 oct., Ioan sin Pârvu rachieru; 7. 12 oct., Eleonora sin 
Gherbanschi din miliţie; 8. 18 oct., Bălaşa Bogoioasa bărbiereasa; 9. 18 nov., Gheorghe lăcătuşu 
Sotir. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 1/1840. 
1841. Botezaţi: 1. 22 şi 26 ian., Alecsie, părinţi Maria şi Nicolae tâmplaru Stoianovici ot mahalaua 
Sf. Troiţă, naşu Alecsie Raico Cârstovici arendaşu; 2. 1 şi 2 feb., Ioana, părinţi Stana şi Eftimie 
cobzăru ot mahalaua Dorobănţie Brânduşa, naşă Ioana, soţia popii lui Ioan Nedeianu. 
Cununaţi: 1. 19 ian., Ion cojocaru sin Mihai Prună ot satu Işalniţa cu Păuna sin Barbu curăraru, 
naşă Gheorghiţa văduva, soţia răposatului Oprea ungureanu. 
Morţi: 1. 7 sept., Ioan sin Iancu Ralu. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi dos. 1/1841. 
1842: nu se află reg. de st. civ. la SJAN Dolj. 
1843. Botezaţi: 1. 2 şi 9 martie, Costandin, părinţi Elenca şi Ioan Rali sărdar, naş dumnealui 
Apostol Costandin Crăsnaru; 2. 10 şi 18 martie, Floarea, părinţi Rada văduva roaba sărdăreasa 
Ralea, naşă Dumitrana fiica lui Nicolae Bălaure; 3. 29 apr. şi 2 mai, Petru, părinţi Dumitra şi Ioan 
Căntaragiu, naş Preda lăcătuşul, 4. 30 apr. şi 6 mai, Ana, părinţi Smaranda şi păharnicul Grigorie 
Bengescul, naş dumnealui diaconu Costandin sin ego; 5. 6 şi 8 mai, Radu cel găsit la biserică, naşă 
Maria sin Marin Slătineanu; 6. 20 şi 27 iul., Petra, părinţi Ana şi Dumitru căldăraru stăroste, naş 
Petre paracliserul Maica Precesta Dudu; 7. 21 şi 31 iul., Pavel, părinţi Anicuţa preoteasa şi popa lui 
Ioan Dudu, naş dumnealui domnul maiur Pavel Lenţi; 8. 13 şi 20 aug., Păun fiul Ioanei şi Stanciu 
Lemneanul, naş Păun plugarul din satul Cernele de Sus; 9. 12 şi 19 sept., Hristea, părinţi Smăranda 
şi Hristea aprodul, naşe postălniceasa Păuna; 10. 5 şi 12 oct., Elenca, mamă Ana soţia lui Mihalache 
pantofaru, naş dumnealui domnul casieriu; 11. 4 şi 14 nov., Petru, părinţi Pena şi Preda simigiu ot 
mahalaua Sfintei Episcopii, naşă postălniceasa Păuna, 12. 23 nov. şi 9 dec., Nicoliţa, părinţi Zoiţa şi 
Dumitru ot satu Cernele de Jos, naşe dumnaei Maria soţia lui Costandin jimblar din mahalaua Sf. 
Troiţe; 13. 8 şi 12 dec., Nicolae, părinţi Ioana şi Ion surugiu din mahalaua Dorobănţia, naş Andrei 
sin Matei dărăbanţu din mahalaua Dorobănţiei; 14. 18 şi 22 dec., Anastasia, părinţi Bălaşa şi 
Nicolae cizmariu, naş Ioan potcovaru. 
Cununaţi: 1. 12 feb., Preda sin Mihai simigiu cu Pena sin Dumitru sârbul şi al Mariei sârba ot satu 
Işalniţa, a doua cununie, naşi Petru postelnicelu cu soţia sa Păuna; 2. 25 iul., Mihai sin Măruntul 
vizitiu robul dumnealui domnul Radu Ruset cu Stana sin Gheorghe vizitiu sin Ioana, naşi Mihai sin 
Radu jimblaru cu soţia sa Sanda; 3. 30 iul., Barbul sin Ioan cojocarul cu Lucsandra sin Mihai 
Pencioiul şi Stana, naşi dumnealui domnul maior Pavel Lenţii cu Maria soţia sa. 
Morţi: 1. 12 aug., Păun sin Stanciu Lemneanul; 2. 21 nov., Stanciul sin Ionică robul răposatului 
Alexandru Ralia.  
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 63/1843. 
1844. Botezaţi: 1. 8 şi 16 ian., Elena, părinţi Maria şi Nicolae Toma vierariu, naş Iancul arnăutul 
din mahalaua Obedeanu; 2. 20 şi 30 ian., Maria, părinţi Elenca şi Gheorghe grecul bragagiul, naş 
Sterie bragagiu; 3. 2 şi 4 feb., Paraschiva, părinţi Gheorghiţa şi Pătru croitor, naş Petru băcanul din 
mahalaua Brânduşei; 4. 29 feb. şi 20 mart., Hristache, părinţi Elenca şi Nicolae croitoru din 
mahalaua Brânduşa, naş Costea croitoriul; 5. 1 şi 9 apr., Teodora, părinţi Zoiţa şi Gheorghe 
croitorul sin dascălul Pavel din mahalaua Sf. Dimitrie, naş Dumitru sin Pavel brat ego; 6. 2 şi 7 mai, 
Teodor, părinţi Stana şi Marin cizmariul ot Sfeti Gheorghe Nou din mahalaua Sf. Gheorghe Nou, 
naş Antonie tabacul din mahalaua Sf. Dimitrie; 7. 13 iun., Dimitrie cel lăpădat la drumuri, naş 
Oprea casieriul poştei de Bucureşti; 8. 25 şi 29 iulie, Dimitrie, părinţi Victoria şi Costandin Leca 
din mahalaua Obedeanu, naş dumnealui domnul paharinicul Grigorie sin Ioan Otetelişanul; 9. 4 şi 9 
iul, Maria, părinţi Ana şi Oprea casieriul poştii din Bucureşti, naş preotul Marin cliricul ot Dudu; 
10. 15 şi 17 iul., Ana, fiica dumneaei sulgeresii Marii şi a dumnealui slugeri Nicolae Otetelişanu din 
mahalaua Obedeanului, naş dumneaei sărdăreasa Ecaterina Filişanca; 11. 24 sept. și 1 oct., 
Costandin, părinţi Floarea şi Firică curărariu, naş Costandin croitoriul; 12. 23 nov. și 3 dec., 
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Costandin, părinţi Ioana şi Ion maghistrul secţiei I din mahalaua Dorobănţiei, naş dumnealui 
săradariul Scarlat Stăncescul din mahalaua Petre Boji. 
Cununaţi: 1. 20 aug., dumnealui Nicolae sin dumnealui domnul paharnic domnul Gheorghie Opran 
din mahalaua Pătru Boji cu Ana, fiica răposatului Dimitrie Chinezu, el la a doua cununie, naşi mai 
marele domn şi postelnic Ioan Bibescu cu Maria postelniceasa, soţia sa; 2. 25 aug., dumnealui pitar 
Hristache Ionciu din Bucureştiul din mahalaua Sfântului Ilie cu Smăranda Săuleasca tot din 
mahalaua Sfântului Ilie, dumnealui a doua cununie, nună fiindu-le dumneaei pităreasa Smăranda 
Coţofeanca. 
Morţi: 1. 14 ian., Petre postelnicelu Orodoleanul de lângă Hanul Nemţescu; 2. 28 ian., Nicolae sin 
Radu vizitiu din mahalaua Sf. Dimitrie; 3. 13 apr., Mihai sin Preda cizmariul; 4. 25 mart., Costandin 
chelariul dumnealui domnul paharnicu lui Grigorie Bengescu; 5. 16 mai, Dumitru sin dumnealui 
domnul Oprea casieri poştei din Bucureşti; 6. 3 iul., Dimitrie sin dumnealui Saina starostea de 
tâmplari din mahalaua Sfintei Troiţe; 7. 19 iul., Pavel sin preotu popa Ioan ce slujeşte la biserica 
Dudului; 8. 21 oct., Gheorghie sin Nicolae tâmplaru din mahalaua Sfintei Troiţe. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 21/1844. 
1845. Botezaţi: 1. 10 dec. 1844 – 1 ian. 1945, Costandina, părinţi Nicoliţa şi Ion sărdariu 
Diaconescu, naş Ioan dumnealui marele logofăt al Craiovei Ioan Bibescu; 2. 25 ian. şi 1 feb., 
Oprica, părinţi Ana Brăzinoaia şi Apostol logofătu, naş Oprea Cacari; 3. 4 şi 15 feb., Ana, părinţi 
Elenca şi Ioan Ralea sărdaru, naş Ioan pitaru Jianu; 4. 27 feb. şi 3 mart., Elisaveta, părinţi Ecaterina 
şi Petrache Ţenovici logofăt, naşă Evghenia Poenăreasa; 5. 2 şi 5 matr., Ioan, părinţi Elenca şi Ioan 
rachieru Prejbeanu, naşă Păuna postelniceasa; 6. 4 şi 8 apr., Costandin, părinţi Zanfira şi Petre 
Mănescu paracliseriu, naşă Prohiriţa Castrino; 7. 2 şi 9 mai, Elena, părinţi Elenca şi Dumitru 
brutaru; 8. 8 iul., Eraclie, părinţi Elenca şi Gheorghe baclavagiu, naş Ştefan cafegiu; 9. 12 iul., 
Mihail, părinţi Păuna şi Gheorghe plugar din mahalaua Postelnicu Fir, naş Mihalache cântăreţu; 10. 
15 şi 25 iul., Maria, părinţi Florica şi Preda cizmaru, naş Oprea casierul; 11. 2 şi 6 aug., Maria, 
părinţi Doamna şi Alecu băiaşu, naş Ştefani cafegiu; 12. 13 şi 19 sept., Anastasia, părinţi Maria şi 
Iancu arnăutul, naş Gheorghe cafegiu; 13. 14 şi 17 oct., Petre, părinţi Maria şi Petre ungureanu, naşă 
postelniceasa Păuna; 14. 16 şi 20 oct., Nicolae, părinţi Maria şi Costache plugaru, naş Nicolae 
Stoianivici; 15. 27 nov. şi 9 dec., Nicolae, părinţi Ioana şi Barbu sin Marica plugar, naş Hagi 
Costandin Caramzulea. 
Cununaţi: 1. 18 aug., Costandin boiangiu sin Păun grecu cu Gheorghiţa, fiica Vasilicăi 
bragagioaica, naşi Nicolae Tistu cu Anica Cernăzeanu. 
Morţi: 1. 4 iul., Ion sin Savu croitoru; 2. 20 iul., Ghiţă sin Tudor cizmar. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 1/1845. 
1846 . Botezaţi: 1. 31 ian şi 7 febr., Maria, părinţi Dina şi Costandin Stoian plugar satu Popoveni, 
naş Oprea Costandin, casieru poştii; 2. 17 şi 18 feb., Statie, părinţi Elenca şi preotul Ioan Pavel, 
naşă Tudoriţa Goguleasa; 3. 3 şi 10 mart., Nicolae, părinţi Ana şi Grigore tâmplaru, naş Nicolae 
Stoianovici; 4. 4 şi 10 mart., Anastasia, părinţi Joiţa şi Barbu angiu, naş Dincă Furtună moşieru; 5. 
15 şi 25 mart., Statie, părinţi Dumitra şi Gheorghe croitoru, naş preotul Ioan Pavel ot Dudu; 6. 23 şi 
29 iun., Petre, părinţi Maria şi Nicolae Stoianovici tâmplaru, naş Iancu Hristovici; 7. 21 şi 24 iul., 
Bărbuica, părinţi Gheorghiţa şi Grigorie cizmaru, naş Ioan Gheorghiu; 8. 21 şi 25 iul., Teodor., 
părinţi Sorina şi Preda cizmaru, naş Oprea Costandin; 9. 6 aug. Maria, părinţi Manda şi Ion heraru, 
naş Costandin Miladinovici; 10. 26 aug., Bărbuia, părinţi Mitrana şi Şerban cojocaru, naş Ioan 
Gheorghe; 11. 26 aug., Petre, părinţi Alicsandra şi Ioan Gigârtu, naşă Ana polcovniceasa; 12. 15 
sept., Ilinca, părinţi Stanca şi Florea tâmplaru, naş Dumitru brutaru; 13. 6 şi 16 oct., Bărbuia, părinţi 
Bălaşa şi Nicu cizmaru; 14. 3 şi 13 nov., Costandin, părinţi Victora şi Costadin Leca profesoru, naş 
Gregorie Otetelişanu; 15. 3-13 nov., Vasile, părinţi Stana şi Ioan lânaru zet Conda, naş Vela 
Pavlovici; 16. 3 dec., Elena, părinţi Tinca şi Barbu Marin angiu, naşă Stanca sin Ioan; 17. 6 şi 10 
dec., Mihail, părinţi Safta şi Gheorghe ciszaru, naş Mihail Baldovin; 18. 2 şi 17 dec., Gheorghe, 
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părinţi Zmaranda şi Grigore Bengescu, naş Ştefan Bengescu; 19. 13 şi 24 dec., Costandin, părinţi 
Ilinca şi Stoian ţiganu, naş Costandin văpsitoru. 
Cununaţi: 1. 27 ian., Petre sin preotul Marin şi Maria, cu Zmăranda, fiica lui Gheorghe povarnagiu 
din oraşu Drăgăşani, naşi dumnealui căminaru Costandin Zătreanu cu fiica dumnealui Harialia. 
Morţi: 1. 15 ian., Safta sin Preda cizmaru, 2. 21 feb., Marica sin Dumitru; 3. 19 apr., Sava sin Sava 
croitoru din mahalaua Sf. Ilie; 4. 6 mai, Maria soţia lui Sava croitoru din mahalaua Sf. Ilie; 5. 20 
iun., Ioan fiul lui Ninea cizmarul; 6. 8 iul., Alexandru Leonida grefieru; 7. 13 nov., Zoiţa soţia 
dumnealui răposatului Hristodor ot mahalaua Sf. Ilie.  
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 2/1846. 
1847. Botezaţi: 1. 10 şi 20 ian., Victor, părinţi Ecaterina şi domnul Nicolae moşieru, naşă 
păhărniceasa Ecaterina soţia dumnealui Ghiţă Zisu; 2. 5 şi 10 apr., Elenca, părinţi Elenca şi 
dumnealui sărdaru Ioan Ralea, naşă Dumitrana, sora dumnealui sărdarului Ioan Ralea; 3. 30 mart. şi 
1 apr., Ahio, părinţi Cleopatra şi Năstase cofetaru, naş Barbu sin sărdaru Ioan Ralea; 4. 20 şi 27 
apr., Ioana, părinţi Floarea şi Firică curelaru, naşă Iana sin Ioan cureraru; 5. 4 şi 6 aug., Gheorghe, 
părinţi Stanca şi Gheorghe croitoru, naş Gheorghe Iancu Dăbuleanu; 6. 2 şi 7 aug., Grigorie, părinţi 
Ioana şi Stanciu aprodu, naşă Păuna postelniceasa Petreasca; 7. 2 şi 10 aug., Teodor, părinţi Ana şi 
Panait, naşă Dumitrana văduva; 8. 10 şi 11 aug., Petre, părinţi Elenca şi Gheorghe moşieru, naş 
Marin cântăreţu; 9. 10 şi 11 aug., Petre, părinţi Elenca şi Gheorghe moşier, naş Petre paracliseru; 
10. 10 şi 18 sept., Dimitrie, părinţi Anastasia şi dumnealui Matei Portărescu, naş sfinţia sa părintele 
Dimitrie; 11. 10 şi 19 oct., Costandin, părinţi Stana şi dumnealui Ioan logofătu, naş Constantin 
Mladinovici; 12. 22 şi 30 oct., Anastasia, părinţi Domnica şi Alecu cofetaru, naş Ştefan sin Enache 
rachieru; 13. 28 oct. şi 1 nov., Nicolae, părinţi Pacserina şi dumnealui Alecsandru Gioroceani, naş 
dumnealui pitarul Ioan; 14. 20 şi 28 dec., Tariviţa, părinţi Anica şi dumnealui pitar Grigorie 
Mitrache, naşă Iriniţa Golfineanca. 
Cununaţi: 1. 28 oct., Petre sin Dinu Mongescu arendaş, judeţu Gorjiu, satu Brădiceni, cu Teodoriţa 
sin Dumitru Savastian, naşi dumnealui marele clucer Grigorie Otetelişanu i Maria soţia lui; 2. 9 
nov., Ioan sin Avramescu plugar, plasa Amărăzii, satu Văluţa, cu Ioana sin Ion tot dintr-acest sat 
Văluţa, amândoi a doua cununie, naş Apostol (Apostu). 
Morţi: 1. 18 dec., Costandin diaconu, vârsta lui de 35 ani. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 1/1847. 
1848. Botezaţi: 1. 4 şi 11 ian., Teodora, părinţi Safta şi Dumitru croitoru, naş Dimitrie postelnicul; 
2. 20 ian. şi 1 feb., Alecsandra, părinţi Teodora şi dumnealui Petru Costandinescu, naş dumnealui 
Alecsandru Bengescu; 3. 7 şi 24 feb., Ştefan, părinţi Costandina şi Gheorghe paracliseru din 
mahalaua Sf. Dimitrie, naşă Păuna postelniceasca; 4. 25 şi 29 feb., Ioan, părinţi Profira şi Pătru 
boiangiu din mahalaua Brânduşii, naş Ioan Coande; 5. 31 mart. şi 5 apr., Zamfir, părinţi Ana şi 
Dimitrie Stancu căldăraru, naş Petre Mihăilă; 6. 20 şi 24 mai, Maria, părinţi Gheorghiţa şi Marin 
cântăreţu, naş preotu Marin; 7. 27 şi 29 mai, Maria, părinţi Smăranda şi Bădiţă Rezeanu, naş 
dumnealui Iorgu cămăraşu; 8. 28 şi 30 mai, Ioan, părinţi Cleopatra şi Tănasie rachier, naş Iancu 
Raliu; 9. 8 şi 12 iun., Antonie, părinţi Elenca şi Costandin croitoru, naş Antonie cojocar; 10. 27 şi 
29 iun., Alecsandru, părinţi Stanca şi Grigorie sin Barbu boltaş, naş preotu Dimitrie; 11. 21 iun., 
Petru, părinţi Gheorghiţa şi Costandin Ioniţă, naş dumnealui pitar Nicolae Tistu; 12. 6 şi 12 aug., 
Dumitru, părinţi Rucsandra şi Aleco logofătu, naşă Anica văduva; 13. 7 şi 9 sept., Alecsandru, 
părinţi Ana şi Ioan Petrescu, naş dumnealui sărdar Scarlat Stăncescu; 14. 10 şi 19 sept., George, 
părinţi Elena şi Grigore Bengescu, naş dumneaei cocoana Maria Bengeasca; 15. 4 oct., Marin, 
părinţi Safta şi Mihai, naşă Manda văduva; 16. 20 şi 26 sept., Pavel, părinţi Maria şi Nicolae 
tâmplaru, naş Eftimie Neonu; 17. 25 sept. şi 3 oct., Dimitrie, părinţi Preda şi Sandu curăraru, naşă 
postelniceasa Păuno; 18. 7 şi 10 oct., Ioan, părinţi Zamfira şi Petre Văgulescu, naş Grigorie 
Teodorescu; 19. 2 şi 18 oct., Elena, părinţi Maria şi Petro Badea, naşă dumneaei cocoana Sultana; 
20. 15 şi 31 oct., Petro, părinţi Bălaşa şi Apostol logofătu, naş Becu băcanu; 21. 30 nov. şi 5 dec., 
Ana cea găsită la biserică, naşă Ana văduva; 22. 16 şi 19 dec., Elenca, părinţi Tinca şi Petrovici 
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cizmaru, naş Pilcă lemnar; 23. 19 şi 23 dec., Băluţa, părinţi Maria şi Ioan vizitiu, naş Băluţă 
rachieru. 
Cununaţi: 1. 19 dec., Dimitrie Bălteanu cu Anghelina sin Anastasie, naş Stoian Ionescu. 
Morţi: 1. 11 mai Maria soţia agăi Costandin Glogoveanu; 2. 23 mai, Manda soţia dumnealui Badea 
Rezeanu; 3. 4 iul., Maria soţia dumnealui Bădiţă Rezeanu; 5. 15 iul., preotu Costandin Mofleanu; 6. 
20 iul., Teodor Preda cizmaru; 7. 29 oct., Elena sin preotu Enache; 8. 20 dec., Pătru Florovici; 9. 30 
dec., Ana soţia lui Pârvu rachieru. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 1/1848. 
1849. Botezaţi: 1. 5 şi 6 ian., Elena, părinţi Zoiţa sin preotu Ştefan din satu Pârşcoveni şi Gheorghe 
croitoru sin Pavel, naşă Elenca preoteasa a preotului Ioan Pavel; 2. 6 feb., Dimitrie, părinţi Ana şi 
Barbul zugravu, naş dumnealui pitarul Sandu Guran; 3. 1 şi 6 mart., Ioana, părinţi Dafina şi 
Gheorghe vierarul, naş Ioan cojocaru din mahalaua Obedeanu; 4. 26 şi 27 apr., Zoiţa, părinţi Ioana 
şi Ion Frăsineanul plugaru, naş Zoiţa soţia răposatului diaconului Costandin de la biserica Dudu; 5. 
25 şi 28 apr., Elena, fiica dumneaei cluceresei Smăragda şi Grigorie Bengescu, naşă Elena, fiica 
dumnealui clucerului Grigorie Bengescu; 6. 22 şi 29 mai, Costandin, părinţi Niţa şi Ioan caretaşul, 
naşă Maria soţia lui Genea brutarul din mahalaua Pătru Boji; 7. 20 şi 26 mai, Petre, părinţi Dafi şi 
Mihail tutungiul, naş Petre sin Dumitrache croitoru din mahalaua Dudu; 8. 15 şi 21 iun., Gheorghie, 
părinţi Elena şi Costandin Busu, naş Dimitrie Popovici din mahalaua Sf. Dimitrie; 9. 14 şi 19 iul., 
Ecaterina, părinţi Ana şi Dimitrie Staric, naşă Zamfira sin Petra; 10. 17 aug. şi 4 sept., Acriviţa, 
părinţi Cleopatra şi Tănasie cofetaru, naşă Acriviţa, fiica dumnealui domnul sărdari Ioan Rali; 11. 
16 sept., Ana, lepădată fiind la biserică, naşă postelniceasa Păuna Fratoştiţeanca; 12. 17 şi 25 sept., 
Maria, părinţi Sora şi Preda cizmarul, naşă Dumitra văduva; 13. 25 şi 30 oct., Maria, părinţi Stroe şi 
Ioan logofătul de la ocârmuire, naşă Maria soţia lui Costache Mladenovici; 14. 17 şi 24 dec., Maria, 
părinţi Bălaşa şi Mihai croitorul, naşă Maria, fiica lui Ioan croitorul botezatul. 
Cununaţi: 1. 20 ian., Ion sin Costandin rachierul din mahalaua Brânduşa cu Gheorghiţa sin preotul 
Ion din mahalaua Brânduşa, naşi Mihai cu soţia sa Elenca; 2. 22 ian., Teodor cizmarul sin 
Costandin cizmaru cu Elenca sin Maria văduva, el a doua cununie, naşi Gheorghe croitoru cu soţia 
lui Stanca sin Costache bărbieru; 3. 22 ian., Iorgu Băbicul cu Maria sin Dumitrache Rusănescu din 
mahalaua Sf. Arhanghel, naş dumnealui Costandin Otetelişanu singur; 4. 22 ian., Ion Albeşteanul 
din mahalaua Brânduşa cu Stanca sin Ioan plugaru, la a doua cununie, naş Uţa Conduleasa; 5. 10 
feb., Costandin sin pocovnicul Teodor Tărnoveanu din mahalaua Niţueşti, satul Târnova cu Maria 
sin dumnealui pitar Sandu Guran din mahalaua Sfintei Troiţe, naşi pitar Vasilie Săotesacu cu 
dumneaei Anastasia sin Nicolae; 6. 29 mai, Ioan sin Gheorghe pantofarul cu Maria Natalia văduva, 
el la a doua cununie, naşi Ion Vasilescu cu soţia sa Maria; 7 24 nov., Grigorie rachierul cu Sandu 
sin Iordache plugarul din Căciulaţi, naşi Apostol şi Bălaşa. 
Morţi: 1. 10 ian., Gheorghiţa, fiica lui Băluţă rachieru, 2. 21 ian., Dumitru brutaru; 3. 24 oct., 
Alecsandra, fiica dumnealui aga Costantin Glogoveanul din mahalaua Obedeanu; 4. 28 dec., Maria, 
fiica lui Preda cizmarul.  
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 1/1849. 
1850. Botezaţi: 1. 5 şi 10 ian., Zoiţa, părinţi Elenca sin Mihai plugaru şi Mihai lemnaru, naşă Joiţa, 
fiica dumneaiei Ana Pârvuleţoaia; 2. 19 şi 20 feb., Tănasie, părinţi Ana şi Ştefan croitoru din 
mahalaua Sf. Ilie, naşă Anastasia sin Iova tâmplaru; 3. 8 şi 12 mart., Ioan, părinţi Maria sin preotu 
Trifu din satu Leamna cu Ioan Gheorghiu pantofaru, naş Ioan Vasilescu; 4. 9 şi 16 mart., părinţi 
Maria văduva şi Marcu rachieru, naş Marin Popescu; 5. 12 şi 19 mart., Angheliţa, părinţi Tudora şi 
Nicola tutungiu din mahalaua Sf. Dimitrie, naş Hagi Gheorghe Ioan; 6. 15 şi 20 mart., Dimitrie, 
părinţi Coliţa şi Ioan Diculescu paharnic, naş aga Costantin Zătreanu; 7. 5 şi 15 mai, Dimitrie, 
părinţi Ecaterina şi Antonie inginerul, naş Dimitrie Guran; 8. 22 şi 25 iun., Ghera, părinţi Preda şi 
Sandu curăraru, naşă Păuna postelniceasa; 9. 9 şi 16 iul., Maria, părinţi Bălaşa şi Minca cizmaru, 
naşă Maria sin Ioan Gheorghiu pantofaru; 10. 16 şi 18 iul., Marin, părinţi Ecaterina şi Dumitru 
braşoveanu, naş preotu Marin; 11. 20 şi 27 iul., Păuna, părinţi Safta şi Mitran croitoru, naşă Păuna 
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postelniceasa; 12. 10 şi 15 sept., Andrei, părinţi Savastiana şi Ştefan băcanu, naş Andrei tabacu; 13. 
13 şi 18 sept., Maria, părinţi Maria şi Florea plugaru din satu Balta Verde, naşă Maria sin Ioan 
pantofaru; 14. 20 şi 25 oct., Dumitrana, părinţi Maria şi Sima Puiu simigiu, naş Ştefan Becu; 15. 24 
şi 25 nov., Costandin, părinţi Maria şi Mihai bărbieru, naşă Caliţa, 16. 24 şi 25 nov., Costandin, 
părinţi Elenca şi Ispas alamagiu, naş Firică Chintescu; 17. 15 şi 21 dec., Ioana, părinţi Elenca şi 
Hristea zidaru, naş Ioan sin Stan cizmaru. 
Cununaţi: 1. 15 ian., Andrei alamagiu cu Dumitrana sin Danciu tabacu, naşi Dumitru alamagiu cu 
soţia lui; 2. 22 iul., Ioan Popescu cizmaru cu Maria şi Simion Alviţă, ea a doua cununie, naşi Ioan 
pantofaru cu Maria soţia sa; 3. 22 iul., Păun Cruşeţeanu rachieru cu Bălaşa sin Ioan Văleanu în a 
doua cununie, naşi Dumina Efstasiu cu fiul său Statie; 4. 24 sept., Stan sin Ioan Raliţă tabacu cu 
Stanca sin Ioan Zăpogeanu, ea a doua cununie, naş Stan plugaru; 5. 15 oct., Băluţă sin Dinu rustieru 
cu Maria sin Ioan, naşi Constantin grădinaru şi Maria soţia sa; 6. 27 oct., Ioan Gârba neguţător din 
judeţu Mehedinţi satu Vladimir cu Elena Măineanca, el la a doua cununie, naşi Costantin moşier cu 
soţia Brătăşanca, 7. 5 nov., Mandache bărbieru cu Sofia sin Ilie birjaru, el la a doua cununie, naş 
Pană Pavlo cu soţia Sima. 
Morţi: 1. 5 apr., Ştefan sin Ioan Ralea. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 1/1850. 
1851. Botezaţi: 1. 1 şi 7 ian., Ioan, părinţi: Savastiţa şi Ioan Teteianu din mahalaua Brânduşa, naş 
Gheorghe croitoru; 2. 8 şi 14 ian., Ecaterina, părinţi Maria văduva, naşă Zamaranda; 3. 15 şi 25 ian., 
Dumitru, părinţi Ana şi Costandin croitoru, naş pitaru Stan Paliu; 4. 1 şi 15 feb., Gheorghiţă, părinţi 
Fira văduva din mahalaua Brânduşa, naş Gheorghe Ionovici; 11. 16 feb., Hristodor, părinţi Ana şi 
Pancu cojocaru din mahalaua Sf. Dimitrie, naşă Maria sin Manolea croitoru; 6. 15 şi 18 feb., Ioana, 
mamă: Joiţa văduva din mahalaua Sf. Dimitrie, naşă Maria văduva; 7. 5 şi 11 mart., Ştefana, părinţi 
Stoiana şi Ioniţă Ionescu din mahalaua Sf. Dimitrie, naş Costache caritagiu; 8. 2 şi 18 mart., Elenca, 
părinţi Lucsiţa şi Vasilaiche Gârleşteanu din mahalaua Sf. Episcopii, naş dumealui aga Costandin 
Zătreanu; 9. 19 şi 25 mart., Anghelina, părinţi Anghelina şi Dumitru din mahalaua Sf. Dimitrie, naş 
Zmăranda sin Ioan; 10. 1 şi 6 apr., Antonie, părinţi Dumitrana şi Pătru croitoru din mahalaua Sf. 
Dimitrie, naş Costache Mladin; 11. 8 şi 15 iul., Maria, părinţi Ana şi Dumitru Stancu din mahalaua 
Toţi Sfinţii, naşă Zamfira sin Pătru Mihăescu; 12. 5 şi 12 aug., Efstatie, părinţi Elenca şi preotu Ioan 
Pavel, naşă dumneaei cocoana Teodoriţa Goguleasa; 13. 1 şi 10 sept., Grigorie, părinţi Sofica şi 
Preda cizmaru, naşă Păuna postelniceasa; 14. 15 şi 30 sept., Maria, părinţi Ana şi Petre pânzaru din 
mahalaua Sf. Dimitrie, naş Ştefan sin Mihalache tutungiu; 15. 10 şi 14 oct., Marin, părinţi Băluţa şi 
Mateica croitoru din mahalaua Brânduşa, naşă Maria sin Tudosie croitoru; 16. 13 şi 14 oct., Barbu, 
părinţi Cleopatra şi Tănasie cofetaru din mahalaua Sf. Dimitrie; 17. 15 şi 21 oct., Grigorie, părinţi 
Lucsiţa şi Marin Popescu, naş marele agă Grigorie Otetelişanu; 18. 28 oct. şi 8 nov., Ioan, părinţi 
Joiţa şi Gheorghe croitoru, naş preotu Ioan Pavel; 19. 1 şi 11 nov., Dumitru, părinţi Marica şi Matei 
simigiu din mahalaua Dorobănţie, naş Dumitru simigiu; 20. 13 şi 21 nov., Elenca, mamă Maria 
văduva, naşă Anica Efstatiu; 21. 19 şi 25 nov., Nicolae, părinţi Ana şi Ion Ionovici, naş Dumitarche 
Miletici; 22. 20 şi 23 dec., Pascale, părinţi Elenca şi Tudor cizmaru din mahalaua Sf. Troiţă, naş 
Ioan Caragic. 
Cununaţi: 1. 7 ian., Marin Pascu ingineru cu Licsandra sin Anca Efstatu, naşi dumnealui mare 
clucer Grigorie Otetelişanu cu soţia lui Maria; 2. 4 feb., Dimitrie sin Udrea Ninişoru satul Pleşoiu 
cu Joiţa sin preotul Enaiche, naşi Udrea sin Ştefan ot Vela cu soţia sa Elena; 3. 10 ian., Hristea 
Măldărescu cu Safta sin răposatu Niculescu, naş Ioniţă Cernătescu; 4. 13 feb., Anastasie Cernătescu 
cu Catinca sin Tudoriţa, naş Ioniţă Cernătescu; 5. 15 feb., Ion sin Gheorghe Oprea cu Ana sin Nică 
ceauşu, naş Costandin Tipă din Corzu, văduv; 5. 1 iul., Nicolae Băcănoaia cu Catinca, fiica 
răposatului pitaru Dumitrache Stoicovici, el la a treia cununie, naş sărdaru Buluţă Tunusliu; 7. 26 
aug., Costandin Roşianu din oraşu Târgu Jiului cu Veronico, fiica răposatului Petraiche Poenariu, 
naş Nicolae Poenaru; 8. 2 sept., Costaiche Broscoreanu cu Safta Poenăreasa, naş Nicolae Poenaru; 
9. 25 nov., Alecsandru Nicolae Măldărescu oraşu Râmnicu cu Ariti sin Marghioala Golfineanca, 
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naşi marile agă Grigorie Otetelişanu şi soţia sa Maria; 10. 25 nov., Dumitru Paţa cu Maria sin 
serdaru Serghie, el la a doua cununie, naş Taiche Filişanu. 
Morţi: 1. 15 iul., Lucsandra, soţia dumnealui Vasilaiche Pleşoianu; 2. 3 aug., Maria, fiica 
dumnealui paharnicului Grigorie Bengescu; 3. 8 sept., dumnealui praporgic Ioan Râoşanu. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 1/1851; 12/1851. 
1852. Botezaţi: 1. 18 ian., Aritia, părinţi Ion pantofaru şi Maria, naş Vasiliu; 2. 14 şi 20 ian., Joiţa, 
părinţi Mihai croitoru şi Băluţa, naş Ioan croitoru; 3. 7 şi 24 ian., Camopetea, părinţi Nicolae 
tutungiu şi Teodoriţa din mahalaua Sf. Dimitrie, naş Hagi Ene; 4. 24 ian., Andrei, părinţi Radu 
croitoru şi Rada, naş Dimitrache sin Ioan pescaru; 5. 25 ian. şi 3 feb., Policsenia, părinţi Toşa 
Strâmbeanu şi Elena din mahalaua Sf. Gheorghe Vechi, naş dumnealui marele clucier Grigore 
Bengescu; 6. 27 feb. şi 6 mart. Dimitrie, părinţi Ioan şi Gica din mahalaua Mântuleasa, naş 
dumnealui Dimitrie Leoveanu; 7. 8 şi 13 aug., Costandin, părinţi Panait croitor şi Ana Dinu, naşă 
Dimitrăneasa Alecsandru; 8. 3 şi 4 mai, Elisaveta, părinţi Nicolae Jianu şi Maria, naşă Mariţa sin 
Trăzescu?; 9. 4 şi 7 mai, Ana, părinţi Grigorie Lascu şi Maria din mahalaua Mântuleasa, naş Alecu 
dascălu; 10. 10 şi 17 mai, Elena, părinţi Ioan şi Ioana; 11. 25 mai şi 1 iun., Ilisaveta, părinţi 
Costandin cizmaru şi Teodora din mahalaua Sf. Ilie, naşă Safta; 12. 12 şi 22 iun., Grigorie, părinţi 
Costache Târnoveanu şi Maria din satul Târnava, naş Amza Mihăilescu; 13. 26 iul., Pantelie, părinţi 
Pera Zisu şi Ecaterina, naşă Maria văduva; 14. 15 şi 27 iul., Nicolae, părinţi Costandin curăraru şi 
Ecaterina, naş Grigorie Pavlovici; 15. 30 şi 31 iul., Sica, părinţi Nicolae Baldovin şi Pătruţa, naş 
Vasile sin Ion ciobanu; 16. 22 şi 31 iul., Irimia, părinţi Sile cizmaru şi Bălaşa, naş Ioan Bergiu; 17. 
5 şi 7 aug., Maria, părinţi Ioan croitoru şi Mitrana din mahalaua Sf. Ilie, naş Savu rachieru; 18. 14 
aug. şi 18 sept., Maria, părinţi Ioan Tetoianu şi Savastiţa din mahalaua Brânduşa, naş Maria 
Dăigeasa; 19. 30 sept şi 1 oct., Ilaricica, părinţi Dimitrie căldăraru şi Ana, naş Petre Mihăescu; 20. 1 
şi 6 oct., Gheorghe, mamă Maria văduva din mahalaua Episcopia, naşă Maria croitoru; 21. 25 şi 26 
oct., Ana, lepădată, naş Nicolae; 22. 26 oct. şi 13 nov., Ectaerina, părinţi Mihai cojocaru şi 
Ecaterina, naş Radu sin Mihai argintaru; 23. 28 oct. şi 27 nov.,  Elena, părinţi marele serdar Ioan 
Gigârtu şi Lucsandra, naşă Haricleea; 24. 7 şi 11 dec., Elena, părinţi Năstasie moşieru şi Tudora, 
naşă Elenca sin Nicolae; 25. 16 şi 21 dec., Hristofor, părinţi Lascu rachieru şi Ecaterina, naş 
Costandin vizitiu. 
Cununaţi: 1. 13 ian., Iovan Catu tutungiu cu Rada sin Petru Buha agiu, naşi Ioan Hagi Preda şi 
soţia sa Ana; 2. 13 ian., Petrache sin Ioan din oraşu Slatina cu Chiriachiţa sin Teodor, ea a doua 
cununie, naşi sărdaru Ion Polihronie şi soţia sa Ana; 3. 13 ian., Vasile rândaşu din oraşu Cerneţi cu 
Păuna sin Hrisavia văduva din oraşu Caracal, naş Gligorie chirighiu; 4. 20 ian., Ioan dascălu cu 
Ioana sin Ioan, el la a doua cununie, naşi Stan cizmaru şi soţia sa Ioana; 5. 24 ian., dumnealui pitaru 
Ioan braşoveanu din Hurezu Gorju cu Maria sin sărdaru Ioan Gigârtu, naşi dumnealui marele agă 
Costantin Zătreanu cu dumneaei paharniceasa Anica; 6. 27 ian., dumnealui Ioan căpitanul de miliţie 
sin Costandin Greceanu cu Policsinia sin cluceru Grigore Bengescu, el la a doua cununie, naş Nae 
Prisăceanu; 7. 27 ian., Hristea sin Apostolu cu Maria sin Mihai, naş Ioan postăvaru cu Maria soţia 
sa; 8. 27 ian., Costandin Mărculescu din judeţu Gorju cu Catinca sin Vlăduţi, el la a doua cununie, 
naşi Dimitrie şi Catrina; 9. 27 ian., dumnealui prapogic Copstandin Loghin cu Dumitrana, fiica 
dumneaei Mărghioala, naşi Iliad Bunescu cu soţia sa Bălaşa; 10. 3 febr., Nicolae sin Maria cu Ilinca 
sin Măricuţa, naş dumnealui Nicolae Diculescu; 11. 3 feb., Marin sin Costandin cu Maria sin 
Dimitrie, naşi Ioan Grădişteanu cu soţia sa Zinca; 12. 5 febr., Ion Ionescu cu Stanca postelnicu 
Costandin, naş Dimitrie Protopopescu; 13. 6 feb., dumenalui Nicolae sin Anghel Georoceanu cu 
Catinca sin Anica Buricea, naşi Iordache Belcineanu cu soţia sa Zinca. 
Morţi: 1. 18 nov., dumneaei Stăncuţi Livezeanca. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 8/1852.  
1853. Botezaţi: 1. 3 şi 11 ian., Maria, părinţi: Marin Cărceanu şi Băluţa, naş preotul Ioan Pavel; 2. 
14 şi 25 ian., Maria, părinţi: Costache croitoru şi Lucsandra, naş Ioan şăpcaru; 3. 14 şi 29 ian., 
Costandin, părinţi: Tănasie rachieru şi Cleopatra, naşă Acriviţa sin D-l Ioan Ralea; 4. 3 ian. şi 1 
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feb., Costandin, părinţi: Gheorghe Stoenescu şi Ana, naşă Hariclia sin D. M. agă Costandin Zătranu; 
5. 10 şi 15 feb., Maria, părinţi: Şerban Bălşanu şi Evghenia, naşă Maria sin D-lui Costache Feraru; 
6. 9 şi 22 mart., Mihail, părinţi: Nicolae Stoianovici şi Maria, naş Alecsandru sin Raicu; 7. 30 mart., 
şi 5 apr., Nastasia, părinţi: Ştefan rachieru şi Maria, naş Dimitrie rachier; 8. 19 şi 25 apr., Maria, 
părinţi: Savu rachieri şi Ecaterina, naşă Ilinca văduva; 9. 1 şi 8 mai, Grigorie, părinţi: Alecsandru 
Măndărescu şi Ariti din satu Predeşti, naş D-lui M. agă Grigorie Otetelişanu; 10. 29 apr. şi 7 mai, 
Efrusina, părinţi: Antonie engineri şi Ecaterina, naş Nicolae Giulescu; 11. 1 şi 7 iun., Ion, părinţi: 
Hristea şi Zmăranda, naş preotul Gheorghe; 12. 18 şi 25 iun., Antonie, părinţi: Ioan scriitoru şi 
Stoiana, naş Costache fieraru; 13. 18 şi 25 iun., Maria, părinţi: Ioan scriitor şi Stoiana, naş Costache 
fieraru; 14. 25 iul., Petre, părinţi: Opre şi Floarea văduva, naş preotul Ioan Pavel; 15. 30 iun. şi 5 
iul., Dimitrie, părinţi: Mihai croitori şi Safta, naşă Păuna postelniceasa văduva; 16. 9 şi 19 iul., 
Gheorghe, părinţi: Simo simigiu şi Maria, naş Gheorghe Becu; 17. 7 şi 8 aug., Ioan, părinţi: Marin 
Bălşanu şi Maria, naş Dimitrie cojocaru; 18. 11 şi 13 aug., Nicolae, părinţi: Costandin Târnoveanu 
şi Maria din satu Târnova, naş Amza Mihălescu; 19. 18 şi 19 sept., Nicolae, părinţi: Marin croitoru 
şi Sanda, naşă Sanda văduva; 20. 1 şi 21 oct., Dimitrie, părinţi: Marin vizitiu şi Maria, naşă 
Efghenia Popovici; 21. 8 şi 20 dec., Ana, părinţi: pitarul Trandafir şi Vasilca, naşă Ana sin Ioan 
rachieru; 22. 18 şi 23 dec., Ana, părinţi: serdaru Ioan Gigârtu şi Lucsiţa, naş pitaru Dimitrie 
Zătreanu. 
Cununaţi: 1. 11 ian., Ştefan Niculescu cu Ecaterina Cămărăşescu, naşi Ştefan Basarabescu şi 
Elisaveta; 2. 16 feb., Vasie rachieru cu Chiriachiţa sin Costandin Costandinovici, naşi D-lui Marin 
cofetaru şi Maria; 3. 14 febr., Păun cojocaru cu Bica sin pitaru Dincă din satu Trestioara, naşi 
Dimitrie sin Barbu şi Ana; 4. 20 feb., Barbu sin pitaru Barbu Băl(ă)cescu cu Elenca sin Aman, naşi 
D-l M. agă Costandin Glogoveanu şi Elenca; 5. 20 feb., Savu sin Costandin cojocari cu Elenca sin 
Ilie Gheorghiu, naşi Nicolae Nicolau şi Gheorghiţa; 6. 26 apr., D-l parucicu Petrache Măinescu cu 
Sofia sin D-lui M. paharnic Costache Argetoianu, naşi D-lui M. logofăt Dimitrie Bibescu şi Elena; 
7. 17 mai, Costandin Dimitriu cu Anica sin Costandin Cacaleţeanu, naşi D-lui serdaru Dobre 
Cacaleţeanu şi Ana; 8. 3 oct., Barbu sin Costandin cu Vasilichia sin Gheorghe bărbieru, naşi Ioan 
Stăncescu şi Lucsandra. 
Morţi: 1. 9 ian., preotul Marin; 2. 17 mart., preotul Enache. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 1/1853. 
1854. Botezaţi: 1. 28 dec. 1853 şi 7 ian. 1854, Ioan, părinţi: Florea tâmplari şi Stanca, naşă Elena 
Ene rachieru; 2. 18 şi 24 ian., Ilie, părinţi: Ştefan Popescu şi Maria, naşă Maria sin Petraiche Bodea; 
3. 6 şi 7 feb., Ioan, părinţi: Dumitru şăpcaru şi Ana, naş Dimitrie şăpcaru; 4. 2 şi 12 feb., Elena, 
părinţi: Stan cizmaru şi Ioana, naş Ioan cizmaru; 5. 5 şi 14 feb., Gheorghe, părinţi: Gheorghe Pavel 
şi Zinca, naşă Elenca sin preotu Ioan Pavel; 6. 13 şi 19 feb., Elena, părinţi: Tănasie rachieru şi 
Cleopatra, naşă Elena sin sărdaru Ioan Ralea; 7. 15 şi 21 feb., Teodor, părinţi: Enaiche rachieru şi 
Tiţa, naşă Ana sin Panait Teodoru; 8. 13 şi 28 feb., Ecaterina, părinţi: paharnic Scarlat Paris şi 
Maria, naş marele agă Ştefan Gănescu; 9. 28 feb. şi 7 mart., Vasilie, părinţi: Gheorghe Caracaleanu 
şi Ana, naşă Vasilichia sin Marin Apelevianu; 10. 9 şi 10 iun., Ştefan, părinţi: Mihai Ioanovici şi 
Bălaşa, naş Ioan croitoru; 11. 27 şi 28 iun., Zoi, părinţi: Barbu sin Costandin şi Vasilichia, naş D. 
Teodor Ioan Stăncescu; 12. 23 şi 29 aug., Maria, părinţi: Mihail Iancovici şi Safta, naşă D-ei 
clucereasa Anica Argetoianca; 13. 8 şi 20 sept., Petru, părinţi: Marin plugaru şi Maria, naş Marin 
plugaru; 14. 6 şi 10 sept., Mihail, părinţi: Ioan croitoru Creţu şi Dumitrana, naş Savu rachieru; 15. 
12 şi 17 sept., Elena, părinţi: Ene rachieru şi Maria, naşă Dumitrana Zănănoia; 16. 17 şi 18 sept., 
Dimitrie, părinţi: Nicolae Baldovin şi Petriţa, naşă Zana văduva; 17. 16 şi 24 oct., Ana, părinţi: 
sărdaru Ioan Anghelovici, naşă Vica sin Nicolae cojocaru; 18. 29 oct. şi 4 nov., Evghenia, părinţi: 
Nicolae Poenaru şi Maria, naşă Evghenia Poenăreasa; 19. 8 şi 17 nov., Maria, părinţi: Ghiţă 
grădinaru şi Ana, naş Costandin sin Pârvu rachieru; 20. 15 şi 28 nov., Petru, părinţi: Mihalaiche 
Coanda şi Teodora, naş D-lui parucicu Petraiche Mâinescu; 21. 28 sept. şi 2 dec., Ana, părinţi: 
Nicolae cojocaru şi Ana, naş Mihai Ioanovici. 
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Cununaţi: 1. 30 ian., Petre sin Ioan Gheorghiu din satu Calafatu cu Ecaterina sin Teodor 
Marcovici, naşi postelnicu Preda Condulescu şi Costandina; 2. 7 feb., Dumitrie sin Barbu cu Ioana 
sin Ioan, naşi Ioan sin Hristea şi Arhonda; 3. 13 feb., Ioan sin Lilea cu Elenca sin Iacov Lubici, naşi 
Nicolae tutungiu şi Teodora. 
Morţi: 1. paharniceasa Stanca Bengeasca. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 13/1854. 
1855. Botezaţi: 1. 12 şi 18 ian., Maria, părinţi Năstasie Ioan arendaş şi Teodora, naş Nicolae Grăva, 
rachieru; 2. 25 şi 30 ian., Antonie, părinţi Ioan Andrei croitoru şi Maria, naş Andronache 
Stoianovici; 3. 24 şi 30 ian., Maria părinţi Ioan Andrei croitoru şi Maria, naş Andronache 
Stoianovici; 4. 21 şi 30 ian., Nicolae, părinţi Gheorghe Stoenescu şi Ana din mahalaua Mântuleasa, 
naş dumnealui Nicolae Zătreanu; 5. 24 ian. şi 6 feb., Ectaerina, părinţi Simion Matei cizmaru şi 
Rucsanda, naşă Dumitrana sin Ioan croitoru; 6. 7 şi 20 feb., Costandin, părinţi Costandin 
Târnoveanu arendaşu şi Maria din mahalaua Sf. Voivozi, naş dumnealui Amza Mihăilescu; 7. 24 
feb. şi 13 mart., Vasilie, părinţi Alecsandru Drăgoescu profesor şi Augusta din mahalaua Sf. Troiţă, 
naş dumneaei Elenca Glogoveanca; 8. 13 şi 20 mart., Policseni, părinţi George Pavel croitor şi 
Zoiţa, naşă Elenca, soţia preotului Ioan Pavel; 9. 13 şi 20 mart., Olga, părinţi Barbu Bălcescu şi 
Elena din mahalaua Mântuleasa, naşă dumneaei Elenca Glogoveanca; 10. 20 şi 23 mart., Efrusina, 
părinţi Petruş Ivan croitori şi Dumitrana, naşă Maria sin Costache fieraru; 11. 19 şi 24 mart., 
Grigorie, părinţi Tănasie Dimitru rachieri şi Cleopatra din mahalaua Sf. Dimitrie, naş dumnealui 
Grigorie Pavlovici; 12. 14 şi 25 mart., Elena, părinţi preotul Marin şi Preda din satul Mihăiţa, naşă 
Evgheniţa sin Iacov tutungiu; 13. 20 şi 25 apr., Marcu, părinţi Stancu Bălşanu cizmaru şi Pătra, naş 
Hristea sin Matei Bălşanu; 14. 11 şi 14 iul., Gheorghe Dimitriadis dohtoru şi Alecsandra din 
mahalaua Sf. Nicolae Dorobănţia, naşă Elenca Glogoveanca; 15. 30 iun., şi 21 iul., Costandin, 
părinţi Anton Trapelca engineru şi Ecaterina, naş Nicolae Prisăceanu; 16. 24 sept. şi 2 oct., 
Ecaterina, părinţi Ştefan sin Dumitru croitoru şi Costandina din mahalaua Sf. Dimitrie, naş Grigorie 
Popescu; 17. 1 şi 6 oct., Maria, părinţi Teodor Bălşanu şi Bălaşa din mahalaua Sf. Gheorghe Vechi, 
naşă Teodora soţia lui Mitruţi Pavel; 18. 3 şi 9 oct., Petre, părinţi Ştefan Beciubăceanu şi Maria, naş 
Dimitrie Ianovici rachieri; 19. 15 şi 16 oct., Dimitrie, Părinţi Gheorghe Fecioru şi Stanca, naşă 
Dumitrana tabacioaica; 20. 25 şi 30 oct., Ioan, părinţi preotul Ştefan şi Domnica din mahalaua Sf. 
Dimitrie, naş preotul Ioan Pavel; 21. 22 aug. şi 11 dec., Maria, părinţi preotul Nicolae Bălăşanu şi 
Maria, naşă dumneaei Maria soţia marelui agă Grigorie Otetelişanu; 22. 21 şi 22 dec., Nicolae, 
părinţi Mihai Ioanovici hăinaru şi Bălaşa, naşă Maria soţia lui Ioan Mălenai? croitoru; 23. 21 şi 22 
dec., Petre, părinţi Mihai Ioanovici hăinaru şi Bălaşa, naşă Maria soţia lui Ioan Mălenai? croitoru. 
Cununaţi: 1. 8 mai, dumnealui pitarul Nicolae Diculescu cu Lucsandra, fiica dumneaei Zinca 
Belcineanca, naşi dumnealui pitaru Dimitrie Pencioiu cu dumneaei păhărniceasa Nicoliţa 
Diculeasca. 
Morţi: 1. 30 iul., dumnealui paharnicul Ştefan Bengescu. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 2/1855. 
1856. Botezaţi: 1. 15 feb., Paraschiva, părinţi Iancu tutungiu şi Maria, din mahalaua Sf. Dimitrie, 
naş Gheorghe rachieriu; 2. 19 mart. şi 8 apr., Zoi, părinţi Barbu Bălcescu şi Elena din mahalaua 
Mântuleasa, naşă dumneaei Elenca a dumnealui marele agă Costandin Glogoveanu; 3. 15 şi 28 mai, 
Ecaterina, părinţi Simon Polizu şi Maria din mahalaua Sf. Apostoli, naş Gheorghe Becu; 4. 4 şi 10 
iun., Ioan, părinţi Nicolae Mitrică şi Ana, naş Mihai Ioanu; 5. 18 şi 20 iul., Ilie, părinţi Ioan şi Maria 
din mahalaua Brânduşa, naş Dimitrie croitoru; 6. 15 şi 26 iul., Ioan, părinţi Radu cojocaru şi Stana, 
naşă preoteasa Elenca; 7. 23 şi 24 oct., Elena, părinţi dumnealui marele paharnicu Gheorghe 
Băleanu şi Haricleia din mahalaua Sf. Episcopii, naş dumnealui marele pitar Nicolae Zătrenu; 8. 10 
şi 16 nov., Sava, părinţi Ioan croitoriu şi Dumitrana din mahalaua Postelnicu Fir, naş Sava 
rachieriu; 9. 19 oct. şi 18 nov., Gheorghe, părinţi Gheorghe Stoenescu şi soţia sa din mahalaua 
Maica Domnului-Mântuleasa, naş dumnealui paharnicu Gheorghe Băleanu; 10. 27 şi 28 nov., Petre, 
părinţi Zmărăndache vizitiul şi Maria din mahalaua Brânduşa, naş Pătru Mihălcescu; 11. 27 şi 28 
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nov., Costandin, părinţi Zmărăndache vizitiul şi Maria din mahalaua Brânduşa, naş Pătru 
Mihălcescu; 12. 22 şi 24 dec., Alecsandru, părinţi Cornilie scriitoru şi Maria, naşă Aristi Dilerghe. 
Cununaţi: 1. 23 feb., Grigorie sin Costandin Ţigara cu Lucsandea sin Nicole Ursăneanu, el la a 
doua cununie, naşi Nicolae Urzinescu cu Chiriachi, soţia răposatului Costandin Ţigara; 2. 24 apr., 
dumnealui pitaru Vasile Caloianu profesorul, din mahalaua Sf. Episcopii cu Dumitrana sin fratelui 
Toma Gârboviceanu din Cerneţu, naşi dumnealui maiuru Ioan Greceanu cu soţia sa Policsenia; 3. 
22 oct., Dimitrie Gheorghiu cu Dumitrana sin Dinu croitorul, naşi Dimitrie Pavlu cu soţia sa 
Teodora. 
Morţi: nici unul. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 1/1856. 
1857. Botezaţi: 1. 25 şi 30 ian., Hrista, părinţi Gheorghe croitoru şi Ana din mahalaua Sf. Ilie, naşă 
Maria Apeveliceanu; 2. 24 şi 25 feb., Maria, părinţi Naomea Panait şi Sevastiţa din mahalaua Sf. 
Voivozi, naş Dumitru sin preotu Polihroniu; 3. 1 şi 17 apr., Elena, părinţi George Aman pitar şi 
Maria din mahalaua Sf. Dimitrie, naş Scarlat Paris paharnic; 4. 15 şi 20 apr., Efghenia, părinţi 
Nicolae preotu Bălăceanu şi Maria, naşă cucoana Efghenia Poenăreasa; 5. 17 şi 26 mai, Ion, părinţi 
Vasile Caluianu profesor şi cu boeria pitaru  şi Dumitra din mahalaua Episcopiii, naşă dumneaei 
polcovniceasa consoarta dumnealui maior Ioan Greceanu; 6. 28 şi 30 mai, Ştefana, părinţi 
Mihalache Marin şi Lena, naşă Maria Domnica; 8 şi 29 iun., Pavel, părinţi Mitrache croitoru şi 
Safta din mahalaua Sf. Nicolae, naşă Păuna postelniceasa; 8. 5 şi 17 iul., Ion, părinţi Mitrache 
birjaru şi Elena din mahalaua Sf. Nicolae Dorobănţia, naşă Maria soţia preotului Nicolae Bălăşanu; 
9. 3 şi 6 aug., Elena, părinţi Mihai măcelaru şi Savastiţa din mahalaua Sf. Nicolae Belivacă, naşă 
Ana sin Costea Teohar; 10. 4 şi 8 aug., Nicolae, părinţi Ilinca din mahalaua Sf. Spiridon, naş 
Nicolae croitor; 11. 5 şi 10 aug., Ion, părinţi, Gheorghe Leonadu şi Ana din mahalaua Dorobănţia, 
naş Nicolae Păianu; 12. 4 şi 8 sept, Maria, mamă Elenca din mahalaua Sf. Dimitrie, naş Ioan 
Ionovici; 13. 5 şi 10 sept., Maria, părinţi Alecsandru Cristofi şi Evghenia din mahalaua Petru Boju, 
naş Barbu Caragicu; 14. 13 şi 22 sept., Gheorghe, părinţi Vladu vizitiu şi Voica din mahalaua Sf. 
Dumitrie, naş Grigorie Pascovici; 15. 20 şi 25 oct., Maria, părinţi Costandin Zanea şi Dumitra din 
satul Bălăciţa, naş Păun Sticovici; 16. 21 şi 30 oct., Maria, părinţi Dimitrie Afendie şi Ana din 
mahalaua Sf. Ttreime, naş Ştefan Ioan; 17. 24 şi 30 oct., Ana, părinţi Petru cojocaru şi Cheraţa din 
mahalaua Sf. Treime, naşă Maria Mihalache bărbieru; 18. Ioana, părinţi Matei lăutaru şi Păuna din 
mahalaua Dorobănţia, naş Gheorghe Vasile birjaru; 19. 15 şi 26 nov., Ion, părinţi Dumitrie sin Ion 
şi Maria din mahalaua Sf. Ilie, naş Gheorghe Dincovici; 20. 20 şi 30 nov., Ion, părinţi Gheorghe 
Pavlovici şi Dumitrana, naş Ioan Costandinescu; 21, 20 nov. şi 8 dec., Efghenia, părinţi Simion 
Prodanovici şi Ana, naş preotu Nicolae Bălăşanu. 
Cununaţi: 1. 10 feb., Nicolae sin Ioan culeraru cu Maria sin Nicolae, naşi dumnealui Păun 
Stoianovici şi Păuna postelniceasa; 2. 10 feb., Efstati Panaiotescu cu Mariţa sin Becu, naşi 
dumnealui Nicolae Popescu engineru cu soţia sa Rocsandra. 
Morţi: nici unul.   
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 6/1857. 
1858. Botezaţi: 1. 23 şi 30 mart., Maria, părinţi Teodor Ştefan şi Costandina, naş Păun Stancovici; 
2. 27 mart. şi 17 apr., Maria, părinţi: pitaru Costandin Nicolae Otetelişanu şi Maria, naşă Maria 
soţia marelui agă Grigorie Otetelişanu; 3. 17 şi 20 apr., Elena, părinţi Ioan Statie braşoveanu şi 
Ecaterina, naşă Elena soţia dumnealui praporgicu Gheorghe Dârzanu; 4. 2 şi 24 apr., Elisaveta, 
părinţi paharnicul Gheorghe Băleanu şi Haricleia, naşă Elena soţia pitarului Nicolae Zătreanu; 5. 27 
mai şi 4 iun., Marin, părinţi Ion Nedelcu şi Stanca, naşă Vasilchia fiica lui Marin croitooru; 6. 1 şi 4 
iun., Pavel, părinţi Dobre tabacu şi Maria, naş Păun Stancovici; 7. 20 iun. şi 10 iul., Costandin, 
părinţi Dimitrie Culcea doctoru şi Anca, naş sărdaru Costandin Otetelişanu; 8. 5 şi 13 iul., Dimitrie, 
părinţi Trancă vizitiu şi Fira, naşă Ioana, fiica lui Dimitrie birjaru; 9. 10 iul. şi 3 aug., Maria, părinţi 
Dimitrie sin Pavel şi Maria din satul Cernelele, naşă Gheorghiţa, fiica lui Staicu; 10. 25 iul. şi 7 
aug., Alecsandru, părinţi Alecsandru Hristofi şi Evghenia, naş Dimitrie Nicolae; 11. 7 şi 10 aug., 
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Teodor, părinţi Marin măcelaru şi Andreiana, naşă Maria Ruboaica; 12. 7 şi 12 aug., Dimitrie, 
părinţi pitaru Gheorghe Aman şi Maria, naşă Despina Aman; 13. 14 şi 21 sept., Elisaveta, părinţi 
Dimitrie sin Pârvu plugaru şi Dumitrana din satu Cernelele, naşă Maria soţia lui Dumitraşcu 
Popovici; 14. 30 nov. şi 15 dec., Gheorghe, părinţi pitaru Nicolae Diculescu şi Zoi, naş paharnicu 
Panaitu Câncea. 
Cununaţi: 1. 19 ian., Ion Grigorescu cu Ana, fiica răposatului preotului Ioan, naş Ilie Celăreanu; 2. 
26 ian., Ioan Istrătescu cu Zinca, fiica răposatului Achile Brănişteanu din satu Culeşti, naşi 
Costandin Ocolescu şi Elena soţia sa; 3. 30 mar., Teodor sin Preda arabu cu Ecaterina sin Dragomir, 
naş pitaru Vasilie Caloianu profesoru; 4. 8 iun., dumnealui locotenentu Costandin Grigorie 
Andronescu din oraşu Bucureşti cu Ecaterina, fiica dumnealui sărdaru Grigorie Brătăşanu, naş 
dumnealui sărdaru Grigorie Brătăşanu. 
Morţi: nici unul. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 1/1858. 
1859. Botezaţi: 1. 19 dec. 1858 şi 6 ian. 1859, Ion, părinţi Costandin braşoveanu şi Irirna, naşă 
Elisaveta Opran; 2. 25 dec. 1858 şi 15 ian. 1859, Grigorie, părinţi preotu Grigorie Bălşanu şi Maria, 
naşă Maria Otetelişanu; 3. 28 febr., Teodora, părinţi, Ioan Saitu şi Paraschiva, naşă demozela Ana 
Bengescu; 4. 23 febr. şi 1 mart., Anastasia, părinţi Sava Ion şi Ecaterina, naşă Anastasia soţia 
dumnealui Costandin Ion; 5. 8 şi 15 mart., Alecsandru, părinţi Costandin Dimitrie şi Efrusina, naş 
dumnealui Gheorghe Raşcovici; 6. 11 şi 19 mart., Elena, părinţi Ţenea Petre şi Maria, naşă 
demozela Maria Alboteanu; 7. 3 şi 22 mart., Elisaveta, părinţi Hristea Boicea şi Elena, naşă Elena 
Glogoveanu; 8. 2 mart şi 5 apr., Aurora, părinţi marele logofăt Haralambie şi Alecsandrina, naş 
dumnealui Gheorghe Magheru; 9. 15 şi 26 apr., Cleopatra, părinţi Sima Paliu şi Maria, naşă 
Paraschiva Becu; 10. 1 şi 7 mai, Dimitrie, părinţi Mihail croitoru şi Elena, naş Ion Muscalagiu; 11. 
29 mai, Ilie, părinţi Mandea Dănculescu şi Hristofia, naş Dimitrie Brănescu; 12. 29 mai, Elena, 
părinţi Mandea Dănculescu şi Hristofia, naşă Păuna Brănescu; 13. 21 mai şi 28 iun., Maria, părinţi 
Statie Panait şi Maria, naş dumnealui marele agă Grigorie Otetelişanu; 14. 20 aug şi 6 sept., 
Zmaranda, părinţi maior Ion Greceanu şi Policsenia, naşă dumneaei Zmaranda Bengescu; 15. 30 
aug. şi 20 sept., Alecsandru, părinţi George Aman şi Maria, naş Alecu Aman; 16. 10 şi 14 oct., 
Andrei, părinţi Ion croitoru şi Ioana, naş Andrei Negopolu; 17. 13 şi 14 oct., Maria, părinţi Ştefan 
Paliu şi Ana, naşă Maria consoarta preotului Nicolae; 18. 24 şi 29 nov., Maria, părinţi Vida văduva 
din satu Cernelele, naşă Gheorghiţa, soţia lui Ştefan Dunăreanu; 19. 16 şi 20 dec., Alecsandra, 
părinţi Nicolae Diculescu şi Zoi, naşă Zoi Belcineanca. 
Cununaţi: 1. 25 ian., Ştefan Danil lipscanu cu Maria, fiica dumnealui Constandin Teohari, naşi 
Anastasie Sfetcovici şi Maria; 2. 1 feb., Ilie Alecsandrescu cofetari cu Maria, fiica dumnealui 
Nicolau tutungiu, naşi Nicolai Dobre şi Zmaranda; 3. 1 feb., Atanasie Becu arendaşu cu Maria, fiica 
dumnealui Dimitrie Dincovici, naşi Marcu Anastasiu şi soţia sa Ana; 8. feb., Gheorghe Mărăscu 
arendaşu cu Maria, fiica dumnealui Constandin Nicolau Pişacovu, naşi Mihail Coandă şi Teodora; 
5. 8 feb., Conştandin Nicolau braşoveanu cu Lucsandra, fiica dumnealui Savva Ion, naşi Nicolae 
Constandin şi Dumitra; 6. 3 dec., Taiche Becu arendaşi din oraşul Caracalu cu Maria, fiica 
dumnealui Tănasie Constandin din oraşul Caracalu, naşi Statie Panaitu şi soţia sa Maria. 
Morţi – nu sunt.  
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 1/1859. 
1860. Botezaţi: 1. 3 şi 4 ian., Gheorghe, părinţi Iovan Ţenovici tutungiu şi Elena, naşă Antonica 
moaşa mahalalei; 2. 31 ian., Dumitru, părinţi Ioan tutungiu şi Elena, naş Dumitru tutungiu; 3. 21 şi 
31 ian., Mihail, părinţi Dragomir Ioan şi Maria, naş preotul Petre; 4. 2 şi 7 feb., Grigorie, părinţi Ilie 
Broschescu şi Păuna, naş dumnealui Grigorie Otetelişanu; 5. 9 şi 15 mai, Maria, părinţi Ștefan 
băcanu şi Ecaterina, naşă dumneaei Maria, fiica dumnealui Ioan Ralea; 7. 19 şi 21 mai, Costandin, 
părinţi Florea Pătru şi Ecaterina agricultori, naşă Stana soţia lui Nicolae Pătru; 8. 28 mai şi 2 iun., 
Gheorghe, părinţi dumnealui Simion Prodanovici şi Susana, naşă Maria preoteasa; 9. 1 şi 17 iulie, 
Iosif, părinţi Antonie şi Ana servitori, naşă Elena Bibescu; 10. 2 aug. şi 11 sept., Grigore, părinţi 
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dumnealui Statie Panaiotescu enginer şi Maria, naş dumnealui Grigorie Otetelişanu; 11. 7 şi 11 
sept., Maria, părinţi dumnealui Fane Denculescu băcan şi Maria, naş dumnealui Demetrie; 12. 14 şi 
16 sept., Maria, părinţi Anastasie sârbu şi Maria plugari, naşă Maria, soţia  lui Gheorghe Mrinoiu; 
13. 3 şi 13 oct., Iuliana, părinţi dumnealui Gheorghe Aman şi Maria, slujba politicească, naşă 
dumneaei Maria Belcineanca; 14. 17 oct., Maria, părinţi preotul Ilie şi Maria, naş dumnealui 
Gheorghe Măcescu; 15. 3 şi 22 dec., Alecsandru, părinţi Ştefan căpitanul barierei şi Ana, naşă 
dumneaei Rucsandra Penciuleasa; 16. 20 şi 23 dec., Savastiţa, părinţi dumnealui Mihail Sterescu 
hangiu şi Teodora, naşă Ilinca văduva. 
Cununaţi: 1. 22 mai, dumnealui Paul Anton de religie catolică, francez din Marsilia, Răpublica 
Franţa cu dumneaei Zoe Arceasca, ea a doua cununie, naşi dumnealui Grigorie Otetelişanu şi Maria; 
2. 18 sept., dumnealui Costandin Eniceanu? ahtor cu Chiriachiţa Stănceasca, naşă Ana, soţia 
dumnealui Costantin Pişcă. 
Morţi: 1. 14 sept., dumneaei Elena Golfineanca, 50 ani din mahalaua Dudu.  
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 5/1860. 
1861. Botezaţi: 1. 8 şi 10 ian., Ioan, părinţi: Ioan Tănăsescu şi Eugenia din mah. Sf. Voivozi, naş 
maior Grigore Drăgulescu; 2. 2 şi 18 ian., Ioan, părinţi: D-lui Dimitrie sin Ioan şi Safta din mah. 
Dorobănţia, naşă D-na Păuna postelniceasa; 3. 7 şi 30 ian., Gheorghe, părinţi: Gheorghe consultant 
şi Ana profesoară, naş Gheorghe Cernătescu; 4. 27 feb. şi 5 mart., Ioan, părinţi: Dimitrie Calmovici 
şi Smaranda, naş Gheorghe Măldărescu; 5. 11 şi 17 mart., Nicolae, părinţi: Enache Anastasiu 
comersant şi Ioana din mah. Dorobănţia, naş D-lui Grigorie Bălăşeanu; 6. 27 mart. şi 5 apr., Teodor, 
părinţi: Sava Ion rachieri şi Ecaterina, naşă Rucsandra Sesccioreanu; 7. 11 şi 24 apr., Grigorie, 
părinţi: Antonie Ractivan şi Elisaveta, naşă Maria Fălcoianca; 8. 30 iun. şi 9 iun., Petre, părinţi: 
Atanasie, licenţiat, comerciant şi Maria, naşă D-ei, soţia D-lui Marco Anastasiu; 9. 28 iul. şi 19 
aug., Dimitrie, părinţi: Costandin Haralambie şi Nicoliţa diaconeasa din mah. Petru Boju, naş D-lui 
marele logofăt Costandin Glogoveanu; 10. Areti, părinţi: Ştefan rachier şi Floarea din mah. 
Dorobănţia, naşă Areti, fiica D-lui Gheorghe Leonard; 11. 21 nov. şi 2 dec., Ioan, părinţi: 
Alecsandru Dumitraşcu tutungiu şi Elena, naş Ioan sin Mihai. 
Cununaţi: 1. 5 feb., Anastasia Drinceanu din mah. Mântuleasa cu Maria, fiica D-lui Sina Razaveţu, 
naş Ştefan Georoceanu şi Păuna; 2. 9 feb., D-lui Barbu Golfineanu, 26 ani, cu Maria, fiica lui 
Hristodor Marghiloman, 16 ani, naşi Ion Golfineanu şi Ecaterina Vicşoreanca; 3. 26 nov., Ştefan 
Nicolae Rusănescu, 29 ani, din mah. Sf. Gheorghe Nou cu D-ei Ecaterina Iovipale, 21 ani, naşi 
Nicolae Iovipale şi Elenca; 4. 4 mai, Alecsandru Vlădescu, 25 ani,din mah. Sf. Spiridon cu Maria, 
fiica D-lui Antonie Nonasilticon, 16 ani, naşi Dimitrie Zătreanu şi Maria Păianca. 
Morţi: nu s-au înmormântat.   
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 5/1861. 
1862. Botezaţi: 1. 25 dec. 1861 şi 6 ian. 1862, Mircea, părinţi: Barbu Golfineanu şi Maria, 
proprietari, naşi D-lui Dimitrie Zătreanu; 2. 2 şi 4 mart., Minodora, părinţi: Minodora Dumitrie şi 
Ştefan birjearu din mah. Sf. Nicole Dorobănţia, naş Mihail Dumitriescu; 3. 8 şi 11 mart., Dimitrie, 
părinţi: Ioniţă Popescu zidaru şi Stana din mah. Obedeanu, naşă Teodora Dimitrie Pavlu; 4. 28 mart. 
şi 1 apr., Alecsandru, părinţi: Sandu cureraliu şi Preda din mah. Brânduşa, naşă D-ei Păuna 
postelniceasa, 5. 1 şi 21 mai, Vasile, părinţi: Gheorghe Costandin şi Ana din mah. Sf. Nicolae 
Dorobănţia, naş D-lui Costandin Stolojan; 6. 16 mai şi 6 iun., Scarlat, părinţi: Ion Gândescu şi 
Valeria din mah. Episcopiei, naş D-lui colonel Anton Ractivang; 7. 1 şi 12 iul., Elena, părinţi: 
Ştefan Palcu şi Ana din mah. Sf. Treime, naşă Elena, fiica preotului Nicolae Bălşan; 8. 1 şi 11 aug., 
Maria, părinţi: Mihai şi Ana Zavarov din mah. Obedeanu, naşă D-ei doamna Marghioala 
Sachelopolu; 9. 1 şi 26 aug., Grigorie, părinţi: D-lui Costandin N. Otetelişanu şi Maria Otetelişanca 
din mah. Petru Boji, naşă D-ei Mariţa, soţia D-lui Grigorie Otetelişanu; 10. 7 şi 13 sept., Maria, 
părinţi: D-lui Gheorghe Panaiotescu şi D-ei Antonia, profesoriu din mah. Sf. Treime, naşă D-ei 
Maria Otetelişanu. 
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Cununaţi: 1. 19 aug., D-lui Ioan Fauru, 28 ani, profesori cu D-ei Elena, 19 ani, fiica D-lui Ioniţă 
Costandinovici din mah. Sf. Ilie, naşi D-lui Ioniţă Costadinovici şi Ana Taverni; 2. 11 oct., D-lui 
Gheorghe I. Olănescu, 22 ani, funcţionaru, cu Safta Viişoreanu, 26 ani, din mah. Petru Boji, naşi D-lui 
Ioan Olănescu şi D-ei Smaranda Dumitreasca. 
Morţi: nu sunt.  
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 2/1862. 
1863. Botezaţi: 1. 1 şi 6 iun, Petre, părinţi: Gheorghe Măcescu şi Maria din mah. Sf. Dimitrie, naş 
Petru, fiul D-lui Mihail Coandă; 2. 11 iun. şi 4 iul., Ioan, părinţi: D-lui Barbu Golfineanu şi Maria, naşă 
Ecaterina Vicşoreanu; 3. 10 şi 29 aug., Iosif, părinţi: preotul Nicolae Bălşanu şi Maria, nașă D-ei 
Eugenia Poenaru; 4. 12 oct şi 3 nov., Mircea, părinţi: Enache Petrăreanu şi Ecaterina; 5. 11 şi 22 dec., 
Maria, părinţi: D-lui Ştefan M. Ionciovici şi Evghenia, naşă D-ei Aristiţa, fiica D-ei Ana Marghiloman. 
Căsătorii: 1. 9 iun., D-lui Alecsandru Miclescu, 28 ani din comuna Cerbiceşti, districtul Botoşani 
cu D-ei Ecaterina, fiica D-lui Costandin Glogoveanu din mah. Obedeanu, naşi D-lui Costandin 
Glogoveanu şi Elena. 
Morţi: nu sunt. 
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 5/1863. 
1864. Botezaţi: 1. 17 feb, Eugenia, părinţi: Dimitrie Culcer şi Ana din mah. Hagi Enuşi, naşă D-na 
Evgheniţa Anzelman; 2. 1 şi 8 mart., Marin, părinţi: Marin, părinţi: Atanasie Becu arendaş şi Maria din 
mah. Dorobănţia, naş Petre Marcu rachieriu; 3. 2 şi 6 sept., Ioan, părinţi: D-lui Gheorghe Manolescu 
paracliseru şi Anastatia, naş Ioan Golfineanu Ralea; 14. 3 şi 13 sept., Maria, părinţi: Ioan Iszak, 
comersant şi Paulina din mah. Sf. Treime, naş D. Petre Sandulovici; 5. Costandin, părinţi: Nicolae 
Petrescu sufragiu la internatu de fete şi Elena, naşă Elena Ioanidi; 6. 21 şi 25 oct., Maria, părinţi: 
Dimitrie Gheorghevici arendaşi şi Iuliana din mah. Sf. Nicolae Dorobănţia, naş D. Dimitrie 
Raicoviceanu; 7. 1 şi 12 nov., Costandin, părinţi: D. Gheorghe Mărăscu, arendaş şi Maria, naş D. 
Costandin Mică Coanda; 8. 5 şi 13 nov., Nicolae, mamă Zoi Deculescu din mah. Petru Boji, naş D-na 
Eugenia Hanzelman; 9. 10 nov. şi 12 dec., Ana, părinţi: D. epistatu Teodor, comersant şi Maria din mah. 
Sf. Dimitrie, naşă D-na Ana sin Statie P. Teodoru. 
Căsătorii: nu s-au făcut. 
Morţi: 1. 10 oct., Dinu Fusu, 25 ani, la gropişte afară; 2. 2 nov., Maria Ioan, 39 ani, la gropişte 
afară; 3. 25 nov., Ana ungureanca, 18 ani, la gropişte afară; 4. 20 dec., Gheorghiţa sin Ioan 
braşoveanu, 24 ani la gropişte afară. 
1865. Botezaţi: 1. 1 şi 7 ian., Ioana, părinţi preotu Nicole Bălăşeanu, Maria, naşă d-ra Eugenia 
Hanselman; 2. 23 feb., Maria, părinţi Chiriţă Manolescu şi Mariţa, naş domnul Ioan Greceanu; 3. 25 
feb. şi 7 mart., Constantin, părinţi Ioniţă Diculescu şi Fima, naş Gheorghe P. Saita; 4. 12 şi 28 mart., 
Floarea, părinţi Ioan şi Stana Popescu; 5. 6 şi 28 mart., Ioan, părinţi Mihail Izvoranu căpitan şi Ana, 
naş Ioan Gigârtu; 6. 25 mart. şi 5 apr., Barbu, părinţi Barbu Golfineanu şi Maria, naş Christodor 
Marghiloman; 7. 23 şi 27 iun., Ştefan, părinţi Gheorghe P. Saita şi Ana, naş Victoria Şt. P. Saita; 8. 
16 şi 22 iul., Gheorghe, părinţi Constantin N. Otetelişanu şi Maria, naşă Maria Otetelişana; 9. 1 şi 
30 oct., Dimitrie, părinţi Nicolae Zaharia şi Stana, naş Alexandru Stanovici; 10. 8 oct., Mihail, 
părinţi Gheorghe Constantin băcanu şi Maria, naşă Safta Mihalcu. 
Cununaţi: 1. 10 ian, Gheorghe Buescu, comersant, 28 ani din Coţofenii din Faţă cu Teodora, fiica 
răposatului preot Ion Pavel, naş Ion Georgescu; 2. 11 şi 10 feb., locot. Ioan Gheorghiu Vicolu din 
Piatra Neamţ, 25 ani cu Maria Săulescu 18 ani; 3. 13 şi 12 mai, lt. col. Dimitrie I. Bogonosu din 
Iaşi, 47 ani cu Elena, fiica domnului I. Golfineanu, 18 ani, naşi Christodor Marghiloman şi Eugenia; 
4. 21 nov., Nicolae Grigoriu Racoviţă, 30 ani cu Despa, fiica d. Ioan Socolescu. 
Morţi: 1. 4 feb., Ioan Leontiu din comuna Motru, 30 ani, răposat în spitalul de smintiţi, l-a îngropat 
afară la gropişte; 2. 16 feb., Ioan Ralea Golfineanu, 63 ani, l-a îngropat la biserica Madona Dudu; 3. 
25 mart., Radu Mitruşu din comuna Albeşti, 25 ani, mort în spitalul de smintiţi, l-a îngropat afară la 
gropişte; 4. 29 apr., Ioan al lui Zamfir Mogoşanu din satu Horezu, 45 ani, moartă la spitalu de 
smintiţi; 5. 10 mai, Ioan sin popa Ioan din mănăstirea Motru, 28 ani; 6. 26 oct., Nicolae Neagoe 
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Olteanu din comuna Sălcuţa Mare, 38 ani, 7. 9 nov., Florea sin Dumitru din comuna Punghina 
Mehedinţi.  
SJAN Dolj, Registre stare civilă Craiova, botezaţi, cununaţi, morţi, dos. 1/1865. 
Notă: Din nov. 1865 Primăria Comunei Craiova preia evidența evidența populației (născuți, 
căsătoriți, morți).  
La 1866 preoţi slujitori erau Nicolae Bălşeanu, Ion Grigorescu şi Ion Basilescu paroh - SJAN Dolj, 
Protoieria Dolj, dos. nr. 1/1866, f. 8, nr. 1; dos. nr. 24/1866, nenumerotat – 17 oct. 1866, Tabel 
pentru poprirea preoţilor din Craiova de a nu mai merge prin cafenele şi alte locuri publice, nr. 2. 
II. 1832-1865. Registe stare civilă (suburbia) mahalaua Brândușa 
1832. Botezați: 1. 24 ian., Marin, părinți: Grigore cizmaru – tată, naș Stan lăutaru; 12 feb., 
Anastasi, tată: Gheorghe ferariu, naș Anastasie fieraru; 3. 9 mart., tată: Trandafir vizitiu, nașă Maria 
sin Radu Frunză; 4. 20 mart., Ivan, tată Alecsandru, naș Ioan grădinari; 5. 20 mart., Gheorghița, 
tată: Dimitrie cobzaru, naș Gheorghe lăutaru; 6. 26 mart., Constantin sin Andrei lăutaru, nașă Rada 
bărbiereasa; 7 1 apr., Dimitrie sin Pârvu pt. sat Cârcea, naș Dimitrie Bosoancă; 8 6 apr., Ioan sin 
Gheorghe Udeașcu plugaru, naș Panait Furtună rachieru; 9. 24 apr., Rucsandra sin Dragomir fieraru, 
naș Gheorghe leicaru; 10. 1 mai, Pătru sin Barbu croitor, naș Stan Carabulea; 11. 16 iun., Maria sin 
Bucur zlătaru, naș Petre curelaru; 12. 19 iun., Catrina sin Buică cobzaru, naș Udrea lăutar; 13. 3 iul., 
Dimitrie sin Costandin Aman, naș sărdaru Dimitrie Aman din mah. Sf. Troiță; 14. 28 aug., Ioan sin 
Ioana țiganca, naș Ioan bărbieru; 15. 4 sept., Dimitrie sin Ioan Cârcean, naș Dimitrie Bosoancă; 16. 
4 sept., Ioan sin Ioacob, Sandu geamănu, naș Ioan curelaru; 17. 11 sept., Maria sin poap Ioan 
Dărăbanțeanu, naș Dimitrie pescaru din mah. Obedeanului; 18. 20 sept., Iacov sin Florea ot 
Dărăbănție, naș Dimitrie pescaru din mah. Dorăbănției; 19. 6 nov., Rada sin Ioan cureraru, naș Petre 
curelaru; 20. 11 dec., Bălașa, fiica Tunii Dimitrie, nașă Savastița sin Gheorghe curelaru. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 13/1832, botezaţi. 
Cununați: 1. 24 ian., Petru sin Ioan croitor cu Gheorghița sin Manda din județu Dolj, nași Gavrilă 
croitoru și Ana; 2. 7 feb., Ilie sin popa Ilie din mah. Maicăi Precestei Dudu cu Ioana, fata sin 
Dumitru brutari din județu Dolj, nași Costandin sin Ioan croitoru și Rada; 3. 21 apr., logofăt Nicolae 
sin Radu cu Ioana sin Andrei logofătu din județu Romanați, nași Ioan și Ecaterina sin Radu; 4. 1 
mai, Buică cobzaru sin Pârvu cu Stana, fata sin Udrea lăutaru, nași Vasile Petrescu și Maria; 5. 28 
aug., Gheorghe sin Tudor Bercea cu Floarea sin Ioan Magheru din jud. Mehedinți, nași Dimitrie 
Bosoancă și Rada. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 14/1832, cununați. 
Morți: 7 ian., Ioan sin Radu, 21 ani; 2. 26 mai, Maria sin Ioan croitoru, de friguri, 30 ani; 3. 10 iun., 
Bălașa sin Radu Frună, de lingoare, 18 ani; 4. 10 sept., Ioan sin Ivan rusu, de răceală, 30 ani; 5. 13 
oct., Pănu sin Dimitrie Albășteanu, de răceală, 2 ani; 6. 9 oct., Maria sin Nițu butcaru, de răceală, 2 
ani; 7. 10 oct., Gheorghe sin Radu lăutaru, 3 ani; 8. 11 oct., Preda sin Ioan, de răceală, vârsta ei 40 
ani; 9. 30 oct., Ioana sin Ioan, de lingoare, 2 ani. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos.15/1832, morți. 
1833. Botezați: 1. 15 ian., Ioan sin Ioan Văron din satul Almăju, naș Ioan Prejbeanu; 2. 12 feb., 
Ilinca sin Florea croitoru, nașă Bălașa croitoreasa; 3. 19 feb., Stoiana sin Trancă rachieru, naș Nițu 
rachieru; 4. 20 feb., Buică sin Vasile lăutaru, naș Buică lăutaru; 5. 5 mart., Ilinca sin Dumitru, nașă 
Stana sin Dumitrașcu; 6. 12 mart. Ecaterina sin Matei vizitiu, naș Petru Ioan Pleșoianu; 7. 26 mart., 
Petrache sin Costandin lemnaru, naș Costandin Izvoranu din Brădești; 8. 28 mart., Maria sin 
diaconu Gheorghe; 9. 9 apr., Mihai sin Ioan croitoru, naș Mihai Caragiu; 10. 9 apr., Efrusin sin 
Stancu Căpățâneanu, naș Mihai Caragică; 11. 15 apr., Șrefan sin Costandin fieraru, naș Ștefan 
Muscalagiu; 12. 19 apr., Ioana sin Costandin brutaru, nașă Maria sin Costandin bărbieru; 13. 6 iun., 
Dumitru Marii, robul pitarului Brăiloi, naș Costandin, robu paharnicului Brăiloiului; 14. 14 iun., 
Maria sin Ioan țiganu, robului  dumnealui Iordache sărdaru, naș Nestor sin Preda din satu Bălucița; 
15. 16 iul., Ioan sin Dumitru dascălu, naș Ioan Urianu; 16. 20 iul., Zoița sin Pătru croitoru, naș 
Gavrilă croitoru; 17. 25 iul., Dumitru sin Gheorghe bărbieru, naș Iancahe cafegiu; 18. 10 aug., Main 
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sin Ștefan Muscalagiu, naș Stan lăutaru; 19. 13 aug., Costandin sin Manolea jimblaru, naș Bușoi 
vizitiu; 20. 1 oct., Ioan sin Dincă logofătu, naș Ioan croitoru; 21. 15 oct., Costandina sin Radu, nașă 
Maria; 22. 15 oct., Pătru sin Stan vizitiu, naș Pătru Măinescu; 23. 29 oct., Buică sin Stancu zădaru, 
naș Buică lăutaru; 24. 12 nov., Fana sin Costandin pantofaru, naș Grigorie cizmaru; 25 14 nov., 
Petre sin Sasile bucătaru, naș Despa pitaru, din mah. Sfântului Dimitrie; 26. 10 dec., Gheorghe sin 
Barbu croitoru, naș Gheorghe lăutaru.  
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 11/1833, botezaţi. 
Cununați: dos. nu se află la SJAN Dolj. 
Morți: 1. 24 feb., Elisaveta sin Gheorghe bragagiu, de răceală, 3 luni; 2. 3 apr., Ioan, fiul lui 
Costandin lăutaru, de răceală, 16 ani; 3. 10 apr., Gherghina, soția Fătului logofătu, de lingoare, 18 
ani; 4. 16 apr., Ștefan, feciorul lui Costandin fieraru, de răceală, 8 zile; 5. 26 mai, Efrusina, fiica 
dumnealui Stanciu, de epilepsie, 3 luni; 6. 20 iul., Ioan, fiul lui Nicolae lăutaru, de lingoare, un an; 
17. 27 iun., Ioana, fata lui Ioan plugaru, de ftizie, 25 ani; 8. 22 iul., Andrei, fiul Mițului rachieru, de 
urdinare, 9 luni; 9. 16 aug., Maria sin Radu fieraru, soția lui ioan bucătaru de sftizie, 30 ani; 10. 19 
nov., Maria, fiica lui Toma Muscalagiu, 7 ani. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 12/1833, morți. 
1834: Botezați: 1. 14 ian., Elena, părinți: Maria sin Gheorghe și popa Badea sin Gheorghe, naș 
Costandin Greceanu din satul Vâlcov; 2 și 3. 28 feb., Anastasie și Ioana (gemeni), părinți: Dumitru 
sin Nicolae și Iordanca sin Stanaca, naș Gheorghe Mutuleanu; 4. 15 apr., Gheorghe, părinți: Barbu 
sin Ioan și Ioana sin Radu, naș Gheorghe Arghirescul, lăcuitor în mah. Sfântului Dimitrie; 5. 15 
apr., Florea, părinți: Ioan sin Stan și Maria sin Radu, naș Burcă Sortescu:; 6 24 apr., Pătra, părinți: 
Costandin sin Ioan și Elena sin Radu, naș Pătru Cercel; 7. 5 mai, Radu, părinți: Ioan sin Ioan și 
Ioana sin Marin, locuitori mah. Obedeanu, naș Stoica Teișanu; 8. 20 mai, Radu, părinți: Ioan sin 
Dumitru și Marica sin Ioan, lăcuitori în mah. Dărăbănția, nașă Rada Stănculeasa; 9. 22 mai, Vasile, 
părinți Stan sin Radu și Ioana sin Gheorghe, locuitori în mah. Obedeanu, nași Vasile sin Radu și 
Ioana sin Gheorghe; 10. 27 mai, Gheorghe, părinți: Anastasie sin Radu și Maria sin Ioan, naș 
Gheorghe sin Arghir din mah. Sf. Dimitrie; 11 27 mai, Mihai, părinți: Stancu sin Grigorie și Maria 
sin Radu, naș Mihai Livezanu; 12. 31 mai, Marin, părinți: Costandin sin Ioan și Ioana sin Andrei, 
naș Ștefan Mustăța; 13. 24 iun., Florea, părinți: Ioan sin Andrei și Costandina sin Radu, lăcuitor din 
mah. Sf. Dimitrie, naș Florea Bărbătescu; 14. 28 iun., Pătru, Gheorghe sin Ioan și Elena sin Stanca, 
naș Petre Poescu din mah. Sf. Dimitrie; 15. 8 iul., Marina, părinți: Stan sin Vlad și Rucsanda sin 
Dumitru, lăcuitori în mah. Oota, nașă Marina Gioroceanca; 16. 15 iul., Nicolae, părinți: Marcu sin 
Radu și Zinca sin Stan, nașă Lisaveta Deșleoasca din mah. Sf. Gheorghe Vechi; 17. 7 aug., Sora, 
părinți: Costandin sin Andrei și Maria sin Radu, lăcuitori din mah. Sf. Ilie, naș Nestor Argetoianu; 
18. 14 aug., Rada, părinți: popa Gheorghe sin Matei și Maria sin popa Costandin din mah. 
Brândușa, naș popa Gheorghe Olăreanul; 19. 13 nov., Bălașa, părinți: Matei sin Dimitrie și Ioana 
sin Radu, lăcuitori din mah. Maica Precesta, nașă Bălașa Răstățoaia; 20. 14 nov., Nicolae, părinți: 
Dumitrusin Radu și Elenca sin Ioan, naș Dumitrache Bărneanu; 21. 8 dec., Maria, părinți: Manolea 
sin Gheorghe și Maria sin Stanciu, lăcuitori în mah. Toți Sfinții, naș Ioan Pleșoianu. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 6/1834, botezaţi. 
Cununați: 1. 4 feb., Ștefan Chiru portărelu cu Manda, fata lui Sandu Vâlvoi, nași Ioan Urdăreanu și 
Maria, lăcuitori în satul Urdari; 2. 28 oct., Barbu Alecsandrescu din mah. Obedeanu, cu Maria, Fata 
lui Radu Oprițescu din satul Cernelele, nași Ioan Gurgu și Maria, lăcuitori în satul Urechești; 3. 28 
oct., Alecsandru sin Radu din Mah. Sf. Dumitru cu Nedela, fata lu Boian Buzatu din mah. Sf. 
Gheorghe Nou, nași Ioan Pleșoianu și Maria; 4. 29 oct., Gheorghe Arghir Popescu cu Zoița, fata lui 
Gavrilă Cârceanu, nași Neagoie Coșoveanu și Soția lui Rada Coșoveanca, lăcuitori în mah. Hera. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 7/1834, cununați. 
Morți: 1. 4 ian., Gheorghe Ioan Argetoianu; 2. 7 ian., Ioan Costandinescul; 3. 12 feb., Ioan sin 
Lazaru. 4. 7 mart., Ioan Petru Cercel din mah. Sf. Ilie; 5. 4 mai, Ioan Păunel Puțureanul din mah. 
Maica Precesta Dudu; 6. 10 mai, Petru Stan Corcoveanul; 7. 15 mai, Ioan Lupu Albeșteanu; 8. 13 
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iul., Costandina Ioan Surcel; 9. 17 iul., Sultana Mihai Buică; 10. 18 iul., Marica Sandu Țuclăianu; 
11. 2 aug., Sanda Dumitrie Buzatu; 12. 5 aug., Ioana Bucur Băltășălu; 13. 26 aug., Stana Iaon 
Zlătaru; 14. 28 aug., Dumitru Mihai Dănciulescu; 15. 8 sept., Stana Ioan zlătaru; 16. 20 sept., Dobra 
Ene bucătari, din mah. Sf. Troițe; 17. 15 oct., Ilinca Dumitru Sârmagiu; 18. 16 oct., Ioana Radu 
Lungu; 19. 23 oct., Stancu Radu plugari; 20. 28 oct., Marin Ștefan Stănculescu; 21. 8 nov., Teodor 
Radu Vijulie; 22. 12 nov., Efrusina Mateescu isprăvnicelu; 23. 12 nov. Nicolae Radu Berbecel; 24. 
13 dec., Marin Dumitru bogasieru; 25. 20 dec., Maria Ioan Bălăceana. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 8/1834, morți. 
1835. Botezați: 1. 21 și 25 ian., Elenca, părinți: Cosatndin grădinaru, fieraru și Elena, naș 
Costandin Ivanovici; 2. 23 și 27 ian., Maria, părinți: Gheorghe țiganu, lăutaru și Dafina, naș Marin 
caretșu; 3. 8 și 12 feb., Maria, părinți: Toma Muscalagiu și Călina, nașă Maria Cărăuleana; 4. 18 și 
28 ian., Ene, părinți: Stoian sin Florea Muscalagiu și Zoița; 5. 4 și 6 mart., Ilina, părinți: Radu 
Vâlvoi rotaru și Joița, naș Radu Predoiu; 6. 11 și 15 mart., Ioan, părinți: Ilinca și Ștefan Ceorumelea 
croitor, nașă Elenca Mihăițu; 7. 16 și 20 mart., Radu, părinți: Matei zet Florea pescaru și Ioana, naș 
Ioan Furtună; 8. 20 și 25 mart., Ioana, părinți: Stan Cioacă croitoru și Drahne, naș Costandin; 9. 8 și 
25 apr., Elena, părinți Dumitra...., naș Deico croitoru; 10. 12 și 20 mai, Ionică, părinți: Mateiu 
plugaru și Tița; 16. 1 și 30 mai, Gheorghița, părinți: Ivan Marcu logofătu, fecioru și Rada; 12. 3 și 
15 iun, Iordache, părinți: Dimitrie Vasile plugaru și Maria; 13. 16 și 22 iun., Vasilica, părinți: Ioan 
croitoru și Evghenia; 14. 3 și 8 iul., Maria, părinți: Dimitrie Petru moșieru și Maria, nașă 
Marghioala...., 15. 3 și 28 aug., Mirea, părinți: Dincă Cecioiu, plugar și Elenca; 16. 25 apr. și 12 
sept., Dimitrie, părinți: Amza plugar și Leana; 17. 17 și 20 oct., Elena, părinți: Marina și Ștefan 
măcelaru; 18. 15 oct. și 27 nov., Elena, părinți: Florea lutucariu și Gherghina.  
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 38/1835, botezaţi. 
Cununați: 1. 13 ian., Gheorghe arendașu cu Zoița, fiica Mariei....., nași Dumitrașco plugaru și 
Dumitra; 2. 27 ian., Hristea Popovici dimieru, plugaru cu Bălașa, fiica lui Dumitra și a lui Nicolae; 
3. 3 feb., Ioan sin Ioan plugaru cu Maria, fiica lui Dincă și a Magdei, nași Nichifor și Zoița soru-sa; 
4. 10 feb., Anton .... cu Licsandra, fiica Mariei și a lui Nicoale, nași Marcu moșieru și Joița; 5. 11 
apr., Tudosie Zoican bucătaru cu Elenca, fiica lui Vasile și a Ioanei; 6. 20 apr., Florin, fiul lui Ioan 
și al Zoei pitaru cu Vișa, fiica lui Gheorghe vizitiu și Rada, nași Nicoale Cernătescu și Anica; 7. 13 
nov., Florea a lui Ioan dascălu cu Zoica, fiica lui Ion și a Mariei, nași Ilie plugaru și Dumitrana. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 39/1835, cununați. 
Morți: nu se află la SJAN Dolj. 
1836. Botezați: 1. 8 și 16 ian., Marica, părinți: Dumitru moșieru și Dumitra, nașă Maria Băduleasa; 
2. 18 și 23 feb., Petre, părinți: Marin măcelaru și Marghioala din mah. Dorob., naș Florea 
Boșorăbescu?; 3. 28 feb. și 2 mart., Ioan, părinți: Ioan Gomoiu vizitiu și Elisaveta; 4. 1 și 8 apr., 
Rucsnda, părinți: Ioan Ciuturcă cercelaru și Maria, nașă Rucsanda sin Răduță măcelaru; 5. 21 și 24 
iun., Floarea, părinți: Ioan Mărțu vizitiu și Ioana, naș Gheorghe căpitanu logofătu; 6. 27 și 27 iul., 
părinți: popa Gheorghe Mateiovici și Ecaterina, nașă Ecaterina Măineasca; 7. 4 și 12 sept., Marin, 
părinți: Ecaterina și Ioan Jurubie plugaru, naș Ilie căpraru, rachieru; 8. 1 și 4 nov., Voica, părinți: 
Dumitra și Ioan plugaru, naș Costandin Diaconu; 9. 2 și 15 nov., Nicolae, părinți: Gheorghe 
Ciupercă vizitiu și Maria, naș Gheorghe cizmaru; 10. 5 și 18 nov., Ioana, părinți: Ioan Motocea 
plugaru și Ioana din mah. Ungureni, naș Buică cobzaru; 11. 7 și 12 nov., Barbu, părinți: Rada și 
Ioan Căpreanu logofătu din satu Căpreni, naș Ioan Caragic; 12. 8 și 20 dec., Teodora, părinți: Ioan 
plugari și Ilinca, naș Panait croitoru; 13. 8 și 22 dec., Evghenia, părinți: Nicolae Carada inginer și 
Petra, naș Ioan Pleșoianu pitar. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 4 /1836, botezaţi. 
Cununați: nu există dosar în arhive 
Morți: 1. 10 feb., Costandin Isvoranu D. logofăt fecior; 2. 14 feb., Ecaterina, fata lui Stan vizitiu; 3. 
10 mart., Gheorghe, feciorul lui Păun ciszaru; 4. 13 mart., Ioan Popescu cojocari; 25 mar., Stana sin 
Petcu Calangea; 6. 13 apr., Păun sin Stan cizmari; 7. 31 martie, Ioan Suica bucătaru; 8. 9 mai, 
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Marica sin Trancă rachieru; 9. 15 mai, Costandina ungureanca; 10. 17 mai, Gheorghe sin Ioan 
vizitiu; 11. 22 mai, Istrate sin Ioan bucătaru; 12. 16 iun., Rucsanda sin Andrei lăutaru; 13. 10 iul., 
Aspra, fiica Dinului croitoru; 14. 18 iul., Sanda sin Apostol cizmaru din mah. Sf. Troițe; 15. 21 
aug., Marin sin Avram plugaru; 16. 1 sept., Oprea sin Pătru plugaru; 17. 6 oct., Rucsanda sin Ioan 
bărbieru; 18. 27 oct., Dimitrie sârmagiu Cârceanu; 19. 2 dec., Ioana sin Gligorie jimblaru; 20. 10 
dec., Radu plugaru sin Preda. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 5/1836, morți. 
1837: Botezaţi: 1. 27 feb. și 3 mart., Ioana, părinți: Petre Râmniceanu, logofătu și Floarea, nașă 
Floarea Ursupeasca; 2. 16 și 19 mart., Stanca, părinți: popa Tarcea și Pârva din mah. Dorob.; 3. 23 
și 25 apr., Ioan, părinți: Petre milogu cerșetoru și Gheorghița, nașă Ioana Gavriloaica; 4. 15 și 20 
mai, Gheorghe, părinți: Gheorghe Vețuloaia bucătaru și Ilinca, nașă Maria Amzuleasca; 5. 1 și 8 
sept., Maria, părinți: Matei Enache, plugaru și Maria, nașă Păunica Pleșoaica; 6. 2 și 23 aug., 
Alecsandru, părinți: Antonie sârbu ingineru și Ecaterina, naș Nicolae Carada; 7. 1 și 10 aug., 
Dimitrie, părinți: Buică Costea cobzaru și Maria, nașă Dumitrana Pleșoianca; 8. 1 și 31 aug., Zanfir, 
părinți: Ion Săbăoatu plugaru și Maria din satul Florești, nașă Dumitrana Ian Floreșteanu; 9. 1 și 21 
nov., Ioan, părinți: Ioan Găozaru precupeț și Maria, nașă Dumitrana Pleșoianca; 10. 17 și 22 dec., 
Alecsandra, părinți: Nicolae Simulescu, plugaru din satu Madoloiștea, naș Alecsandru Musceleanu.  
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 34/1837, botezaţi. 
Cununați: 1. 24 nov., Nicola sin Sima Șumulescu plugari ot Dorob., cu Maria sin Ioan Pârșu 
cizmaru ot Dorob, nași Sima măcelaru și Lucsandra. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 35/1837, cununați. 
Morți: 1. 16 ian., Barbu vizitiu; 2. 20 ian., Ioan Bucur vizitiu; 3. 31 ian., Nicoliță croitoru; 4. 24 feb., 
Bucur Ungureanu vizitiu; 5. 20 mart., Costandin sin Barbu croitoru; 6. 25 mart., Costandin Radu 
croitoru; 7. 7 apr., Marin Nenadia croitoru, sârbu; 8. 5 mai, Dumitrana Nicolae croitoru; 9. 10 iun., 
Gheorghe sin Gheorghe bucătaru; 10. 2 iul., Ioan Andrei croitoru; 11. 3 iul., Ana sin Panciu vizitiu; 12. 
23 iul., Oprița Ioan rachieru; 13. 7 nov., Măița Petru bărbieru; 14. 7 dec., Ioan Nicolae plugaru.  
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 36/1837, morți. 
1838. Botezați: 1. 1 și 7 ian., Ioan, părinți: Ioan croitoru Prodacu și Maria, naș Costandin sin 
Ștefan; 2. 11 și 26 ian., Alecsandra, părinți: Nicolae văpsitoru și Ioana, naș Alecsandru Mihalache 
croitoru; 3. 1 feb., Rada sin Barbu țiganu, robul cucoanei Catinca Fisența, naș Nicolae Bărbieru; 4. 
și 10 feb., Alecsandra, părinți: Vasile plugaru, dorobanțu și Vasilca, naș Mihalaiche Moteanu; 5. 10 
și 13 feb., Elenca, părinți: Enache Purcea plugari și Ioana, naș Ilie Avram căpraru; 6. 2 și 4 mart., 
Elena, părinți: Enache Săuleanu logofăt și Varvara, naș Costache Caragică; 7. 1 și 10 mart., 
Dumitra, părinți: Toma Burleanu Scalagiu și Călina, naș Buică cobzaru; 8. 10 și 20 mart., Cosatche, 
părinți: Gheorghe lăutaru și Dafina din satu Bucovățu, naș Dumitru Dincă plugaru; 9. 8 și 20 mart., 
Casian, părinți: Dumitru Mofleanu, plugar și Magda din satul Bocovățu, naș Dumitru Dincă plugar; 
10. 15 și 27 mai, Haralambie, părinți: Acsentie Gheorghiu, lemnaru și Elenca, nașă Elenca Ioan 
Zaman; 11. 20 și 30 iun., Alecsandru, părinți: Nenadie logofăt și Maria, nașă Zoița Vasile Dianu; 
12. 18 mai și 2 iun., Gheorghe, părinți: Tache croitoru Vijulie și Maria, naș Iorgu Bengescu; 13. 1 și 
6 nov., Vasile, părinți: Ciucă plugaru, naș Mihai Zavarov; 14. 11 și 27 nov., Grigorie, părinți: popa 
Gheorghe și Maria, nașă Zinca slugereasa Măineasca; 15. 16 și 18 dec., Nicolae, părinți: Barbu 
Carabulea țiganu și Maria, naș Stan Burtea; 16. 16 și 18 dec., Costanța, părinți: Ioan Sula țiganu și 
Preda, naș Udrea Ioancea.   
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 35/1838, botezaţi. 
Cununați: 1. 10 ian., Ghiță Ioancea Birtu aprodu din Cerneți cu Zmăranda sin Mihai plugar, nași 
Costandin grefierul și Uța; 2. 26 ian., Gheorghe sin Ioan cu Zmaranda sin Mihai; 3. 13 nov., Stan 
sin Ioan plugaru, dorobanțu cu Mitrana sin Radu, ambii la a doua cununie, nași Stoica feraru și 
Ilinca; 4. 16 nov., Șerban sin Ioan plugar cu Stana sin Trandafir, ambii la a doua cununie, nași 
Ștefan Muscalagiu și Stana; 5. 20 nov., Ioan sin Stoica croitoru din mah. Harșu cu Stoiana sin 
Gavrilă croitoru, ea la a doua cununie, nași Barbu croitoru și Firea.  
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SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 36/1838, cununați. 
Morți: 1. 17 ian., Ion sin Dumitru; 2. 26 ian., Alecsandru sin Nicolae; 3.10 feb., Alecsandru sin 
Vasile; 4. 13 feb., Elena sin Ioan; 5. 3 mart., Pauța, nepoata D-lui slugeru Marcu Măinescu, 15 ani; 
6. 4 mart., Elena sin Enache; 7. 4 mart., Dumitru sin Toma; 8. 20 mart., Marin sin Gheorghe; 9. 20 
mart., Marin sin Dumitru; 9. 27 mart., Haralambie sin Pilcă; 10. 30 mart. Alecsandru sin Ghenadie; 
11. 19 aug., Stan Bojin plugariu, 50 ani; 12. 3 sept., Nicolae sin Ioan ungureanu, 40 ani; 13. 27 oct., 
Ancuța sin Nicolae, sluga lui Iordache, 13 ani; 5. Nov., Bojin sin Stan plugaru, 25 ani; 14. 6 nov., 
Nicolae sin Nița văduva, 20 ani. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 37/1838, morți. 
1839. Botezați: 1. 1 și 8 ian., Ioana, părinți: Zană cântărețiu și Zanfira, nașă Maria sin Pârșancu; 2. 
15 și 22 ian., Barbu, părinți: Barbu vizitiu și Ioana, naș Mihai sin Dumitru lăutari; 3. 5 și 22 feb., 
Floarea, părinți: Ioan lăutaru și Maria, nașă Floarea curărala; 4. 1 și 12 apr., Stan, părinți: Dincă 
herari și Maria, naș Ștefan Muscalagiu; 5. 19 și 30 apr., Petre, părinți: Ștefan Muscalagiu și Catrina, 
naș Petrache Popescu; 6. 1 și 14 mai, Ioan, părinți: Costandin sin Ioan herari și Maria, naș Ștefan 
herarul; 7. 2 și 25 mai, Ioan, părinți: Nicolae pitaru Carada și Petrușa, naș sărdaru Ioan Pleșoianu; 8. 
15 și 18 sept., Teodora, părinți: Pătru croitoru și Gheorghița, naș Gavrilă Cârceanu; 9. 29 oct., și 9 
nov., Costandin, părinți: Dianu chelaru și Ginca, naș Cosatndin Brețoiu; 10. 4 și 26 nov., Grigorie, 
părinți: Nicolae bucătaru și Stana, naș Grigorie șătraru; 11. 30 oct. și 26 nov., Mihail, părinți: Udrea 
cizmaru și Maria, naș Mihai Șengher; 12. 7 și 17 dec., Ștefan, părinți: Barbu coitoru și Stanca, naș 
Ștefan Muscalagiu.   
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 20/1839, botezaţi. 
Cununați: 1. 6 feb., Marin sin Ioan hangiu, plugaru cu Tița sin Radu cimpoieru, nași popa Badea și 
Maria; 2. 29 iul., Trandafir sin Costandin Paciurea Crețul arendașul cu Maria sin Petre grecu, nași 
Iane Zaman și Dumitrana. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 21/1839, cununați. 
Morți: 1. 11 ian., Ioan sin Ioan Lesnaru; 2. 1 apr., Pătru si Ioan cobzaru; 3. 2 mai, Teodor sin Nicu 
Izvoranu; 4. 19 iun., Dumitru sin Mairn Giubega, plugar; 5. 28 iun., Radu sin Pătru lăutaru; 6. 29 
iun., Joița sin Grigorie jimblaru; 7. 5 iul., Ioan sin Gavril croitoru Cârceanu; 8. 19 iul., Radu sin 
Pătru lăețu lăutaru; 9. 23 sept., Marin sin Gheorghe al Dobriței lăutaru; 10. 11 oct., Elena sin 
Dumitru bucătaru; 11. 18 oct., Stanca sin Stanciu vizitiu; 12. 24 oct., Alecsandru sin Neciu aprodu; 
13. 30 nov., Andriana sin Ștefan Globmicu; 14. 20 dec., Catrina sin Năstuga vizitiu; 15. 23 dec., 
Marin sin Neagoe Popescu coitoru.  
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 22/1839, morți. 
1840. Botezați: 1. 8 și 29 ian., Petre, părinți: Ilie Popescu, cântăreț și Gherghina, naș Iancu 
Poenaru; 2. 30 ian. și 1 feb., Gheoghița, tată: Nicolae Lungu lăutar, nașă Uța Bunciugireasa; 3. 15 și 
29 iun., Petre, părinți: Costandin Ciurcu feraru, nașă Stana Muscălăgioaica; 4. 5 și 7 iul., tată: Pârvu 
Brânzan rachieru, naș Ioan păpușaru; 15. 5 iul., Gheorghe, tată Gheorghe Dobrițoiu lăutari, naș 
Gheorghe Pureci; 6. 6 și 20 iul., Alecsandru, părinți: Năstasie Jurubeanu și Maria, naș Enache 
Cariga; 7. 3 și 4 aug., Ioan, tată: Vlad Frumușanu logofătu din mah. Sf. Apostoli, naș Cosatche 
Caragic; 8. 2 și 19 aug., părinți: Nicolae Izvoranu logofătu și Elenca, nașă Zinca Măineasca; 9. 26 și 
29 sept., Nicolița, părinți: Mănilă ișlicaru din Giubega și Maria din mah. Sf. Dumitru, nașă Păuna 
Pleșoianca; 10. 22 și 29 sept., Marin, părinți: Nicola cocoșatu, potcovaru și Ilinca din mah. Sf. 
Gheorghe Vechi, naș Mincă Năvală; 11. 29 sept. și 20 oct., Ema, părinți: pitaru Nicolae Carada și 
Petrița, nașă Dumitrana Pleșoianca; 12. 24 și 29 dec., Petre, părinți: Ioan Boghianu lăutaru și 
Marica, nașă Floarea Pasarabia.  
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 7/1840, botezaţi. 
Cununați:   
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 8/1840, cununați. 
Morți: 1. 23 ian., Petre Iliescu cântărețu; 2. 26 ian., Ecaterina, fiica lui Dumitru bucătaru; 3. 1 feb., 
Grigorie, fiul lui Nicolae Purcea bucătaru; 4. 11 mart., Floarea a lui Ioan Bogheanu, lăutar; 5. 11 
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mart., Ștefan Bunea feraru; 6. 12 mart., slugeru Marcu Măinescu; 7. 16 mart., Grigorie Belega, 
bărbieru; 8. 24 mart., Manolache pitar Pleșoianu; 9. 10 apr., Ilinca, fiica lui Traică Albeșteanu din 
mah. Belivacă; 10. 23 mai, Dumitru, fiul lui Radu Olaman, măcelar din mah. Obedeanu; 11. 15 
dec., Petraiche Francu tâmplar; 12. 17 dec., Stemata sin Anghel cocoșatu, plugar. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 9/1840, morți. 
1841. Botezați: 1. 20 și 26 ian., Ștefan, părinți: Gheorghe Vijulie și Maria din mah. Pătru Boji, naș 
Ștefan fieraru; 2. 4 feb., Vasilie, părinți: Constandin Săceleanu rachieru și Efrusina, nașă Frusina a 
lui Anghel arendașu; 3. 2 și 9 feb., Teodora, părinți: Dumitru Pavlovici cojocaru și Maria, naș Ioan 
Pavlovici cântărețu; 4. 4 și 9 feb., Ilinca, părinți: Radu Popescu croitoru și Dumitrana, naș Ilie 
Țecovici; 5. 7 și 16 mart., Dumitrana, părinți: Gheorghe Petrvici și Floarea, nașă Maria, soția lui 
Buică cobzaru; 6. 27 feb. și 20 mart., Nicolae, părinți: Ioan Tetoianu și Savastița, naș Petrache 
Caradache; 7. 7 și 24 mart., Gheorghe, părinți: Costandin Lecca și Victora ot mah. Obedeanului, naș 
D-lui paharnicu Grigore Otetelișanu; 8. 2 și 6 apr., Vasile, părinți: Costandin cizmaru și Ancuța, 
nașă Ecaterina sin Ene rachieru; 9. 10 și 20 apr., Ioan, părinți: Acsentie Leoveanu și Elenca, naș Ene 
Zaman; 10. 4 și 7 mai, Nicolae, părinți: Ilie Troc, plugari și Stanca, naș Nicolae Hurezanu logofățel; 
11. 22 și 25 mai, Stanca, părinți: Costandin Ciurea vizitiu și Joița, nașă Stanca Boghenoaia; 12. 24 
și 25 mai, Păuna, părinți: Stancu Tăbășilă bărbieru și Costandina, nașă Păuna, soția Florii Basarab; 
13. 22 mai și 1 iun., Gheorghe, părinți: Costandin Ciurea bucătaru și Floarea ot mah. Sf. Spiridon, 
naș Gheorghe Pepe vizitiu; 14. 1 și 8 iun., Ioan, părinți: Grigorie Bengescu și Zmăranda, naș D-lui 
Iancu Bibescu; 15. 7 și 10 iun., Petre, părinți: Tache Copcea și Savastița din mah. Pătru Boji, naș 
Toma Poenaru; 16. 18 și 24 iul., Ioan, părinți: Ștefan Budurănescu și Dumitrana, nașă Ioana sin 
Udrea logofecioru; 17. 15 și 17 iul., Vasilichia, părinți: Costandin Leuncescu fieraru și Maria, naș 
Radu Știucă lăcătușu; 18. 1 și 8 oct., Păuna, părinți: Petre ungureanu, plugar și Maria, naș 
Postelnicu Pătru; 19. 14 oct. și 2 nov., Maria, părinți: Lascu Ionescu rachieru și Ioana, nașă Păuna 
Ioan Pleșoianu; 20. 22 oct. și 3 nov., Alecsandru, părinți: Marin Popescu și Elenca, naș Răducan 
Ruset; 21. 8 și 14 dec., Sasinca, părinți: sărdaru Iancu Ralea și Elenca ot Maica Precesta Dudu, nașă 
Maria Golfineanca 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos.89/1841, botezați 
Cununați: 1. 19 ian., Raicu sin Dumitru Gârbu zugravu din mah. Harșului cu Păuna sin Iordache 
cojocaru ot Caracal, naș D-lui Nicolae Carada și Petrița; 2. 8 feb., Sandu sin Nițu surugiu, abagiu ot 
satul Ghercești cu Ioana sin Păuna Achimescu satul Ghercești, nași Gheorghe Socolescu și C-dina; 
3. 7 sept. Ioan sin Stan Cântu lăutaru cu Floarea sin Drăghia din satul Troaca, nași praporgicu 
Gheorghe Moțățăianu și Dumitrana; 4. 29 nov., Stancu sin Ioan Arvutescu cu Stana sin Pătru, nași 
Nicolae băcanu și Rucsanda; 5. 6 dec., Păun sin Pătru rachieru ot Pătru Boji cu Maria sin Anghel ot 
Mântuleasa, naș Nae Zătreanu. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 9/1841, cununaţi. 
Morți: 1. 31 ian., Dumitru sin Pârvu Ciupercă bărbieru; 2. 10 feb., Coadă sin Stoiana Purecel 
bărbier; 3. 1 apr., Ioan Radovici rachier; 4. 11 apr., Nicolița sin Barbu Ciupercă; 5. 15 apr., Vasile 
sin Dincă Ohman cizmaru; 6. 18 apr., Ilinca, soția lui Barbu Turtuc; 7. 9 mai, Nicolae sin Manolea 
Bălosu; 8. 16 mai, Nicolae sin Ilie Troc plugar; 9. 5 iun., Petria, soția lui Preda Burteanu; 10. 25 
iul., Dumitrana sin Năstăsie Lungu; 11. 13 aug., Ștefan cobzaru; 12. 19 aug., Marghioala sin Petruș 
cizmaru; 13. 14 sept., Elenca sin Gheorghe bragagiu; 14. 2 nov., Dumitru sin Ștefan plugari; 15. 7 
nov., Gheorghe sin Ioan Ciupercă; 16. 8 nov., Zamfir sin Gheorghe Ciupercă vizitiu; 17. 27 nov., 
Ioan sin Dumitru Bărboiu croitor; 18. 3 dec. Ștefan sin Dragu Rusu sărdar; 19. 20 dec., Maria sin 
Lascu Ionescu rachier; 20. 24 dec., Floarea sin Dumitru roaba pitarului Carada.  
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 10/1841, morți. 
1842. Botezaţi: 1. 10 și 15 feb., Zoița, părinți: Marița și popa Gheorghe ot. mah. Brândușa, nașă 
Zinca Măinescu slugereasa; 2. 10 și 22 feb., Ecaterina, părinți: Zinca și pitarul Trandafir ot mah. 
Obedeanului, nașă Catinca, fiica postelnicului Mihala; 3. 15 și 22 feb., Dumitrana, părinți: Călina și 
Toma Muscalagiu, naș Dumitru sin Buică cobzaru; 4. 1 și 22 feb., Ecaterina, părinți: Floarea și 
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Dumitru Ghencea carătașu, naș pitaru Gheorghe Socolescu; 5. 28 ian. și 22 feb., Alecsandru, 
părinți: Ștefana și Tudor Mladinescu boiangiu ot mah. Sf. Gheorghe Vechi, nașă Maria sin Niță 
Carauleanu; 6. 10 și 20 apr., Pavel, părinți: Sevastița și Ioan Tetoianu, naș pitaru Nicolae Carada; 7. 
12 mart. și 12 apr., Nică, părinți: Nica și Ioan tabacu ot satu Breasta, nașă Profira, fiica Coandei 
croitoru; 8. 30 mart. și 18 apr., Marica, părinți: Marica și Nicolae Lungu lăutaru, naș Marin sin Stan 
lăutaru; 9. 30 mart. și 18 apr., Pătra, părinți: Maria și Nicolae Lungu lăutaru, nașă Pătra, soția lui 
Stan lăutaru; 10. 18 și 30 apr., Dumitru, părinți: Ioana și Marin cizmaru ot mah. Obedeanului, naș 
Dumitru sin Nicolae Lungu lăutaru; 11. 25 și 28 mai, Ștefan, părinți: Ilinca și Nicolae Carabulea 
lăutaru, nașă Stanca, fiica lui Stan Muscalagiu; 12. 17 mai și 4 iun., Maria, părinți: Zoița și 
Dinuleață plugaru ot mah. Obedeanului, nașă Maria sin Ștefan; 13. 20 mai și 21 iun., Maria, părinți: 
Maria și Buică cobzaru, nașă Dumitrana, soția lui Iosif Parnovschi; 14. 28 iun., și 12 iul., Iosifina, 
părinți: Petrița și Petru Nicolae Carada, nașă Păunica, fiica sărdarului Ioan Pleșoianu; 15. 5 și 9 
aug., Păun, părinți: Preda și Sandu curăraru, nașă Păuna, soția postelnicului Pătru; 16. 7 și 13 sept., 
Marin, părinți: Dafina și Gheorghe Dobrogeanu lăutaru, naș Marin sin Stan lăutaru; 17. 18 sept. și 8 
oct., Scărlat, părinți: Anica și Ioan Popescu ot mah. Precesta Dudu, naș D. sărdaru Scarlat Stăncescu 
din mah. Pătru Boji; 18. 15 și 22 nov., Ștefana, părinți: Anica și Costache lemnaru, naș Petre sin 
Ioan Bancov. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 17/1842, botezați. 
Cununați: 1. 11 ian., C-tin sin Nicolae Bălaure cercelaru cu Elenca sin Ioan plugaru, nași Ivan sin 
Ioan cercelaru și Maria; 2. 10 feb., Chirea sin Călin purcaru, plugaru ot satu Breasta cu Ioana sin 
popa Badea ot satul Tărpezița, nași Ștefan sin Călin bulubașa și Maria; 3. 22 feb., Anastasie sin 
Stanciu rachieru cu Preda sin Marin plugaru ot satul Ghercești, nași Gheorghe bărbieru și Nuchița; 
4. 22 feb., Ioan văduvu sin Dobre Prejbeanu bărbieru ot mah. Harșu cu Dumitrana sin Barbu 
plugaru ot mah. Sf. Gheorghe Vechi, el la a doua cununie, nași Ștefan sin Dumitru bulubașa, tabacu 
Mitrana; 5. 3 mai, Preda sin Ioan Giubega Tufeștiu cu Floarea sin Radu plugaru, nași Dumitrache 
cojocaru și Dumitrana; 6. 30 aug., Gheorghe sin Pavel dascălu, croitoru cu Joița sin popa Ștefan 
Cornea ot satul Pârșcoveni, nași D. Costache Vlădoianu și Anica; 7. 5 nov., Enache și Nicola 
Stroilescu, croitoru cu Preda sin Dumitrache Bosoancă croitoru, nași Tudosie sin Gheorghe croitoru 
și Marghioala; 8. 21 nov., Nică sin Tănasie Lelovici cizmar cu Bălașa sin Mihai croitoru, nași Ioan 
sin Gheorghe pantofaru și Marghioala. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 18/1842, cununaţi. 
Morți: 1. 9 ian., Pătra sin Ioan Cioboată, plugaru; 2. 14 ian., Ilinca sin Vasilie rachieru; 3. 17 ian., 
Elenca sin Preda olaru; 4. 25 ian., Maria sin Păun Burtan lăutaru; 5. 2 feb., Dana sin Radu Cosma 
lăutaru; 6. 5 feb., Alexandru sin Nicolae Ungureanu; 7. 22 feb., Ioana sin Paraschivu heraru; 8. 8 
mart., Stan sin Mihalache lăutaru; 9. 25 mart., Nicolae sin Nicu Isvoranu logofătu; 10. 4 apr., Ștefan 
sin Călin bulubașa; 11. 4 apr., Marin sin Stan Ghiță coșaru; 12. 11 apr., Pavel sin Ioan Tetoianu 
plugaru; 13. 29 apr., Nicolae sin Ioan Pârlea plugaru; 14. 30 apr., Ecaterina sin Voicu cojocaru; 15. 
2 iun., Alecsandra Stracu croitoru; 16. 26 iul., Ștefan sin Stancu Albeșteanu lănaru; 17. 31 iul., 
Ștefan sin Nicu Isvoranu logofătu; 18. 9 aug., Frusina sin popa Badea; 19. 27 aug., Maria sin 
Nicolae Lungu lăutaru; 20. 11 sept., Rada, soția lui Dumitrache croitoru; 21. 15 sept., Lucsandra sin 
Panait grecu, măcelaru; 22. 16 sept. Bărbuia sin Manolea bucătaru, țiganu; 23. 3 oct., Păuna, soția 
paharnicului Scarlat Măinescu; 24. 6 nov., Tudor sin Ioan Argetoianu plugaru; 25. 23 nov., Stana 
sin Tănasie Ușurelu plugaru; 26. 25 dec., Năstasie sin Radu croitoru; 27. 28 dec., Floarea, sin Radu 
țiganu bucătaru. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 19/1842, morți. 
1843. Botezați: 1. 20 și 24 ian., Ilie, părinți: Ioana și Ștefan croitoru, naș Dinu Cupătea croitoru; 2. 
24 și 31 ian., Elisaveta, părinți: Jora și Preda Pengu cizmar, naș Ioan curelar; 3. 3 și 15 feb., C-dina, 
părinți: Bălașa și Dinu vizitiu țiganu din mah. Obedeanului, naș Mladin pescaru; 4. 13 și 24 feb., 
Dumitru, părinți: Ștefana și Costandin Bănăilă feraru țiganu, naș C-din Suatea; 5. 21 și 28 feb., Pătru, 
părinți: Marin și Sima Pulac băcanu din mah. Sf. Apostoli, nașă Anastasia Beculeasa; 6. 16 feb. și 6 
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mart., Dumitrana, părinți: Ilinca și Mihai Băzum lăutar din mah. Dorob., nașă Rada Muscalagioaica; 7. 3 
și 8 iul., Ștefan, părinți: Ștefana și Barbu Carabulea lăutar din mah. Dorob., naș Nicolae Carbulea; 8. 20 
iul. Și 29 aug., Maria, părinți: Petrița și Păun șin Nicolae Carada, nașă Păuna Pleșoianca; 9. 7 și 9 sept., 
Ștefan, părinți: Ioana și Lașcu Ionescu rachieru, nașă Păuna Pleșoianca; 10. 23 sept. și 3 oct., Ștefan, 
părinți: Stana și Nicolae croitor țiganu, naș Stan Carabulea; 11. 3 și 14 dec., Zamfir, părinți: Ancuța și 
Ioan bucătar țiganu, naș Zamfir vizitiu; 12. 30 nov și 30 dec., Nicolae, părinți: C-dina și Antonie 
Cupenco Ușinaru din mah. Sf. Troiță, naș pitarul Nicolae Carada. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 37/1843, botezați. 
Cununați: 1. 31 ian., Marin Căpreanu sin Dumitrașcu cojocar din mah. Sf. Gheorghe Vechi cu 
Maria, fiica lui Costache cojocaru din mah. Toți Sfinții, nași Dumitrache cojocaru și Dumitrana; 2. 
11 feb., C-tin Carabulea sin Ioan lăutar, țiganu cu C-dina lui Vasile a C-dinei din mah. Dorob., nași 
Gheorghe bărbieru și Neacșa; 3. 18 feb., Marin Vijulie sin Dumitru bucătaru țiganu cu Elenca lui 
Stoian și a Mariei, nași Ioan bucătaru și Zamfira; 4. 21 feb., Ioan Covrig sin Ioan zidar cu Maria lui 
Dumitra i Marin din satu Lipovu, nași Vasile dulgheru și Cârstina; 5. 28 nov., Gheorghe Gogulescu 
sin Ioan plugaru din satu Cătunu – Argeșu cu Păuna lui Păun și a Mariei din satu Câmpeni, nași 
Ștefan arendașu și Tuța. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 38/1843, cununați. 
Morți: 1. 26 ian., Rada țiganca Băncescului; 2. 27 ian., Dumitrana, soția lui Ioan Albeșteanu, lănar; 
3. 27 ian., Rucsanda lui Matei Stranzeleanu; 4. 28 ian., popa Badea Fotescu din această mahala; 5. 3 
feb., Maria, fiica lui Buică Carabulea cobzaru; 6. 4 feb., Păuna, fiica lui Gheorghe Arhonda 
bragagiu din mah. Sf. Dumitru; 7. 9 feb., Nicolae Pleșoianu logofătu; 8. 26 mart., Elenca, soția lui 
Nicolae Izvoranu logofătu; 9. 28 mart., Gheorghe Stănescu vizitiu, țiganu; 10. 19 apr., Mataiche 
abagiu, cojocar; 11. 9 iun., Stancu Rotărescu, plugar; 12. 16 iun., Elenca, fiica lui Nicolae tâmplaru 
din mah. Sf. Troiță; 13. 4 iul., Păuna, fiica lui Ioan Prejbeanu rachier din mah. Pătru Boji; 14. 26 
aug., Maria lui Pavel Ungureanu vizitiu din mah. Obedeanului; 15. 6 nov., Ștefan, fiul lui Nicolae 
croitoru, țiganu; 16. 13 nov., Ioana, fiica lui Pătru Becu băcanu; 17. 15 nov., Păuna, fiica lui Stancu 
bărbier din mah. Sf. Dimitrie; 18. 13 dec., Gherghina Tudorache, slujnica din mah. Dorob.  
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 39/1843, morți. 
1844. Botezați: 1. 21 și 23 ian., Petre, părinți: Ilinca și Nicolae Carabulea, lăutar, naș Petre sin 
Ștefan Muscalagiu; 2. 14 și 19 mart., Burcă, părinți Floarea și Gheorghe lăutar, naș Dumitru sin 
Burcă cobzaru; 3. 14 și 23 mart., Stan, părinți: C-tina și Gheorghe vizitiu, nașă Stana, fiica lui Păun 
cizmaru; 4. 26 mart., Dimitrie, părinți: Maria și Gheorghe bragagiu din mah. Sf.  Dimitrie, naș 
Dimitrie Iana cafegiu; 5. 14 și 23 iul., Păuna, părinți: Rucsanda și Alecsie logofătu, nașă Păuna, fiica lui 
Barbu curelaru; 6. 20 sept., Ioan, părinți: Stana și Nicolae croitoru, nașă Maria Carabulea; 7. 29 și 30 
oct., Drăgcea, părinți: Zoița și Dinu chelaru din mah. Obedeanului, naș Drăghici logofătu. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 15/1844, botezați. 
Cununați: reg. de st. civ. nu se află la SJAN Dolj. 
Morți: 1. 5 ian. Dimitrie Mateescu; 2. 3 feb., Ioan Guraliu croitoru, țigan al Obedeanului din mah. 
Brândușa; 3. 18 mart., Oprița, fata Paraschivului țiganu al sărdarului Pleniceanu; 4. 25 mart., C-tin 
Dodoacă pelar; 5. 26 mart., Tudosie sin Mateicu croitoru Bosoancă; 6. 6 apr., Stana, soția lui Ștefan 
feraru, țiganu; 7. 15 apr., Catrina, soția lui Gherghe bărbieru; 8. 16 apr., Dumitru sin C-tin fierar, 
țiganu; 9. 17 apr., Stețu sin Nicolae Carabuleanu; 10. 20 mai, Gheorghe sin Dumitrașcu lăutaru; 11. 
19 iun., Maria, fiica lui Nicolae Lungu; 12. 2 aug., Ioan, fiul lui Pătru Bancov, avocatu; 13. 30 aug., 
Ana, fiica lui Radu vizitiu din mah. Obedeanului; 14. 19 sept., Gheorghe sin Enache cobzar de la 
București; 15. 16 nov., Dimitrie Babalăcu brutaru din mah. Obedeanului; 16. 16 dec., Ioana, soția 
lui Gavril croitoru.  
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 16, 17/1844, morți. 
1845. Botezaţi: 1. 1 și 6 ian., Grigorie, părinți: Dumitrana și Statie pitar, nași sărdar Ioan Pleșoianu 
și Păuna, fiica sa; 2. 18 și 25 mart., Elenca, părinți: Petra și pitarul Nicolae Carada, naș sărdarul 
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Ioan Pleșoianu; 6. 6 și 14 apr., Barbu, părinți: Savasta și pitaru Ioan Tetoianu, nași Nicolae Carada 
și Petru; 4. 5 și 8 sept., Nicolae, părinți: popa Gheorghe și Maria, nașă Zinca Măineasca. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 14/1845, botezați. 
Cununați: 1. 22 iul., Ioan cojocaru sin Stancu cu Manda popa Amătălaru din mah. Dorobănției, 
nași Nicolae rachieru și Ioana; 2. Ioan lănaru sin Sava vizitiu cu Torasia Gavrilă croitor, nași C-tin 
Zăman și Elenca; 3. 11 oct., Năstasie cizmaru sin Neagoe Manolescu cu Elenca sin Floarea 
Cătănoaica văduva din mah. Postelnicu Fir, nași Antonie șăpcaru și Maria, soția sa. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 15/1845, cununați. 
Morți: 1. 8 ian., Vișa țiganca Vlădoianului; 2. 15 ian., Ioan sin Nicolae croitor, țiganu marelui 
logofăt Ioan Bibescu din mah. Brândușa; 3. 27 feb., Zoița sin Lascu rachieru; 4. 2 mart., Manda 
săraca ce au murit în spital din mah. Brândușa; 5 18 mai, Ioana, slujnica lui Dumitrache Bosoancă 
croitoru; 6. 17 iul., Alecsandru sin Dumitru croitoru, țiganu marelui logofăt Ioan Bibescu; 7. 25 iul., 
Toma, fiul D. Petre Bancov; 8. 5 sept., Barbu, fiul pitarului Barbu, fiul pitarului Ioan Tetoianu; 9. 
18 oct., Păuna sin Nicolae croitoru din mah. Sf. Ilie; 10. 15 nov., Maria, fiica Hristei rândașu; 11. 29 
dec., Nicolae sin Matei plugaru; 12. 29 dec., Hristea rândașu din mah. Sf. Troiță,  
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 16/1845, morți. 
1846. Botezați: 1. 1 ian., Maria, părinți: Nicolae croitoru, rânduit de Mirea logofătu și Stana, naș 
preotu Gheorghe; 2. 11 și 17 ian., Zmaranda, părinți: d-lui coconu Nicolae Botescu și Mara din 
mah. Obedeanu, naș d-lui pitar Dumitrache Filișanu; 3. 5 și 10 feb., Dimitrie, părinți: Lascu 
rachieru și Catinca, nașă D-ei Dumitrana Carnichina; 4. 17 feb., Ion, părinți: Ghiță lăutaru, robu d-
lui marelui logofăt Ion Bibescu, naș Dimitrie sin Buică cobzaru; 5. 7 feb., Safta, părinți: Stancu 
măcelaru robu d-lui Grigore Vlădoianu; 6. 10 și 23 apr., Gheorghe, părinți: d-lui pitar Statie și 
Anca, naș Gheorghe Grigorie Brătășanu; 7. 26 iun., Stana, părinți: Badea Muscalagiu, robu Sf. 
Troițe, naș Stan Carabulea; 8. 28 apr., Stanca, părinți: Nicolae lăutaru și Ilinca, robi D-lui marelui 
logofăt Ioan Bibescu, naș Ștefan Cherchelegiu; 9. 4 și 7 iul., Elena, părinți: Ioan Pavel croitor și 
Teodora, nașă Elena Zănuronoaica; 10. 10 și 20 oct., Petre, părinți: d-lui pitaru Ioan Tetoianu și 
Savastița, naș D-lui pitar Carada; 11. 30 oct., Petre, părinți: Dincă feraru și Maria, naș Petre sin 
Ștefan Muscalagiu. 
Cununați: 1. 18 feb., Dincă sin Mihai fudulu cu Anastasia sin Petru Beciu băcanu, el la a doua 
cununie, nași Udrea Veleanu și Maria; 2. 30 iul., Anghel sin Dinu bragagiu cu Maria, nași 
Gheorghe bragagiu și Maria. 
Morți: 1. 23 feb., Maria sin Nicolae croitoru, rob d-lui marelui logofăt Ioan Bibescu, nevârstnic; 2. 
25 feb., Ștefan sin Dincă sârbu, nevârstnic; 3. 29 apr., Dimitrie, robu d-lui marelui logofăt Ioan 
Bibesciu, vârstnic; 4. 10 iul., Ecaterina sin Maria văduva, nevârstnică; 5. 12 aug., Andrei lăutaru 
vârstnic, 6. 13 oct., Ioan sin Tănasie vizitiu, nevârsnică; 7. 28 oct., Velea sin Radu croitoru, 
nevârstnic; 8. 1 nov., Gavril Cârceanu, vârstnic; 9. 9 dec., Petre curelaru, vârstnic.  
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 7/1846, botezaţi, cununaţi, morţi.  
1847. Botezați: 1. 7 și 16 feb.; Mihai; părinți. Gheorghe bragagiu și Maria, naș Dimitrie sin Ianache 
Gegiu; 2. 15 și 23 feb., Maria; părinți: Ioan croitoru și Maria; nașă Maria, soția lui chir Alecsandru; 3. 5 
și 16 martie; Păuna; părinți: Statie Pătru și Anica; nașă Joița, soția lui Grigorie Brălășanu; 4. 5 și 17 mai; 
Petre; părinți: Marin și Maria; naș petre sin Ștefan caritașiu; 5. 29 iun. și 12 sept.; Petre, părinți: Dinică 
paharnicu Otetelișanu din mah. Obedeanului; nașă Joița, soția sărdarului Ioan Caragic. 
Cununați: 1. 20 ian., Ion sin Gheorghe vizitiu cu Ancuța sin Chril cărămizari; nași Costandin 
Dimitriu pitar și Maria, soția sa; 2. 30 ian., Lazăr Melencoviciu cu Păuna, fiica sărdarului Ioan 
Păișoianu; nași Nae Pleșoianu căpitanu și Dimitrana Carchestina; 3. 6 apr., Dumitru tâmplaru sin 
Voicu cu Anastasia, fiica lui Preda, nași Ioniță aprodu și Maria; 4. 7 dec., Efrem Mătău sin Ilie 
leicaru, argat cu Magda, fiica lui Dinu ciobanu din satu Mierea Birnici, nași Petre Sufu și Catrina. 
Morți: 1. 6 feb., Costandin sin Firică curelaru, nevârstnic; 2. 14 mart., Ilinca văduva, nevârstnică; 3. 
20 apr., Dimitrache Bosoancă croitor, trecut în vârstă; 4. 29 mai, Ilinca, soția lui Andrei mutu 
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coitoru, vârstnic; 5. 1 nov., Maria, soția răp. Dini Basarab, bărbieru, vârstnic; 6. 3 nov., Bălașa, soția 
lui Combi tabacu, vârstnic. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 7/1847, botezaţi, cununaţi, morţi.  
1848. Botezați: 1. 22 ian. și 15 feb., Ioan, părinți: Ioan Tetoianu și Sevastița, nașă Petrița 
Haraboaica; 2. 19 feb. și 4 mart., Floarea, părinți: Neagoe Cercel oagiu și Stana, naș Neagoe Fogic; 
3. 9 și 10 apr., Nicola, părinți: părinți: Buică sin Tănasie și Maria, naș Costandin sin Pătru 
Muscalagiu; 4. 6 și 15 iul., Preda, părinți: Gheorghe Ionescu cizmar și Rucsanda din mah. Sf. 
Dumitru, naș Preda Lăcusteanu; 5. 30 aug. și 5 sept., Ioana, părinți: Bălașa și Dincu sârbu, cizmaru, 
nașă Rada Petculeasa; 6. 30 aug. și 5 sept., Maria, părinți Ioniță feraru și Stanca, naș Nicolae 
Zaharia. 
Cununați:1. 9 feb., Ioan Troceanu sin Ioan ferar din mah. Obedeanu cu Stana, fiica lui Dincă 
Stănoi din mah. Obedeanului, nași Petre sin Ștefan Muscalagiu și Catrina. 
Morți: 1. 13 ian., Narin sin Stan Carabulea, lăutar; 2. 27 ian., Ioana, fiica lui Gheorghe Pavel, 
croitoru; 3 12 feb., Anghelina, fiica lui Ioan bărbieru; 4. 13 feb., Mihalache Corbapolu, arendaș; 5. 
21 mart., Dimitrie, fiul Lașcului rachieru, nevârstnic; 6. 30 mart., Sultana, fiica lui Grigorie Lungu, 
croitor din mah. Sf. Ilie, nevârstnic; 7. 17 apr., Nicolae Carabulea, lăutar; 8. 4 mai, Ioan Prejbeanu, 
bărbier; 9. 26 mai, Ioan sin Nicolae croitoru Bârzoiu; 10. 1 iul., Stana, soția lui Dumitru cobzaru; 
11. 3 iul., Stana, fiica lui Ioan Bondocu, lăutar; 12. 4 iul., Dimitrie sin Toma Muscalagiu; 13. 5 iul., 
Maria, soția lui Dimitrie croitoru Bucureșteanu; 14. 5 iul., Ilinca, soția lui Nicolae Osiceanu; 15. 5 
iul., Maria, soția lui Nicoale Băbeanu; 16. 6 iul., Florea sin Stanciu Popoveanu, sluga; 17. 6 iul., 
Stoica feraru Scăunașu; 18. 6 iul., Bălașa, soția lui Costache bărbieru; 19. 7 iul., Ioan sin Ioan, 
chelaru dumnealui Iordache Poenaru; 20 7 iul., Voicu sin Stoica cojocar; 21. 7 iul., Pătru sin Stoica 
feraru; 22. 8 iul., Barbu sin Ioan croitoru; 23. 8 iul., Maria, soția lui Voicu cojocaru; 24. 9 iul., 
Rada, soția lui Pătru Muscalagiu; 25. 9 iul., Fira, fiica lui Voicu cojocaru; 26. 10 iul., Gheorghe sin 
Ioan calfa de la Dumitrache Pavel; 27. 10 iul., Stanca, soția lui Oprea plugar; 28. 14 iul., Nenad 
sârbu, plugar; 28. 17 iul., Nicolae Lungu lăutar, 29. 27 iul., Neacșa, soția lui Iordache Popescu; 30. 
10 aug., Nicolae Cârceanu, croitor din mah. Sf. Ilie; 31. 12 aug., Costandin, fiul lui Gheorghe 
arendașu; 32. 29 aug., Rada, soția lui Ioan; 33. 7 sept., Florea sin Stan, croitor; 34. 12 sept., Scarlat 
sin Radu Măinescu. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 6/1848, botezaţi, cununaţi, morţi.  
1849. Botezați: 1. 17 mart., Ștefan, părinți: Nicoale Zaharia, croitor și Stana, naș Ilie Ioan Țancă; 2. 
4 și 19 iun., Cleopatra, părinți: Lazăr Melencovici și Păuna, nașă Dumitrana, soția dumnealui Iosif 
Casonuică; 3. 17 sept. și 2 oct., Dumitru, părinți: Ioan Pavel leicar și Teodora, nașă Elena, fiica răp. 
Ene Zaman; 4. 26 oct și 6 nov., Ioana, părinți: Ioan Țepi fieraru și Maria, nașă Costandina, soția 
Radului lăcătușu; 5. 18 și 27 nov., Costandin, părinți: Nicolae Sațeidache și Maria, nașă Maria 
gorjanca; 6. 16 și 18 nov., Costandin, părinți: Costandin Săulescu și Elenca, naș Costandin, fiul 
dumnealui Gheorghe Coțofeanu. 
Cununați: Nu au fost. 
Morți: 1. 8 mai, Petru, fiul dumnealui pitarului Ioan Tetoianu; 2. 17 mai, Dimitrie sin Stancu 
Albișteanu; 3. 10 iun., Radu șchiopu, cojocar; 4. 11 iun., Dimitrie Bahma, logofăt din mah. Dorob.; 
5. 11 iun., Costandin sin diaconu Costandin de la Obedeanu; 6. 27 iun., Dimitrie sin Ioan Bugheanu, 
caretaș; 7. 22 iul., Radu sin Barbu Babalâcu, rachieri din mah. Obedeanu; 8. 8 și 13 aug., sărdarul 
Ioan Pleșoianu; 9. 14 aug., Anica, fiica lui Grigore Lungu, croitoru din mah. Sf. Ilie; 10. 20 oct., 
Gheorghe sin Pătru lăutaru; 11. 25 oct., Buică Carabulea, cobzar; 12. 18 nov., Toma sin Badea 
Muscalagiu; 13. 12 dec., Ana, soția răp. Stan din mah. Maica Precesta Dudu. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 6/1849, botezaţi, cununaţi, morţi.  
1850. Botezați: 1. 2 și 9 feb., Dumitru, părinți: preotul Badea Chirițescu din mah. Mântuleasa, naș 
Dumitrache Popescu; 2. 9 și 21 feb., Alecsandra, părinți: Ilie Boerașu și Maria din mah. Sf. Ioan 
Sebastian, nașă Catinca Argetoianca; 3. 3 și 18 feb., Emanoil, părinți: Ilie Simiescu și Marica din 
mah. Obedeanului, nașă Catinca Argintoianca; 4. 25 feb. și 2 mart., Zoița, părinți: Stancu pantofaru 
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și Maria din mah. Mântuleasa, nașă Elenca Glogoveanca; 5. 1 și 4 mai, Ioan, părinți: Marin 
Cârceanu, cojocar și Bălașa din mah. Sf. Gheorghe Nou, nașă Elenca, preoteasa popii lui Ioan 
Pavel; 6. 25 apr. și 7 mai, Nicolae, părinți: Teodor Bogatu argatu și Ilinca, naș Nicoale Hurezeanu; 
7. 5 și 19 mai, Ștefan, părinți: Ivan prichindelul, vizitiu și Ancuța, nașă Preda vizitoaica; 8. 29 sept. 
și 1 oct., Dumitrana, părinți: Marin Bălșanu, cojocar și Maria din mah. Sf. Gheorghe Vechi, naș 
Gheorghe Dumitru Pavelescu; 9. 19 și 21 nov., Maria, părinți: Dumitru Bărbescu, croitor și 
Dumitrana, nașă Ecaterina Popeasca. 
Cununați: 1. 15 ian., Ioan Săceanu sin Dumitrașcu vizitiu cu Stanca, fiica lui Pătru și a Mariei, nași 
Nicolae croitoru și Stana; 2. 5 feb., Ioan Popescu sin Ioan cojocar din mah. Sf. Gheorghe Vechi cu 
Ana, fiica preotului Gheorghe și a Mariei, nași Ioan Ciochină plugar și Ioana; 3. 5 feb., Dumitru 
Lemneanul sin Niță rotaru, slugă din mah. Sf. Troiță cu Rada, fiica lui Dinu și Ilinca din satul 
Mofleni, nași Nicolae rotaru și Elena; 4. 29 apr., Moisi Cârnu sin Moisi rotar din mah. Hagi Enuși 
cu Joița, fiica lui Pătru și Gheorghița din mah. Dorob., nași Pilcă lemnaru și Elenca; 5. 12 mai, 
Stancu feraru sin Ioan lăutar cu Zamfira, fiica lui Pătru și Maria din mah. Episcopia, el la a doua 
cununie, nași Ioan cobzaru și Rada. 
Morți: 1. 2 mart., Stancu Olăreanu Muscalagiu; 2. 3 mart.; Păuna, fiica preotului Hristea din mah. 
Brândușa; 3. 4 mart., Costandin Corcoveanu, fierar; 4. 7 nov., Ioan Riță, bărbier din mah. Sf. Troiță. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 6/1850, botezaţi, cununaţi, morţi.  
1851. Botezați: 1. 4 și 14 feb., Ioan, părinți: Costandin croitoru, fieraru și Maria din mah. Sf. 
Dimitrie, nașă Nedela, soția lui Antonie șăpcaru; 2. 15 și 22 feb., Maria, părinți: Ioan cojocaru și 
Manda din mah. Dorob., nașă Maria, fiica lui Nicolae Popescu; 3. 13 și 25 mart., Ioan, părinți: 
Nicolae Cernătescu și Elenca, nașă Stanca Isvoranca; 4. 13 și 25 mart., Costandin, părinți: Ioan 
Pavel leicar și Teodora, nașă Elena Zamanoaica; 5. 15 și 23 apr., Gheorghița, părinți: Ioan croitoru 
și Maria din mah. Sf. Spiridon, nașă Zmăranda Brătășanca; 6. 27 și 31 mai, Marin, părinți: Stoica 
cărămizaru argatu și Maria, nașă Petra Carabuloaica; 7. 4 și 28 iun., Costandin, părinți: Ilie cojocaru 
și Zoița, nașă Catinca Argetoianca; 8. 15 și 12 aug., Gheorghe, părinți: Costandin Braloștițeanu și 
Floarea din mah. Sf. Dimitrie, nașă Stana Plopșoreanca; 9. 27 auh. și 2 sept., Grigorie, părinți: Ioan 
Rioșanu și Bălașa, nașă Catinca, soția lui Enache curelaru; 10. 9 și 14 sept., Grigorie, părinți: Petru 
Ioan Gârbu și Elenca, nașă Dumneaei sărdăreasa Zoița Brătșanca, 11. 30 sept., Gheorghe, părinți: 
Nicoale Popescu hangiu și Ioana, naș parucicu Iorgu Diculescu; 12. 16 și 21 oct., Petra, părinți: 
Stancu Tăbăsală bărbieru și Costandina, nașă Păuna, soția Florii Basarab; 13. 7 și 21 nov., Maria, 
părinți: Gheorghe Ene lăutar și Dafina, nașă Floarea, soția lui Dimitrie bărbieru; 14. 18 și 21 nov., 
Ioan, părinți: Ioan Truică croitor și Ana din mah. Obedeanu, nașă Ioana, soția lui Cosatndin Truică; 
15. 20 și 27 dec., Elenca, părinți: Nicolae Zaharia croitor și Stana, nașă Rada, soția lui Ilie croitoru. 
Cununați: 1. 4 feb., Ștefan sin Dică Stănoiu feraru din mah. Obedeanului cu Maria, fiica răp. Toma 
și a Călinei, nași Ștefan Muscalagiu și Catrina; 2. 11 feb., Ioan Truilă sin Anghel croitor din mah. 
Dorob. cu Stana, fata răp. Gheorghe și a Florii, nași Ilie croitoru și Floarea; 3. 14 feb., Petru 
Măricescu sin Badea plugaru din satu Criva cu Dumitrana, fata lui Gheorghe și Maria din mah. 
Sebastian, ambii la a doua cununie, nași Ștefan cojocaru și Ioana; 4. 15 feb., Mărin Drăgoescu sin 
Dragu lăutar cu Maria, fata lui Ioan și Maria din mah. Petru Boji, nași Stan lăutaru și Floarea; 5. 29 
apr., Sva Știrbu sin Dinu croitor din mah. Dudu cu Rada, fata lui Ștefan și Ioana, nași Ioan pescaru 
și Maria; 6. 30 sept., Cosatndin sin Andrei lăutar cu Zoița, fata lui Gheorghe brutaru și Maria din 
mah. Obedeanu, nași Cosatndin boiangiu și Vasilichia. 
Morți: 1. 24 ian., Barbu Coșoveanu, croitor din mah. Dudu; 2. 17 feb., Ecaterina, fiica dumnealui 
Petre Bancov din mah. Petru Boji; 3. 28 feb., Alecsandru Găianu bucătar; 4. 27 apr., Gheorghe 
Papadopulu, arendaș, din mah. Mântuleasa; 5. 20 iul., Maria, fata lui Mitrică croitor; 6. 2 aug., Ion 
Pagu cobzar; 7. 3 aug., Evghenia Poenăreasa din mah. Sf. Ilie; 8. 15 aug., Costandin, fiul Lascului 
rachierului; 9. 6 sept., Vasile, fiul lui Ioanovici avucatu; 10. 12 sept., Grigorie, fiul dumnealui pitar 
Ioan Gârbea de la Târgu Jiului; 11. 23 oct., sărdaru Nicoale Carada; 12. 5 dec., Manda, soția 
dascălului Pavel din mah. Dudu. 
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SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 11/1851, botezaţi, cununaţi, morţi.  
1852. Botezați: 1. 1 și 7 ian., Ioana, părinți: Marin Drăgoescu lăutar și Maria din mah. Pătru Boji, 
nașă Floarea, soția lui Dumitru bărbieru; 2. 11 și 23 ian., Alecsandra, părinți: Alecsandru Greceanu 
bucătar și Maria din mah. Sf. Troiță, nașă Floarea, soția lui Dimitrie măcelaru; 3. 23 mart., Petru, 
părinți: Ștefan Stănoi feraru și Maria din mah. Dorob., nașă Ecaterina, soția lui Costache 
Muscalagiu; 4. 23 mart., Ștefan, părinți: Ștefan Stanciu feraru și Maria din mah. Dorob., nașă 
Ecaterina, soția lui Costandin Muscalagiu; 5. 22 și 28 mart., Ana, părinți: Buică cobzaru și Stanca, 
naș Atanasie rachieru; 6. 1 și 7 apr., Maria, părinți: Ion Trăilă croitoru și Stana din mah. Dorob., 
nașă Rada, soția lui Ilie croitoru; 7. 7 și 8 mai, Gheorghe, părinți Costandin Bucureșteanu și Maria, 
naș Gheorghe Bărățanu; 8. 8 și 11 mai, Maria, părinți: Gheorghe Popescu și Ana, nașă Ana 
Popeasca; 9. 29 apr., Ana, părinți: Năstasie Nedelcovici rachieru și Păuna din mah. Dudu, nașă 
Maria curelăreasa; 10. 27 mai și 1 iun., Ioan, părinți: Năstasie Duzan plugar și Maria din mah. 
Obedeanului, nașă Maria, soția lui Gheorghe bragagiu; 12. 18 și 26 oct., Grigorie, părinți: Dimitrie 
Bărbescu și Dumitrana, naș Grigorie Popescu; 13. 1 și 8 nov., Maria, părinți: Badea cocoșatu 
Muscalagiu și Maria din mah. Dorob., naș Lațcu Ionescu; 14. 23 și 30 nov., Andrei, părinți: popa 
Pătru de la Bășica și Maria, nașă Ana Popeasca; 15. 23 și 30 nov., Maria, părinți: Ioan Pavel lemnar 
și Teodora, nașă Maria Zamanoaica; 16. 10 și 21 dec., Gheorghe, părinți: Gheorghe ungurean 
lemnar și Zoița, nașă Elena, soția lui Gheorghe Gioroglo. 
 Cununați: 1. 31 ian., Gheorghe Pavelescu lemnar cu Joița, fiica lui Vasile și a Mariei, nași 
Gheorghe arendașu și Elenca. 
Morți: 1. 11 ian., Ioan sin Costandin croitoru din mah. Dudu; 2. 5 feb., Stan Carabelea lăutari; 3. 7 
mart., Conda croitoru; 4. 26 martie Costandin Săceleanu rachieru; 5. 26 mart., Ioan, fiul pitarului 
Ioan Tetoianu; 6. 3 apr., Iacov muzicantu Sibianu de la Sibiu; 7. 25 apr., Gheorghe Spineanu vizitiu; 
8. 16 iun., Ștefan Ionescu croitor; 9. 20 iun., Ștefan Măneanu plugar din satu Olaru; 10. 21 iul., 
Zamfir Rotiță vizitiu; 11. 2 aug., Maria, soția lui Nicolae cizmaru din mah. Mântuleasa; 12. 25 nov., 
Maria, fata lui Mataiche Bosoancă croitoru; 13. 9 nov., Costandin Izvoranu scriitor.  
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 5/1852, botezaţi, cununaţi, morţi.  
1853. Botezați: 1. 15 și 19 feb., Alecsandru, părinți: Ioan Sandăcelu, lăutar și Maria, naș Alexandru 
Pleșoianu; 2. 17 și 18 apr., Maria, părinți: Ștefan Dincă stupar și Maria, nașă Catrina lui Ștefan 
Muscalagiu; 3. 12 dec., Ecaterina, părinți: parucicu Gheorghe Măinescu, mamă necunoscută, nașă 
Elenca. 
Cununați: 1. 21 sept., C-tin Popescu neguțător din mah. Episcopiei cu Catinca Vasiliu din mah. 
Episcopiei, ea la a doua cununie, nași Năstasie rachieru și Maria; 2. 11 oct., Ioan sin Vasile cobzaru 
cu Gheorghița Nicolaescu, nași Codrea lăutaru și Catinca. 
Morți: 1. 4 ian., Ștefan sin Ene Muscalagiu; 2. 6 ian., Maria, soția răp. C-tin fieraru; 3. 27 ian., 
Elena, fiica lui Barbu Babalâcu; 4. 7 feb., Ioana preoteasa lui popa Ștefan; 5. 10 feb., Atanasie Ioan 
Albeșteanu; 6. 4 apr., Nicolae Urezanu; 7. 14 apr., Ioana Nincă, cizmaru; 8. 14 apr., Radu Cazmir; 
9. 11 apr., Păuna lui Mitran croitoru; 10. 12 apr., Chirichița lui Sandu curelaru; 11. 25 apr., Nicolae 
tâmplaru; 12. 27 apr., Alecsandru sin Marin; 13. 27 apr., Ana lui Gheorghe croitoru; 14. 28 apr., C-
tin sin Gheorghe croitoru; 15. 26 mai, Elisaveta lui Dimitrie Gavrilescu; 16. 1 iun., Florea Basarab, 
bărbieru; 17. 14 iul., Dumitrașcu vizitiu Cerneleanu din mah. Craiovița; 18. 15 iul., Stancu bărbieru; 
19. 4 aug., C-tin Ioan Albeșteanu; 20. 21 aug., Stoian sin Antonie tâmplaru; 21. 30 oct., Ene 
bărbieru; 22. 26 nov., Stancu croitoru; 23. 18 dec., Ecaterina D. parucic Petre Măinescu; 24. 21 
dec., Marin lăutaru sin Marin cobzaru; 25. 26 dec., Ecaterina sin Oprea cojocaru. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 6/1853, botezaţi, cununaţi, morţi. 
1854. Botezați: 1. 16 și 20 feb., Gheorghe, părinți: Ioan Stan feraru și Stanca, nașă Stanca, soția lui 
Ioan Ungureanu; 2. 18 și 21 iul., Nicolae, părinți: Dumitru cizmaru și Maria din mah. Sf. Dumitru, 
naș Nicolae Țenea; 3. 16 și 22 aug., Ioan, părinți: Ioan ungureanu, leicar și Teodora, nașă Dimitrana 
Zămănoaica; 4. 2 și 12 sept., Maria, părinți: Petruțu cizmaru și Gheorghița din mah. Dorob., nașă 
Elenca, soția lui Acsentie leicaru; 5. 24 și 31 oct., Elena, părinți: Ioan Ionescu rachieru și Maria din 
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mah. Dudu, nașă Elenca, soția lui Acsentie leicaru; 6. 24 și 31 oct., Alecsandru, părinți: Radu 
Plopșoreanu cojocar și Stana din mah. Dorob., naș Oprea cojocaru.  
Cununați: 1. 14 feb., Barbu Gheorghiu rachier din mah. Obedeanu cu Maria, fiica răposatului 
protopopu Badea din mah. Brândușa, nași Costandin plugar și Ana; 2. 29 iul., Enache cocoșatu sin 
Iacov pescar din mah. Ungureni cu Ioana sin Dimitrie din mah. Ungureni, ambii la a doua cununie, 
nași Nicolae rachieru și Ioana. 
Morți: 1. 25 ian., Dumitru Olăreanu cobzari; 2. 31 ian., Hristea sin Lațco rachieru; 3. 18 feb., 
Lucsanda, fiica D. Petre Bamcov din mah. Petru Boji; 4. 27 feb., Gheorghe, fiul lui Gheorghe Pavel 
croitoru din mah. Dudu; 5. 11 mart., Ioana, soția lui Dinu croitoru din mah. Dudu; 6. 18 mart., 
Bălașa, soția lui Ioan croitoru; 7. 25 mart., Stanca, soția lui Buică cobzaru; 8. 28 mart., Radu 
lăcătușu, ferar; 9. 4 iul., Aristița, fiica Raicului arendași din mah. Sf. Dumitru; 10. 11 aug., 
Costandin sin Andrei lăutar; 11. 14 aug., Zmăranda, fiica lui Radu Plopșoreanu cojocar din mah. 
Dorob.; 12. 20 aug., Băluță, fiul răp. Ioniță Stăncescu din mah. Sf. Troiță; 13. 12 sept., Ioan, fiul lui 
Barbu Baiulescu rachier din mah. Obedeanu; 14. 16 sept., Iosif Carmenzar inginer; 15. 8 oct., Ioana, 
soția preotului Costandin de la Obedeanu; 16. 14 oct., Costandin Carabulea cobzar din mah. Dorob.; 
17. 17 oct., pitarul Ioan Tetoianu; 18. 26 dec., Ana, fiica D. paharnicului Ioan Gigârtu din mah 
Pătru Boji. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 2, 14/1854, botezaţi, cununaţi, morţi. 
1855. Botezați: 1. 25 ian. și 1 feb., Elena, părinți: Radu vizitiu și Maria din mah. Dorob., naș Ilie 
Nicolae croitoru; 2. 10 și 13 feb., Ștefan, părinți: Costandin Fota, cojocar și Floarea din mah. Sf. 
Dimitrie, naș Radu Plopșoreanu; 3. 20 și 27 feb., Elena, părinți: Vasilie rachieru și Maria din mah. 
Sf. Dimitrie, naș Stan tutungiu; 4. 7 și 12 mai, Ioan, părinți: Ioan Ionescu și Sultana din mah. Sf. 
Dimitrie, naș Costandin Mladinovici. 
Cununați: 1. 12 ian., Costandin Ursu sin Pătru jimblar cu Maria, fiica lui Gheorghe și Maria, nași 
Ioan vizitiu și Maria; 2. 24 apr., Ioan, sin preotu Vladu, cântărețu cu Maria, fiica popii Gheorghe și 
Maria din mah. Brândușa, nași D. parucicu Petre Măinescu și Sofia – preoți slujitori Gheorghe și 
protopopu I. Porumb. 
Morți: 1. 4 ian., Ninea sârbu cizmar din mah. Dudu; 2. 4 mart., Anastasie Popescu din mah. Dorob., 3. 
21 mart., Maria văduva, 4. 23 apr., Teodora, soția răp. popei Badea din mah. Brândușa; 6. 5 aug., Ioan 
Popescu cojocaru; 7. 14 oct., Ioan Nicovici scăunașu din mah. Dorob.; 8. 22 oct., Dinu căldăraru, ferar 
din mah. Dorob.; 9. 23 nov., Eftimia, fiica lui Anastasie Popescu; 10. 23 nov., Ioan Bălan vizitiu; 11. 1 
dec., Mihai Cantu Musclagiu; 12. 4 dec., Pavel dascălu din mah. Sf. Dimitrie. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 25/1855, botezaţi, cununaţi, morţi. 
1856. Botezați: 1. 26 dec. 1855 și 7 ian. 1856, Ioan, părinți: Mihalache Coandă lipscanu și Teodora 
din mah. Sf. Dimitrie, naș parucicu Petre Măinescu; 2. 2 și 8 ian., Eftimia, părinți: Barbu dărăbanțu, 
rachier și Maria din mah. Obedeanu, nașă Elenca Foteasca; 3. 20 feb., Pătru, părinți: Ioan Cărtianu 
și Zmăranda din mah. Obedeanu, nașă Zoița Brătășanca; 4. 11 și 13 mart., Ilie, părinți: Gheorghe 
Fota cojocar și Gheorghița din mah. Sf. Dimitrie, naș Oprea cojocaru; 5. 24 mart. și 11 apr., Maria, 
părinți: Ioan Talabă Muscalagiu și Ecaterina din mah. Dorob., nașă Ana Costaiche Băbacu; 6. 18 și 
24 iun., Gheorghe, părinți: Ioan Pavel leicar și Tudora, nașă Dumitrana Zămănoaica; 7. 17 și 24 
iun., Ștefan, părinți: Dimitrie rachieru și Anastasia din mah. Oota, naș Gheorghe Nișcovici; 8. 3 și 8 
iul., Policsenia, părinți: Marin Cârceanu, cojocar și Bălașa din mah. Sf. Gheorghe Nou, nașă Tudora 
Popescu; 9. 8 și 15 iul., Maria, părinți: Vasile moraru și Ana din mah. Sf. Dimitrie, nașă Evghenia 
Ioancovici; 10. 10 și 15 iul., Ioan, părinți: Anastasie Mofleanu, plugar și Maria din Mofleni, nașă 
Floarea Firincă curăreasa; 11. 10 și 15 aug., Maria, părinți: Dimitrie Gavrilescu precupețu și Sofia, 
naș Ioan Daianu; 12. 8 și 16 sept., Mihail, părinți: Anastasie Fotescu, arendaș și Elenca, nașă 
slugereasa Zinca Măineasca; 13. 21 sept. și 7 oct., Costandin, părinți: parucicu Petre Măinescu și 
Sofia, nașă slugereasa Zinca Măineasca; 14. 2 și 7 oct., Dimitrie, părinți: Dimitrie Pau, lăutar și 
Maria din mah. Dorob., naș Dimitrie Lungu; 15. 3 și 18 oct., Alecsandra, părinți: Nedelcu vizitiu și 
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Floarea din mah. Petru Boji, naș Alecsandru Demetriade; 16. 18 și 25 oct., Zmăranda, părinți: 
Petruș cizmar și Gheorghița din mah. Dorob., nașă Zmaranda Angheloaica. 
Cununați: 1. 15 ian. Nicolae sin preotul Ștefan, cântăreț din mah Dorob., cu Maria, fiica preotului Radu 
și Maria din mah. Harșu, nași Gheorghe croitoru și Teodora; 2. 12 feb., căp. Dimitrie Toplicescu din 
București cu Filareta, fiica paharnicului Scarlat Măinescu, nași polcovnicul Ștefan Vlădoianu și 
Zmăranda; 3. 12 feb., Petre sin Barbu rotar cu C-tina, fiica lui Gheorghe birjaru și Ioana din mah. 
Dorob., nași Ioan rotaru și Teodora; 4. 19 feb., Ioan Burtea sin Ioan bucătaru cu Ecaterina, fiica lui Ioan 
și Maria, nași Ștefan logofăt și Safta; 5. 22 feb., Apostol Căpățână sin Radu lăutar din mah. Dorob., cu 
Stana, fiica lui Vasile și Ecaterina din mah. Dorob., ambii a doua cununie, nași Grigore Nicolae și 
Ecaterina; 6. 22 apr., Stancu sin Barbu feraru cu Paraschiva, fiica lui Nicolae și Maria din mah. Petru 
Boji, nași Dimitrie feraru și Dimitrana; 7. 20 mai, Ioan Trăcă sin Buică lânaru cu Petra, fiica lui Mihai și 
Elenca din mah. Sf. Troiță, nași Nicolae feraru și Rada; 8. 1 iul., Barbu Balalâcu sin Oprea rachieru cu 
Zoița, fiica preotului Stancu și Maria din satul Cacaleți, ambii a doua cununie, nași Costandin croitoru și 
Costandina; 9. 1 iul., Nicolae Pencea sin Zamfir feraru cu Gheorghița, fiica lui Nicolae și Maria din 
mah. Petru Boji, nași C-din feraru și Joița; 10. 5 iul., Dimitrie Lungu sin Nicolae lăutar, cu Preda, fiica 
lui C-tin și Maria din mah. Petru Boji, nași Ioan Zătreanu și Maria; 11. 15 iul., Dimitrie Carabulea sin 
Buică lăutar cu Preda, fiica lui Nicolae și Maria, nași Anastasie Fotescu, arendași și Elenca; 12. 29 iul., 
Ilie militar sin Radu cojocar cu Ilinca, fiica lui Dinu și Maria din mah. Dorob., ambii la a doua cununie, 
nași Ioan Peșacov ingineru și Ecaterina; 13. 13 nov., Ilie sin Ștefan vizitiu din mah. Sf. Dimitrie...., naș 
Ștefan tutungiu și Ecaterina. 
Morți: 1. 29 ian., Elisaveta, soția lui Barbu Babalâcu rachier; 2. 8 apr., Ștefana, soția D. Costache 
comisaru de păzire de roșii; 3. 22 apr., C-tin, fiul D. pitarului State Grămăticescu; 4. 7 oct., Elenca, 
fiica lui C-tin Săceleanu logofăt; 5. 27 oct., Ioan Buchianu lăutari; 6. 30 oct., Maria, fiica lui Marin 
Brabețeanu, croitor; 7. 17 dec., Trifan Griva simigiu.   
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 7/1856, botezaţi, cununaţi, morţi. 
1857. Botezați: 1. 1 și 7 ian., Maria, părinți: Dumitru Barbu croitor și Dumitrana, nașă Zoița 
Popeasca; 2. 11 și 14 feb., Nicolae, părinți: Ioan trăistaru și Maria, nașă Rada Nicolae feraru; 3. 4 și 
21 mart., C-tin, părinți: Mihalache Coandă liptcan și Teodora din mah. Sf. Dumitru, naș parucic 
Petre Măinescu; 4. 9 și 24 martie, Ioan Ghicaz sofragiu și Maria, naș Ioan Dimitrie vizitiu; 5. 20 și 
31 martie, Grigorie, părinți: Barbu Stancu ferar și Paraschiva, naș Grigorie Dumitrașcu; 6. 10 și 17 
apr., Maria, părinți: Ioan Pârțul bucătar și Maria, nașe Elisaveta Craioveanca; 7. 22 apr. și 5 mai., 
Ioan, părinți: Nicolae Pleșoianu căpitanu și Elisaveta, nașă Dumitrana Carmescu; 8. 21 și 26 mai, 
Ioan, părinți: Gheorghe Fota cojocar și Arghira din mah. Hagi Enuși, nașă Zmăranda Oprea; 9. 18 și 
23 iun., Teodora, părinți: Vasile Vâlvu grădinar și Ioana din mah. Dorob., nașă Dobrița 
Bucureșteanca; 10. 16 și 28 iun., Gheorghe, părinți: Barbu Bibicescu rachieru și Joița din Obedinu, 
naș Gheorghe Oprea; 11. 29 iun., Ioan, părinți: Costache Curtean vizitiu și Ștefana, nașă Anica 
Popeasca; 12. 26 mai și 30 iun., Elena, părinți: Dumitru Carabulea lăutar și Petra, naș C-tin Ionescu; 
13. 15 iul., C-tin, părinți: C-tin Vlăiceanu ferar și Zoița, nașă Teodora Ioneasca; 13. 3 și 10 iul., 
Nicolae, părinți: Preda Munteanu grădinar și C-tina din mah. Sf. Dimitrie, nașă Păuna 
Basarabeasca; 15. 3 și 11 aug., Marin, părinți: C-tin Govoreanu chirigiu din mah. Dorob., naș 
Alecsandru Gheorghiu; 16. 7 și 18 aug., Maria, părinți: Ioan Isălniceanu cărămizar și Stanca, nașă 
Safta Călineasca; 17. 2 și 10 oct., Petre, părinți: Gheorghe Pavel croitor și Zoița din mah. Sf. 
Dimitrie, nașă Teodora Popeasca; 18. 11 și 20 oct., Maria, părinți: Ioan Ștefan ferar și Stanca, nașă 
Manda Vlădeasca; 19. 12 și 26 oct., Petre Nicolae rumânu, chirigiu și Ioana, nașă Petra fierăreasa; 
20. 2 și 27 oct., Barbu, părinți: Barbu Boroga leicar și Ana din mah. Dorob., naș Ana Stănculeasa; 
21. 1 și 10 nov., Ștefana, părinți: Costandin Braloștițeanu cojocar și Floarea din mah. Sf. Dumitru, 
naș Radu Plopșoreanu; 22. 3 și 12 nov., Maria, părinți: Sandu Dărbanțu plugar și Maria din mah. 
Dorob., naș Iordache cărămizaru; 23. 3 și 17 nov., Ștefan, părinți: Vladu Ionescu rachier și 
Rucsanda din mah. Dudu, nașă Ștefana Ioan Gâdea; 24. 6 și 15 dec., Elena, părinți: Petre Măinescu 
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parucic și Sofia, nașă Elenca Arceasca; 25. 10 și 15 dec., Gheorghe, părinți: Tache Dumitrescu 
croitor și Anica din mah. Sf. Troiță, naș Gheorghe Nicovici. 
Cununați: 1. 20 ian., Mirea croitor din mah. Sf. Ilie cu Maria, fiica lui Nicoale și Ioana, nași 
Dumitru plugar și Păuna; 2. 3 feb., C-tin Custor sin Ioan tâmplar din mah. Belivacă cu Ecaterina, 
fiica lui Petcu și Maria din mah. Dorob., nași Gheorghe Pefca arhitect și Evghenia; 3. 7 feb., Mihail 
Rusu sin Vancu vizitiu cu Floarea, fiica lui Dimitrie și Maria din mah. Dorob., el la a doua cununie, 
nași Gheorghe Georoceanu arendași și Elena; 4. 13 feb., Andru Bucureșteanu sin Ioan birjar cu 
Dina, fiica lui Vasile și Maria, ea la a doua cununie, nași Gheorghe Birjaru și Ioana; 5. 20 apr., 
Matei Petrescu sin Matei rachier cu Ecaterina, fiica lui Păun și Dumitrana, nași Radu croitoru și 
Ecaterina; 6. 17 iul., Scarlat Stăncescu cu Anica, fiica lui Ioan Ciocea și Anica din mah. Episcopia, 
amândoi la a doua cununie, nași Marin Rudăreanu și Maria; 7. 15 aug., Pârvu Stoenescu sin Stan 
rachier din mah. Dorob., cu Tinca, fiica lui Vasile și Maria, ambii la a doua cununie, nași C-tin 
Popescu și Rada; 8. 10 oct., Gheorghe Medghi, doctor din orașu Turnu, județ Meh., cu Elena, fiica 
lui Petre Bancov și Tita din mah. Petru Boji, el la a doua cununie, nași Rafail Hagiade și Maria; 9. 
12 oct., Dimitrie Țarabuș sin Ioan curelar cu C-tina, fiica lui Dimitrie și Mara, el la a doua cununie, 
nași Ioan leicar și Teodora; 10. 24 nov., Vasile Bănăilă sin C-tin lăutar cu Dumitrana, fiica lui Toma 
și Păuna, nași Dimitrie chirigiu și Nastasia; 11. 24 nov., Teodor Iovanovici, fecior cu Maria, fiica 
lui Dimitrie și Maria din mah. Postelnicu Fir, ea la a doua cununie, nași Mihail Măinescu și Elenca 
Argetoianca; 12. 28 nov., Alecsandru Argetoianu sin Petru curelar cu Alecsandra, fiica lui Vasile și 
Maria din satu Olari, nași Ivan croitoru și Maria; 13. 4 dec., Ioan Petrescu sin Gheorghe lăutar cu 
Ecaterina, fiica lui Radu și Maria, nași Dimitrie lăutar și C-tina. 
Morți: 1. 10 mart., preotu Ioan Pavel din mah. Dudu; 2. 19 mart., Maria Ioan chirigiu; 3. 23 mart., 
Costache Petre Boboc lăutar; 4. 10 mai, Dimitrie Lungan lăutar; 5. 11 mai, Gheorghe Lungu 
Muscalagiu; 6. 17 iun., Ecaterina, fiica lui Gheorghe bragagiu din mah. Sf. Dimitrie; 7. 22 iun., Ioan 
Ionescu leicar; 8. 4 aug., Ecaterina Nicolaescu Decean croitor din mah. Sf. Ilie; 9. 19 nov., Vlada, 
soția lui Dinu feraru; 10. 20 nov., Staico Bărbulescu leicar; 11. 25 nov., Elenca Stănculeasa din 
mah. Dorob.; 12. 29 nov., Maria Ecaterina; 13. 15 dec., Joița, soția lui C-tin croitoru din mah. Dud. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 5/1857, botezaţi, cununaţi, morţi. 
1858. Botezaţi: 1. 3 și 10 ian., Elena, părinți: Naom Simionovici și C-tina, naș Vasile Popescu; 2. 
14 și 19 ian., Dimitrie, părinți: Nicolae Zaharov, croitor și Stana, naș Ștefan Iliescu; 3. 14 și 19 ian., 
Ioana, părinți: Sandu Ologu și Preda, nașă Păuna Postelniceasa; 4. 10 și 18 ian., Gheorghe, părinți: 
Petre Barbu leicar și C-tina din mah. Dorob., nașă Elena Ioan Pavel; 5. 1 și 2 feb., Nicolae, părinți: 
Dimitrie rachier și Maria din mah. Sf. Dimitrie, naș Nicolae Niculescu; 6. 9 și 19 feb., Mihail, 
părinți: Matei Belega, fecior și Dumitrana, nașă Lucsandra, fiica lui Marin vizitiu; 7. 26 feb. și 1 
mart., Ecaterina, părinți: Grigorie dorobanțu, chirigiu și Ioana din mah. Dorob., nașă Ecaterina 
Zaharia; 8. 26 feb. și 4 mart., Ioan, părinți: Grigorie Ionescu croitor și Paraschiva din mah. Sf. 
Troiță, naș Ioan Acsentie Mareș; 9. 24 feb. și 6 mart., C-tin, părinți: Matei Găianu bucătar și Maria, 
nașă Păuna Zărăgeasca; 10. 6 și 18 mart. Zoița, părinți: Mihail Coandă și Teodora din mah. 
Mântuleasa, naș Petre Măinescu; 11. 3 și 18 apr., Gheorghe, părinți: Dimitrie Trăilă leicar și Petra, 
naș Nicolae Burtea; 12. 20 și 27 apr., Maria, părinți: Ioan Ghindacu viorar (viorist) și Maria, naș 
Vasile Ungureanu; 14. 25 apr. și 4 mai, Maria, părinți: Ștefan Ionescu croitor și Maria din mah. 
Mântuleasa, nașă Anghelina Grigoreasca; 15. 12 și 22 iun., Alecsandra, părinți: Nicolae 
Braloștițeanu și Ioana din mah. Dorob., nașă Stana Radu Plopșoreanu; 16. 12 și 29 iun., Ștefan, 
părinți: Matei odrăfițer și Maria din mah. Sf. Spiridon, naș Ștefan Zamfir; 17. 26 iun. și 2 iul., 
Mihail, părinți: Drăghici Ciuturoianu cărămizar și Păuna din Ciuturoaia, naș Radu Plopșoreanu; 18. 
13 și 20 iul., Ilie, părinți: Ioan Pavel leicar și Teodora, nașă Dumitrana Zănunoaica; 19. 28 și 31 iul., 
Elena, părinți: C-tin Troceanu bucătar și Lucsanda, nașă Ioana Răduleasca; 20. 30 iul. Și 3 aug., 
Ecaterina, părinți: Petre Ionescu și Ioana din mah. Sf. Spiridon, naș Mihail Bănică; 21. 27 iul. Și 3 
aug., Ioan, părinți: Păun dorobanțu și Ecaterina din mah. Dorob., naș Ioan Popescu; 22. 8 și 18 sept., 
Ioan, părinți: Mihail tutungiu și Elisaveta din mah. Sf. Dimitrie, naș Ștefan Mihalcea; 23. 17 și 21 
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sept., Dimitrie, părinți: Simeon Ferăscu rachier și Maria din mah. Postelnicu Fir, naș Dimitrie 
Todosie; 24. 24 sept. și 2 oct., C-tin, părinți: Ioan preotu și Ecaterina din mah. Brândușa, naș Petre 
Măinescu; 25. 3 oct. și 2 nov., Alecsandru, părinți: Vasile Albeșteanu plugar și Elena din Albești, 
naș Alecsandru Popescu; 26. 9 și 13 nov., Maria, părinți: Marco Dincă Stănoi ferar și Ioana din 
mah. Dorob., nașă Maria Ștefan Stănoi; 27. 2 și 17 nov., Ana, părinți: Ștefan Ionescu și Maria din 
mah. Dorob., naș Ioan Marinescu; 28. 21 și 24 dec., Maria, părinți: Barbu Babalâcu rachier și Zoița 
din mah. Craiovița, naș Gheorghe Oprea. 
Cununați: 1. 19 ian., Radu Țârlescu sin Nicolae bucătar din mah. Dorob., cu Maria, fiica Radului și 
Mariei, nași Buică vieraru (viorist) și Ioana; 2. 26 ian. Oprea dorobanțu sin Dinu croitor din mah. 
Dorob. cu Cleopatra, fiica lui Petre și Alecsandrina din mah. Dorob., nași Ștefan Zamfir și Ana; 3. 
30 ian. Pârvu Ostroveanu sin Petru simigiu din mah. Dorob., cu Zoița, fiica lui Gheorghe și Maria 
din mah. Dorob., ea la a doua cununie, nași Matei simigiu și Ioana; 4. 10 apr., Alecsandru 
Drăgoescu pitar cu Elena, fiica lui Ștefan și Maria, el la a doua cununie, naș Petre Măinescu și 
Sofia; 5. 31 iul., C-tin Vlăiceanu sin Andrei potcovar din mah. Sf. Spiridon cu Stanca, fiica lui 
Gheorghe și Maria din satu Livezile, nași Marin feraru și Dimitrana; 6. 31 iul., C-tin Soartă sin 
Buică lăutar cu Floarea, fiica lui Stan și Niță, nași Mihalea lănaru și Ecaterina; 7. 17 aug., Marin 
Bărăitaru sin Ștefan fierar cu Dumitrana, fiica lui Dimitrie și Stanca din mah. Obedeanu, nași 
Nicolae croitor și Stana; 8. 23 aug., Gheorghe Pârciu sin Radu plugar din satu Predești cu Rada, 
fiica lui Stan și Ștefana, nași Gheorghe vizitiu și Păuna; 9. 13 oct., Gheorghe dorobanțu sin Luca 
cizmar din mah. Dorob., cu Zamfira, fiica lui Vasile și Maria din mah. Sf. Gheorghe Nou, el la a 
doua cununie, naș C-tin cizmar și Maria; 10. 9 nov., Nicolae Mihăilescu sin Mihai bucătar cu Preda, 
fiica lui Barbu și Ecaterina din mah. Sf. Gheorghe Vechi, nași Ștefan vizitiu și Stana. 
Morți: 1. 18 ian., Elena, soția lui Pilcă Mareș leicaru; 1. 6 feb., Ioana Popescu sofragiu; 3. 8 feb., 
Costandin Rinfu bărbier din mah. Sf. Troiță; 4. 24 feb., C-tin Galuco vizitiu; 5. 7 mart., Ioan Cucu, 
arendaș din mah. Dudu; 6. 2 apr., Gheorghe Petrescu leicar din mah. Dorob.; 7. 10 apr., Maria 
Dimitrie Gavrilescu; 8. 24 apr., Gheorghe Pavel ungureanu, leicar; 9. 29 apr., Petre Bogoi brutar din 
mah. Sf. Troiță; 10. 17 iun., Maria, fiica lui Dimitrie dorobanțu din mah. Dorob.; 11. 20 iul., 
Nicolae Grigorie brașoveanu din mah. Sf. Ilie; 12. 27 iul., Ioana, fiica lui Gheorghe din mah. 
Dorob.; 13. 15 sept., Chesarie Nicolae Pleșoianu; 14. 17 sept., C-tin Statu, inginer Panaiotescu; 15. 
18 sept., Rada, soția căp. Dumitrache din mah. Dorob.; 16. 14 oct., Ioan Georgescu Muscalagiu; 17. 
27 oct., Zmaranda, fiica lui Ioan cizmaru din mah. Dorob.; 18. 9 nov., Lasco Clocoțan lăcătușu din 
mah. Dudu; 19. 11 nov., C-tin, fiul preotului Ioan din mah. Brândușa; 20. 17 nov., Gherghina 
Dărăbătaica din mah. Dorob.; 21. 11 dec., Ioan, fiul Mariei, văduva din mah. Dorob.; 22. 17 dec., 
Zmaranda, fiica lui Ioan heraru; 23. 24 dec., Zoița, soția răp. Dumitru Olăreanu cojocaru.    
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 10/1858, botezaţi, cununaţi, morţi.  
1859. Botezaţi: 1. 24 dec. 1858 – 11 ian 1859, Ioana, părinți: Petru ceauși, cizmar și Gheorghița din 
mah. Dorob., nașă Ioana, soția lui Nicolai, tipografu; 2. 2 și 18 ian., Elena, părinți: Costandin 
Neamțu, curelar și Ecaterina din mah. Maica Precesta Dudu, naș Acsente lemnaru; 3. 12 și 19 ian., 
Mihail, părinți: Alecsandru Drăgoescu, profesor și Elena Sivatu din mah. Sf. Troiță, nașă Zira 
Marcu Măinescu; 4. 27 ian. și 3 feb., Alecsandru, părinți: Petrache parucic Mincescu și Sofia 
Argetoianu, naș Grigorie Argetoianu; 5. 27 ian. și 3 feb., Ioan, părinți: Naom Simionovici rachieri și 
Costandina, naș Ioan Izvoranu; 6. 20 feb. și 8 mart., Dimitrie, părinți: Matache croitoru și Rada, 
nașă Teodora Teodosie Nicolau; 7. 5 și 8 mart., Ioan, părinți: Firincă cureraru țiganu și Flora din 
mah. Dudu, nașă Ioana Costandin; 8. 27 feb. și 8 mart., părinți: Petre lenmaru și Costandina din 
mah. Dorob., naș Teodor Ioan Pavlu; 9. 1 și 9 mart., Efghenia, părinți: Vasile moraru și Ana din 
mah. Sf. Ioan, nașă Elena, soția lui Ștefan Schinaviz; 10. 10 și 22 mart., Ioan, părinți: Vasile 
logofătu și Ana, naș Ioan plugari; 11. 25 mart și 21 apr., Ștefan, părinți: Tuică lăutaru sin Vasilie și 
Ioana din mah. Dorob., nașă Ștefana, soția lui Gheorghe cobzaru; 12. 29 mart. și 21 apr., Ștefan, 
părinți: Dumitru croitoru și Elena din mah. Obedeanului, nașă Stana lui Ioan zidaru; 13. 9 și 10 apr., 
Petre, părinți: Ștefan heraru și Maria din mah. Dorob., naș Păun sin Ion lăutari; 14. 8 și 19 apr., 
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Grigorie, părinți: Costandin căpitan Anton și Ecaterina, nașă Zoița, soția D-lui Grigorie Brătășanu; 
15. 19 apr. și 3 mai, Elena, părinți: Petre lemnaru Ștefan și Maria, nașă Zoița, lui Costandin herau; 
16. 27 apr. și 10 mai, Elena, părinți: Andrei rachier și Maria din mah. Dorob., nașă Elena, fiica lui 
Tefercuși; 17. 7 și 24 mai, Ioan, părinți: Zamfir Ioan bucătaru și Rada din satu Mofleni, nașă Ioana 
Ioan Tudan; 18. 19 mai și 4 iun., Elena, părinți: Nicolae șchiopu și Maria din satul Cernelele dc Jos, 
naș Ioan sin Ioan Difor; 19. 7 și 8 iun., Pavel, părinți: Marin cojocaru și Bălașa din mah. Harșu, 
nașă Elena, preoteasa popii lui Ioan Pavel de la Maica Precesta Dudu; 20. 22 mai și 7 iun., Maria, 
părinți: Dumitru Tobaicescu și Filareta, naș Gheorghe Nicola Diculescu; 21. 9 și 12 iun., Teodora, 
părinți: Radu cojocaru Plopșoreanu și Bălașa din mah. Dudu, nașă Teodora, fiica popii lui Ioan 
Pavel (Pavlu) din mah. Dudu; 22. 22 și 31 iul., Ștefan, părinți: Stan Pasăre și Dumitrana din mah. 
Dorob., naș Stan Nicola; 23. 4 și 9 aug., Grigorie, părinți: Costandin și Ioana din mah. Sf. Ilie, naș 
Grigorie Dănciulescu brașoveanu din mah. Sf. Ilie; 24. 29 iul. și 30 aug., Ecaterina, părinți: Zamfir 
plugariu și Dumitrana din satul Ciuturoaia, nașă Ecaterina, soția lui Ioan Vitan; 25. 23 și 30 aug., 
Ecaterina, părinți: Ioan Crețu și Dumitarna din mah. Postelnicu Fir, naș Mihail sin Savu rachier din 
mah. Dudu; 26. 13 oct., Paraschiva, părinți: Cosatndin heraru și Zoița, nașă Panovia, fiica lui Ioan 
lemnaru; 27. 4 și 8 nov., Ioan, părinți: Ioan Trandafir și Ioana din mah. Dorob., naș Ioan sin Pichea 
lemnaru; 28. 25 oct. și 5 nov., Hrisanta, părinți: Grigorie croitoru și Paraschiva din mah. Sf. Ilie, naș 
Ioan sin Radu lemnar; 29. 29 nov. și 7 dec., Nicolae, părinți: Cosatndin Tănase și Dumitrana, nașă 
Maria, fiica lui Ioan Marcovici Hreziu; 30. 8 și 13 dec., Maria, părinți: Nicoale croitori și Stana, naș 
Ilie sin Nicolae croitoru Zaharia; 31. 14 și 20 dec., Maria, părinți: Ioan grădinar și Voica, nașă 
Maria, soția lui Cornilie.    
Cununați: 1. 3 feb., Gheorghe cojocaru sin Dumitrache Pavel cojocaru din mah. Dudu cu Nicolița, 
fata lui Părvu boagiu și al Gheorghiței din mah. Bășica, nași Statie Panaitescu engineru și Ana; 2. 
15 feb., Ștefan Bozgan sin Ioan Bozgan heraru cu Bălașa, fata lui Costandin heraru sin Vasilie și a 
Gheorghiței din mah. Dorob., nași Dumitru măcelaru sin Roșianu și Ana Cordagiu; 3. 6 oct., Ilie 
Gheorghe Tufu căldărar din satu Brădeștii de Sus cu Costandina sin Băcuță și Maria din satul Balșu, 
nași Ioniță Conda tâmplar și Zoița Petrușu; 4. 27 oct., Cosatndin Nicolae potcovaru din mah. 
Postelnicu Fir cu Elena, fata lui Ioan heraru și Stanca, naș Cosatndin Nicolae Apostoiu și Maria. 
Morți: 1. 1 ian., Maria, fiica D-lui Cristofi arendașu; 2. 22 ian., Paraschiva slujnica din mah. Dudu; 
3. 10 feb., Nicolae Predașitoru rachieri; 4. 13 feb., Mladina, soția lui Lilea cizmaru din mah. Sf. 
Dimitrie; 5. 22 feb., Radu Papugiu cobzaru; 6. 29 mart., Ioan, fiul lui Firincă curelaru din mah. 
Dudu; 7. 11 apr., Alecsandru, fiul lui Gheorghe cobzaru din mah. Dorob., 8. 21 apr., Gheorghe, fiul 
lui Teodor cizmaru din mah. Sf. Troiță; 9. 25 aug., Petre, fiul lui Ștefan heraru Dincă heraru din 
mah. Dorob., 10. 19 sept., Dospina, soția lui Staicu din mah. Sf. Dimitrie; 11. 9 oct., Paraschiva, 
fiica lui Gheorghe Curcă din mah. Sf. Troiță; 12. 19 oct., Ioan, fiul lui Ilie croitoru Brabețeanu din 
mah. Sf. Ilie; 13. 19 oct., Paraschiva, fiica lui Costandin heraru; 14. 19 nov. Maftei, fiul lui Ioan 
vizitiu Corcoveanu din mah. Dorb.  
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 7/1859, botezaţi, cununaţi, morţi.  
1860. Botezaţi: 1. 3 și 6 ian., Ana, părinți: Iancu C-tin Stănoiu feraru și Elena Anastasie croitoru 
din mah. Dorob., nașă Ioana Tudosie, soția lui Trăilă Tulacu; 2. 7 și 14 ian. C-tin, părinți: Ioan sin 
Ioan cojocaru și Maria din mah. Sf. Gh. Vechi, nașă Zoe, soția lui Grigore Brătășanu; 3. 4 și 21 ian., 
Aurelia, părinți: Alecsandru Cristofi, arendaș și Evghenia Gota, nașă Dumitrana Cornușoaia 
Pleșoianu; 4. 23 și 24 ian., Alecsandrina, părinți: Ghiță Pavel croitoru și Zoe preotu Ștefan din mah. 
Dudu, nașă Teodor Ghiță Pavel Croitoru; 5. 21 dec. 1859 și 24 ian. 1860, Elena, părinți: C-tin 
Otetelișanu și Elena din mah. Sf. Dumitru, nașă Ecaterina Ionesco Ghimpețeanca; 6. 23 ian. și 1 
feb., Sofia, părinți: C-tin Petrache bucătaru și Ana Gheorghe, nașă Sofia Petreanu; 7. 15 ian. și 7 
feb., Gheorghe, părinți: Dumitru Călinescu căpitanu și Zmaranda Grigore Brătășanu, naș Grigore 
Brătășanu; 8. 5 și 15 feb., Mihail, părinți: Simion Pavel din mah. Dorob., nașă Maria, fiica lui Gh. 
Ion; 9. 17 feb. și 3 mart., Maria, părinți: Gheorghe Bechiu cizmaru și Fira Vasile aprodu din mah. 
Sf. Gheorghe Vechi, nașă Bălașa Mihail, soția lui Nicolae cizmaru; 10. 4 și 9 mart., Dumitrana, 
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părinți: Ioan cojocaru și Bălașa Florea Radu croitoru, nașă Dumitrana Păun lăutaru; 11. 13 și 27 
mart., Sofia, părinți: Ioan preotu Vlădescu și Ecaterina preotu Gheorghe din mah. Brândușa, nașă 
Dumitrana Zinca Marcu Mănescu; 12. 2 și 10 apr., Maria, părinți: Grigorie Anastasiu cofetaru și 
Sultana Gheorghe Pefca, naș Gh. Pefca arhitect; 13. 11 și 14 apr., Sofia, părinți: Boda Preda cizmar 
și Maria Iordache din mah. Harșu, nașă Elena, fiica Anei Panait; 14. 12 și 24 apr., C-tin, părinți: 
Treile Buică lemnari și Petra Mihai potcovaru, nașă C-tina, fiica lui Nicolae feraru; 15. 30 apr. și 8 
mai, Ana, părinți: Nicolae Ioan grădinaru și Preda Stan năvodaru din mah. Sf. Dumitru, nașă Ana 
Davideasca, soția lui C-tin rachieru; 16. 23 apr. și 8 mai, Elena, părinți: Macin Ioan fieraru și Ana 
din mah. Pătru Boji, nașă Elena, fiica lui C-tin Bănică fieraru; 17. 14 și 17 mai, Ana, părinți: Stancu 
Ciocan cizmar și Luța Preda cizmaru din mah. Dudu, nașă Efrosina Nicolae Tăcuzan cizmaru; 18. 
15 iun., Nicolae, părinți: Florea Ioan, muncitor plugar și Stana Mitrache din satul Otetelișu, județu 
Vâlcea, nașă Bălașa Mihail Ioan Ispas din mah. Sf. Spiridon; 19 și 20. 17 mai și 14 iun., Ana și 
Nicolae (gemeni), părinți: Florea Ioan și Stana Mitrache din satul Otetelișu, județu Vâlcea, naș 
Mitrache; 21. 12 și 20 iun., Vasile, părinți: Dincă Ivan curerar și Ioana Dumitru fieraru din satul 
Ciuturoaia, județu Romanați, plasa Oltului, nașă Dumitrana Ioan Mănuilă; 22. 24 și 29 iun., Maria, 
părinți: Marin Drăgoi lăutar și Maria Ioan Ciunezu din mah. Pătru Boji, nașă C-tina Florea lăcătușu; 
22. 5 și 10 iul., Maria, părinți: Ioan Ștefan fierar și Stanca fieraru, nașă Flora, soția lui Marin 
Carabulea Stoenică lăutaru; 23. 25 iul., Ioan, părinți: Matei Stancu cizmar și Zoița Apostol, fiu 
nelegiuit, nașă Petra Ioan lăutaru; 24. 21 și 31 iul., Mihail, părinți: Barbu logofătu și Floarea Gh. 
Mancu din mah. Sf. Gh. Nou, nașă Sofia Argetoianca, soția d. Petrache Măinescu; 25. 3 aug. și 1 
sept., Maria, părinți: C-tin Vasile samsari și C-tina din mah. Episcopiei, nașă Maria, soția Nițului 
Manolescu pantofaru; 26. 23 aug. și 3 sept., Alecsandru, părinți: Eleodor Pieleșteanu, proprietar și 
Alecsandrina Tetoianu, nașă Leonia Grădeșteanca; 27. 18 aug. și 4 sept., Ștefan, părinți; Mihail 
cizmari și Ioan Ioan Dincă, nașă Zmaranda Tarău fieraru; 28. 12 sept., Ion, părinți: Ioan Nițu, 
moșier iscălitori și Polina din Târgu Jiului în mahalaua Domnească, nașă Eliza Petre Perezi, soția 
lui Nae Pleșoianu ce este din București; 20 și 25 sept., Floarea, părinți: Dumitru Mihail cizmari și 
Maria Opincaia din mah. Sf. Dumitru, naș Nicolae Țenea potcovaru; 30. 27 sep. Și 2 oct., Ștefan, 
părinți: Nicolae cofetari Preda grecu și Ioana Nicolae Cernescu din mah. Obedeanu, naș Radu 
cojocaru Plopșoreanu; 31. 26 sept. și 9 oct., Alecsandru, părinți: Ioan lemnaru Pavel și Teodora 
Gavrilă, nașă Dumitrana Ene Zaman; 32. 20 oct. și 4 nov., Maria, părinți: C-tin rachieru Popescu și 
Ana Ioniță cizmaru, naș Vanu Lascu Ionescu rachieru; 33. 12 și 13 nov., Maria, părinți: Mihail 
fierar Ene lăutar și Stana din mah. Dudu, nașă Elena C-tin zlătaru Barbu lăcătușu; 34. 14 și 20 nov., 
C-tin, părinți: Dumitru rachieru Pavlu și Teodora C-tin din mah. Sf. Dumitru, naș Emanoel pescaru 
lăutaru; 35. 15 și 20 nov., Ana, părinți: Alecsandru Dumitrache turungiu și Elena Dincă Gioroceanu 
din mah. Dudu, nașă Ana Mihăiță brutaru; 36. 13 și 20 nov., Zoia, părinți: Nicolae Popescu cântăreț 
și Maria preotu Radu din mah. Dorob., nașă Teodorița croitoru Pavel; 37. 24 și 27 nov., Maria, 
părinți: C-tin Dincovici cofetaru și Ana șălaru din mah. Sf. Ilie; 38. 8 și 27 nov., Sofia, părinți: 
Mihail Coandă boltașu și Teodora Teodor Panaid din mah. Mântuleasa, naș Petrache Măinescu; 39. 
27 nov. și 23 dec., Alecsandru, părinți: Costache Radu rachier și Maria Iovu Gheorghe Nescu din 
mah Dudu, din nelegiuire, nașă Despa Ilie Țena săpunar. 
Cununați: 1. 4 feb., Teodor Preda bucătaru, lăutar din mah. Dorob., 21 ani, cu Ana Buică cobzaru, 
18 ani, nași Ioan Țenovici rachieri și Ecaterina, soția sa; 2. 6 feb., Gheorghe Dumitru Certarlescu, 
rachier, 27 ani, cu Ana Dumitrache Dolfin din mah. Dorob., 16 ani, nași Nicolae Stoicovici 
Catargiu și Zoe Malciu, soția sa; 3. 9 iun., Gheorghe Barbu zidaru, vizitiu din mah. Obedeanu, 22 
ani, cu Ana Dumitrache vizitiu din mah. Episcopiei, 21 ani, nași Statie Panaitescu cu soția Elena 
Panait; 4. 25 sept., Petre Ioan Bojanu lăutaru, 21 ani, cu Maria Petre potcovaru din mah. Sf. 
Gheorghe Nou, 19 ani, nași Dumitrache Ioan bărbieru și Ioana. 
Morți: 1. 3 ian., Teodora, fiica lui Radu cojocaru Plopșoreanu din mah. Madona Dudu, 6 luni; 2. 7 
ian., Stancu vizitiu, țigan, 40 ani; 3. 12 ian., C-tin, fiul lui Panait logofătu și al Mariei țiganca din 
mah. Brândușa din curtea Brătășanului, 2 ani, moartă de bubat; 4. 26 ian., Matei cizmaru Vasilie și 
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al Zoiței, 6 ani, mort de bubat; 5. 18 feb., Bălașa, fiica lui C-tin croitoru din mah. Dorob., 4 ani și 11 
luni; 6. 21 feb., Gheorghe, fiul răp. Costandin Pistol, lemnari din mah Dudu, 24 ani; 7. 3 mart., 
Maria Gheorghe croitoru Cucle din mah. Sf. Troiță, 3 ani; 8. 2 apr., Bălașa, soția lui Matei curelaru, 
52 ani; 9. 14 apr., Tere Ghiță Pavel croitoru din mah. Dudu, 2 ani; 10. 15 apr., preotu Gheorghe 
Custura Mateescu din mah. Brândușa, 59 ani, mort de dropică; 11. 17 apr., Petre Ioan Barbu 
croitoru din mah. Dorob., 2 ani și 6 luni; 12. 22 apr., Floarea, fiica lui Ștefan Tena Puțureanu din 
mah. Dudu, 14 ani; 13. 4 ani, Ilinca, fiica lui Costache Muscalagiu, 6 ani, arsă de foc; 14. 5 mai; 14. 
5 mai Grigore, fiul lui Florea Ispas cojocaru din mah. Dudu, un an și 3 luni, mort de bubat; 15. 22 
iun., Ioan, fiul lui Firincu cureraru din mah. Dudu, un an și 6 luni, mort de bube între picioare; 16. 
22 iun., Filip, fiul lui Savu croitoru, 4 ani și o lună; 17. 3 iul., Ioan, fiul lui Radu Plopșoreanu 
cojocaru din mah. Dorob., 4 ani; 18. 3 iul., Ana, fiica lui Ioan Ștefan Chiriță, făcută din nelegiuire 
cu Stana Mihail zidaru din mah. Sf. Ilie, 2 luni; 19. 23 iul., Dimitrie lemnar sârbu sin Gheorghe din 
satul Orăst, orașul Ohrid din Turcia, 45 ani, mort de oftică; 20. 25 iul., Ioan, fiul lui Matei cizmaru, 
făcut din nelegiuire, o zi; 21. 29 iul., Nicolae, fiul lui C-tin Păun bucătaru din mah. Dorob., 8 luni; 
22. 3 aug., Alecsandrina, fiica lui Nae Diculescu, 4 luni, moartă de urdinare; 23. 3 sept., Eftimie, 
fiul lui Nino cizmaru din mah. Sf. Troițe, 9 ani; 24. 13 sept., Ion, fiul D. Ioan Magheru, 2 zile; 25. 
12 sept., Ioan, fiul lui Petrache bucătaru Dumitrache din mah. Bășica, 6 ani; 26. 3. oct., Păuna, fiica 
D-lui Statie Grămăticescu, proprietari din mah. Sf. Arhangheli, 14 ani; 27. 5 oct., Stoica văduva, 
soția răp. Mihail costoraru din mah. Dorob., 50 ani; 28. 22 oct., Maria văduva, soția răp. Ioan 
bucătaru, 40 ani; 29. 20 nov., Nicolae, fiul lui Gheorghe Paraschiv vizitiu din mah. Dărăbănția; 30. 
22 dec., Manda văduva cerșetoarea din mah. Dorob., 60 ani.  
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 9/1860, botezaţi, cununaţi, morţi.    
1861. Botezaţi: 1. 29 dec. 1860 și 15 ian. 1865, Alecsandru, părinți: Marin Candriu lăutar și 
Licsandra croitoru Dumitru din mah. Dorob., nașă Ana Mihail Dumitru croitoru; 2. 8 și 19 ian., 
Elena, părinți: Gheorghe Fotea moraru și Arghira Ion din mah. Ungureni, nașă Elena, fiica lui 
Oprea cojocaru; 3. 17 și 25 ian., Ioan, părinți: Radu Plopșoreanu cojocaru, tabacu și Maria din mah. 
Dudu, naș Ioan Oprea logofătul; 4. 2 ian. și 8 feb., Maria, părinți: Pătrașcu și Ileana din mah. 
Bășica, nașă Tabaca Păuna văduva; 5. 7 și 12 feb., Haralambie, părinți: Grigorie Ionesco croitori și 
Paraschia Hristache din mah. Sf. Ilie, naș Ion Acsentie Pavlu; 6. 2 și 12 feb., Atanasie, părinți Dinu 
Gheorghe rachieri și Fira Iordache din mah. Dorob., nașă Maria Istrail, soția lui Costache ovreiu 
Petrescu; 7. 11 și 19 mart., Petre, părinți: Grigore Dănciulescu brașovean și Maria Ene bărbieru din 
mah. Sfântului Ilie, nașă Parachiva, soția lui Ioan Poale; 8. 18 și 20 mart., Elisaveta, părinți: Barbu 
Babalâcu hangiu și Zoița preotu Bratu din mah. Craiovița, nașe Maria, fiica lui Ghiță Mărghidanu; 
9. 28 mart., și 2 apr., Dimitrie, părinți: C-tin vizitiu Radu și C-dina din mah. Dorob., nașă Maria, 
soția răp. Dumitru; 10. 13 și 18 apr., Rafail, părinți: Mihail Grigore bucătari și Elena din mah. 
Dorob., nașă Rezi, soția lui Ferenți neamțu; 11. 21 și 30 apr., Maria, părinți: Marin Nicolae cizmaru 
și Ioana Sandu din mah. Dorob., nașă Rada, soția lui Marin măcelaru; 12. 12 și 21 mai, Teodor, 
părinți; Firincă Dumitru curerari și Floarea Radu din mah. Dorob., nașă Maria, fiica lui Firincă 
cureraru; 13. 18 și 25 mai, Ștefan, părinți: Mihail Dumitru croitoru și Elena Nicolae din mah. 
Dorob., naș Ștefan, fiul lui Ioan Muscalagiu; 14. 3 și 5 iun., Vasilie, părinți: Ilie Dumitru potcovaru 
și Maria Sandu zlătaru din mah. Petru Boji, naș C-tin Barbu Babalâcu; 15. 2 și 8 iun., Ion, părinți: 
Marin Ioan Stancu și Ana Marin din mah. Petru Boji, nașă Maria Marin Drăgoi; 16. 3 și 11 iun., 
Rafail, părinți: Andrei preotu Ioan din satul Jugastru și Sanda Nițu din satul Vulpeni, nașă Ioana 
Voicu; 17. 12 și 19 iul., Dimitrie, părinți: Petre Ion Vulpeanu Tălpeanu lăutari și Maria Dumitru, 
nașă Ioana Ecaterina Enache Dumitru; 18. 4 și 19 iul., Ilie, părinți: C-tin Enitoca cizmari și 
Chiriachița Stăneasca din mah. Dudu, nașă Maria Emboci din Târgul Jiu; 19. 11 și 20 iul., Elena, 
părinți: Ștefan preotu Gheorghe Plopișteanu și Ana Costache, nașă C-tina Radu Lăvătucu; 20. 25 și 
30 iul., Nicolae, părinți: Petre Petcu vizitiu și Dina Dumitru din mah. Dorob., naș Nicolae Zaharia 
croitoru; 21. 8 și 12 aug., Ecaterina, părinți: Costache Otetelișanu, judecători și Elena Serghie din 
mah. Sf. Dimitrie, nașă Ecaterina Ghimpățeanca; 22. 3 și 20 aug., Gheorghe, părinți: Nedelco Păun 
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plugar și Ioana Ion din satul Albești, naș Alecsandru Dumitrache tutungiu; 23. 14 și 25 aug., Elena, 
părinți: preotu Nicolae Bălășanu și Maria Statie din mah. Dorob., nașă Elena, fiica D-lui Grigore 
Bengescu; 24. 21 și 25 aug., Ioan, părinți: Ioan Ivan tutungiu și Stana Radu din mah. Dudu, naș 
Velico Ștefan lemnaru; 25. 26 aug. și 7 sept., Ioan, părinți: Petre Dumitru vizitiu și Ivana Dinu din 
mah. Dorob., nașă Ivana, fiica lui Costache Muscalagiu; 26. 8 și 10 sept., Ioan, părinți: Matei Ivan 
Corcoveanu, vizitiu și Maria Mihalache, nașă Evghenia, fiica lui Costandin Sescereanu; 27. 14 și 15 
sept., Ștefan, părinți: Semeon preotu C-tin și Bălașa Nicoviciteasca din mah. Dorob., naș Stancu 
Nicovici lânaru; 28. 13 și 24 sept., Maria, părinți: Tudorache Dinu măcelari și Păuna Ioana văduva 
din mah. Dorob., naș Ștefan Toma Caracaleanu; 29. 23 și 28 septembrie, Nicolae, părinți: Dumitrie 
Atanasie tutungiu și Ioana Chintescu din mah. Sf. Dumitrie, nașă Elenca Nicola Ghibu; 30. 25 sept 
și 3 oct., Elena, părinți: Vasilie Păun plugari și Safta Ilie din satul Albești, naș Alecsandru 
Dumitrache tutungiu; 31. 26 sept. și 5 oct., Octavie, părinți: Eraclie Petrorașcu și Ecaterina 
Dumitrache Rusănescu din Plaiu Vâlcănești, venit la Fântâna Piscupului, naș D-nu Nițu Magheru; 
32. 25 și 29 oct., Florea, părinți: Gheorghe Paraschiv și Sița Florea din mah. Dorob, nașă Petra, 
soția lui Mihail grefieru; 33. 6 și 12 nov., Mihail, părinți: Grigorie Anastasie hangiu și Sultana 
Gheorghe, naș Gheorghe Pefca; 34. 14 și 15 nov., Elena, părinți: Ioan preotu Vlădescu și Ecaterina 
preotu Gheorghe din mah. Brândușa, naș Mihail, fiul lui Petrache Măinescu – a slujit preotu Ștefan 
de la Sf. Troiță; 35. 19 și 24 nov., Maria, părinți: Dumitru Gavril precupeți și Sofia Naidin, nașă 
Zoița greaca Anastasiu; 36. 23 nov. și 7 dec., Ioan, părinți: Ioan Mira vizitiu și Teodora Dinu 
grădinaru din mah. Dorob., nașă Maria Dumitru iconaru; 37. 14 nov. și 10 dec., Dumitrie: părinți: 
Iovu C-tin croitori și Rada Ștefan, nașă Dumitrana Ioan Fântâneanu; 38. 11 și 14 dec., Petre, părinți: 
Naom Simonovici căpitan de barieră și C-tina Dumitru, nașă Ioan C-tin Izvoranu; 39. 14 și 24 dec., 
Alecsandrina, părinți: Firu chirțibașa cofetari și Elena Dumitru din mah. Sf. Ilie, nelegiuită, nașă 
Rucsanda Ștefan tabacu. 
Cununați: 1. 22 ian., Ioan Teodor Ghizdăvescu, măcelar din mah. Dudu, 27 ani, cu Rada Ion din mah. 
Dudu, 18 ani, nași D-lui Statie Panaitescu ingineri și soru-sa Elena Panait; 2. 29 feb., Mihail Petrovici 
bărbieri din mah. Dudu, 29 ani, cu Anastasia Naidin din mah. Sf. Apostoli, 19 ani, nași Nae curieru și 
Dumitrana; 3. 16 feb., Ioan Matei Dina lăutar din mah. Dorob., 21 ani, cu Dina Neagoe lăutar din mah. 
Dorob., 16 ani; 4. 23 feb., Nicolae Pavlovici pocomisari din mah. Dorob. cu Elena Nicu Teodor din 
mah. Mântuleasa, la a doua cununie, nași Mihail Petre Măinescu cu soru-sa Alecsandrina Petre 
Măinescu; 5. 21 mai, Gheorghe Nicolae Diculescu, 36 ani, proprietari, cu Ecaterina Dumitrache 
Plenițanu, 18 ani, nași C-tin sin C-tin Braboveanu proprietari și Elena sin Chipa. 
Morți: 1. 1 ian., Ioana, fiica lui Petrache cizmaru din mah. Dorob., 2 ani; 2. 6 ian., Manda văduva 
Vladu Zidaru, 49 ani; 3. 5 feb., Pârva, soția lui Ion fieraru Cernătescu, 50 ani; 4. 20 feb., Ioan 
Talabă Dunitru Muscalagiu; 5. 21 feb., Gheorghița, fiica lui Mitrache Lungu lăutaru, moartă de 
oftică, 28 ani; 6. 6 mart., C-tin Gratu croitoru, 65 ani; 6. 28 apr., Floarea, fiica lui Ilie croitoru 
Brabețeanu, un an; 8. 5 mai, Gheorghe, fiul lui Dumitru birjaru, 9 luni; 9. 25 mai, Teodora, fiica lui 
Gheorghe bragagiu, 11 ani; 10. 30 mai, Nedelcu popa Pavel din satul Giurgița, 13 ani; 11. 18 iun., 
Dumitrie, fiul lui Costache vizitiu Pavel, 2 luni și 7 zile; 12. 18 iun., Maria, fiica lui Teodor Nicolae 
chestoru, 7 luni; 13. 28 iun., Elena, soția lui Nicolae cureraru, moartă de epilepsie, 45 ani; 14. 30 
iun., Petre, fiul lui Teodor lăutari Preda bucătaru, 6 zile; 15. 13 iul., Elena, fiica răp. Petre brutaru ce 
a fost înzălușită, 6 ani; 16. 19 iul., Ilie, fiul lui C-tin Motiu cizmariu, 14 zile; 17. 28 iul., Dumitru, 
fiul lui Petre Ion Gorjeanu lăutaru, moarte de apucat, 7 zile; 18. 30 iul., Ion, fiul lui C-tin Derani 
Mudoni, moarte din picioare, 7 luni; 19. 2 aug., Ioan, fiul lui Grigore Lungu croitoru, mort de 
epilepsie, 18 ani; 20. 12 aug., Apostol Radu bucătaru lăutariu, moarte de oftică, 58 ani; 21. 30 sept., 
Floarea, fiica lui Dobre Boblat din miliție, 2 săptămâni; 22. 3 oct., Ștefan, 10 ani, fiul D-lui; 23. 4 
nov., Maria, fiica lui Nițiu Ioan păstoru, 2 ani, moartă de urdinare; 24. 22 nov., Elena, fiica lui 
Andrei cobzaru Muscalu, 3 luni, mort de apucat; 25. 21 dec., Petra, soția lui Buică cobzaru, 32 ani.    
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 7/1861, botezaţi, cununaţi, morţi.  
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1862. Botezaţi: 1. 7 și 14 ian., Ana, părinți: Nicolae Staicovici și Safta, nașă Ana, soția lui Ștefan 
Zamfir; 2. 11 și 21 ian., Ștefan, părinți: Năstasie Ivan, bucătar și Ioana, din mah. Dorob., naș Ioan 
Năstasie ungureanu; 3. 11 ian. și 2 feb., Ioan, părinți: Anastasie Nicola și Rada din mah. Sf. 
Dumitru, nașă Teodora sin Tudosie; 4. 24 ian. și 10 feb., Elena, părinți: Radu sin Ioan plugaru și 
Maria din com. Cernelele, naș Grigorie sin Stancu lânaru; 5. 10 și 17 feb., Nicolae, părinți: Nicolae 
croitoru și Stana, naș Ilie sin Zaharia; 6. 13 și 18 feb., Nicolae, părinți: Nițu Ioan bucătaru și 
Floarea, nașă Maria sin Vladu; 7. 28 feb. și 4 mart., Gheorghe, părinți: Iota sin Vasile Popovici și 
Ecaterina, naș Hristache sin Lazăr băcan; 8. 1 și 11 mart., Dumitru, părinți: Ioan Ungureanu și 
Dumitrana din mah. Dorob., nașă Ecaterina sin C-tin grădinaru; 9. 1 și 12 mart., Ecaterina, părinți: 
Ioan sin Ștefan și Dumitra, nașă Ecaterina sin C-tin vizitiu; 10. 7 și 8 apr., Elena, părinți: C-tin 
Diminovici și Ioana din mah. Sf. Ilie, naș C-tin Grigorie Cânciulescu; 11. 1 și 5 apr., Alecsandru, 
părinți: Stoica sin Scarlat Măinescu și Sevastița, naș Alecsandru Cuțarida; 12. 10 și 15 apr., Irina, 
părinți: Alecu sin Nicolae Măldărăscu și Aristia, nașă Maria Alecsandru Golfineanca; 13. 24 și 26 
apr., Elena, părinți: Ioan lăutaru și Maria, nașă C-tina lăcătușoaica; 14. 6 și 24 apr., C-tin, părinți: 
Barbu sin Vasile și Floarea din mah. Sf. Gheorghe Nou, nașă Zmaranda, fiica Argetoiancăi; 15. 25 
apr. și 3 mai, Ioan, părinți: Mihail Coandă și Teodora, arendaș, din mah. Mântuleasa, naș Petrache 
Măinescu; 16. 3 mai și 2 iun., Ersilia, părinți: Eliodor Ion Pelițanu și Alecsandrina, naș Ioan 
Magheru; 17. 5 și 15 iul., Maria, părinți: Ioan Teodor Ciupagu, cărămizar și Elena din mah. Dorob., 
nașă Maria sin Nedelia; 18. 6 și 22 iul., Ilie, părinți: Florea sin Dincu și Călina, naș Marin Radu 
Slătineanu; 19. 28 și 29 iul., Ioan, părinți: Alecsandru sin Petre Sărițeanu și Ștefana, nașă Ștefana, 
soția lui Dumitru cofetaru; 20. 7 și 12 aug., C-tin, părinți: Ispas cojocaru și Zmaranda din mah. 
Madona Dudu, naș Ioan sin Sandu cojocaru; 21. 9 și 12 aug., Zoița, părinți: Petcu abagiu 
Ungureanu și Gurana, din mah. Ungureni, nașă Joița Petre cizmaru; 22. 10 și 15 aug., Maria, 
părinți: Ștefan Dincă și Maria din mah. Dorob., nașă Maria, soția lui Ioan Bogheanu; 23. 11 și 15 
aug., Ștefan, părinți: Ioan Marin și Elena croitor din mah. Dudu, naș Ioan Nicolae cizmaru; 24. 9 și 
15 sept., Nicolița, părinți: Ioniță leicar și Floarea cojocar din mah. Hagi Enuși, nașă Dumitrana 
Păuneasca; 25. 13 și 23 sept., Ștefan, părinți: Dumitru vizitiu și Ioana sin C-tin vizitiu din mah. 
Dorob., nașă Stanca sin Stan birjaru; 26. 29 sept. și 4 oct., Petre, părinți: Marin Popescu rachier și 
Rada din mah. Dudu, naș diaconu Petre; 27. 5 și 14 oct., Teodora, părinți: C-tin sin Ene vizitiu și 
Petra din mah. Sf. Treime, nașă Ioana, soția lui Nicolae; 28. 7 și 14 oct., Eugenia, părinți: Petre sin 
Ștefan, cizmar și Gheorghița din mah. Dorob., naș Dumitru C-tin; 29. 28 oct. și 4 nov., Ioan, părinți: 
Preda sin Oprea herari și Joița din mah. Dorob., naș Ioan sin C-tin heraru; 30. 20 oct. și 4 nov., Ana, 
părinți: Gheorghe Trițescu arendaș și Anastasia, nașă Rucsanda, soția lui Mihalache Baldovin; 31. 3 
și 8 nov., Ioana, părinți: Nae Dobriceanu proprietar și Draga, din nelegiuire, naș Ioan sin Ioan; 32. 9 
și 18 nov., Ștefan, părinți: Nicolae Gheorghe vizitiu și Gherghina, naș Ștefan sin Dănilă; 33. 13 nov. 
și 6 dec., Nicolița, părinți: Statie Grămăticescu și Anica, nașă Elena Măinescu; 34. 8 și 16 dec., 
Nicolae, părinți; Mihai sin Mihai moraru și Dumitrana din mah. Sf. Gheorghe Nou, naș Barbu 
Popescu rachieru; 35. 10 și 25 dec., Maria, părinți: Gocâi Arsenovici, cojocari și C-tina din mah. Sf. 
Dumitru, naș Nicolae Mihail. 
Cununați: 1. 11 feb., C-tin sin Păun croitoru, rachieri, 26 ani, cu Ecaterina Anghel tabacu, 17 ani, 
nași Marin Combi tabacu și Păuna; 2. 21 oct., C-tin Tănasie vizitiu, 22 ani, cu Anica Badea 
Margociu din Balș, 17 ani, nașă Elena, soția lui Nicolae Crina. 
Morți:1. 1 ian., Marica, văduva, 20 ani; 2. 3 ian., Ioan Ungureanu, 36 ani; 3. 12 feb., Nicolae sin 
Nicolae croitoru, 10 zile; 4. 10 mart., Alecsandrina Gheorghe, 2 ani; 5. 14 apr., Ioan cizmaru, 28 
ani; 6. 3 mai, Ana, văduva, 20 ani; 7. 13 mai, preotu Ioan Vlădescu, 36 ani; 8. 10 iul., Sofia Petre 
Bogheanu, 15 zile; 9. 18 iul., Anastasia Ștefan cârciumaru, 6 luni; 10. 29 iul., Elena Ioan Dumitru, 7 
zile; 11. 20 aug., C-tina, soția lui Tănasie, 40 ani; 12. 29 aug., C-tin sin C-tin vizitiu, 3 ani; 13. 5 
sept., Elena, fiica preotului Nicolae, 6 luni; 14. 14 sept., Elisaveta sin C-tin, o lună; 15. 12 oct., 
Zmarandache Ioan Stupărescu, un an; 16. 6 dec., Elena Ștefan, cizmar, un an; 17. 9 dec., Ioan sin 
Dincă cureraru, 65 ani; 18. 16 dec., Mihai Nicolau croitor, 35 ani.   
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 SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 11/1862, botezaţi, cununaţi, morţi.  
1863. Botezaţi: 1. 10 și 20 ian., Maria – Marica, părinți: Ion Stan croitor și Stana, naș Ioan 
Mihăescu; 2. 10 și 26 ian., Dimitrie, părinți: Grigorie Ioan plugar și Paraschiva, naș Haralambie 
Pilcă; 3. 28 și 31 ian., Maria, părinți: Dimitrie Călinescu șăpcari și Pătra, naș Marin Georgescu; 4. 9 
și 16 feb., Ecaterina, părinți: Mihalache Ștefu rachieri și Teodora, nașă Sevastița Costeasca; 5. 26 și 
28 feb., Nicolae, părinți: Mihalache Raicu cojocar și Ecaterina, naș Nicolae birjaru; 6. 26 feb. și 10 
martie, Vasilie, părinți: Ioan Parul lemnari și Teodora, nașă Dimitrana Zâmândica; 7. 7 și 10 mart., 
Ecaterina, părinți: Dimitrie Costandin rachieri și Evghenița, naș Costandin Anastasescu; 8. 2 și 10 
mart., Elena, părinți: Radu Plopșoreanu și Rada, nașă Zmaranda Opreasca; 9. 26 feb. și 10 mart., 
Maria, părinți: Costandin Marinescu și Gheorghița, nașă Ecaterina Stăzeneasca; 10. 8 și 10 mart., 
Maria, părinți: Radu Dimitrie cojocari și Maria, naș Ioan Nicolae; 11. 11 și 17 mart., Antonie, 
părinți: Dimițianu Aurică Napolu și Ioana, nașă Elena Nicolăeasca; 12. 9 și 18 mart., Costandin, 
părinți: Alecsandru Rădulescu bărbieri și Gheorghița, nașă Elena Costandineasca; 13. 2 și 17 mart., 
Zmaranda, mamă: Smaranda Ecaterina, nașă Zmaranda Ștefăneasca; 14. 6 și 17 mart., Ana, părinți: 
Grigorie Preda chirigiu și Ana, naș Flori Ioneasca; 14. 21 și 22 mart., Ioana, mamă Paraschiva, nașă 
Nița văduva; 16. 21 și 24 mart., Elena, mamă: Maria, naș Ioan Dobriceanu; 17. 15 și 24 mart., Ana, 
părinți: Nicolae Gheorghe croitor și Tuța, nașă Maria văduva; 18. 3 și 24 mart., Costandin, părinți: 
Marin Nicolescu plugari și Ancuța, naș Costandin Popescu; 19. 31 mart., și 2 apr., Ioana, părinți: 
Ioan Cuță și Elena, nașă Stana sin Ioan cobzaru; 20. 28 mart. și 7 apr., Varvara, părinți: Dumitru 
Popescu rachieri și Trandafira, naș Barbu Costandin; 21. 3 și 7 apr., Ana, părinți: Dincă Talabă 
croitoru și Nița, naș Mitrică birjariu; 22. 3 și 18 mart., Nicolae, părinți: Costandin Nicolae vizitiu și 
Ana, nașă Anastasia Târopucioaia; 23. 31 mart. și 18 apr., Maria, părinți: Stan Gheorghe bucătaru și 
Trăița, nașă Maria Gheorghe Tiroceanu; 24. 19 și 23 apr., Alecsandru, părinți: Dumitru Cacaliceanu 
și Dumitrana, naș Grigore Țigara; 25. 15 și 25 apr., Elena, părinți: Ioan Costandin vizitiu și 
Dimitrana, nașă Rada sin Dumitru bucătaru; 26. 24 și 28 apr., Costandin, părinți: Nicolae zet Maria 
croitori și Stana, naș Ilie Nicolae croitori; 27. 25 și 28 apr., Ioan, părinți: Nicolae vizitiu și 
Gheorghița, nașă Maria, soția lui Badea lăutariu; 28. 1 apr. și 12 mai, Ioan, părinți: Marin Tănase 
măcelari și Nicolița Bălașa, naș Ioan Nicolae cizmaru; 29. 14 mai, Nicolae, părinți: Gheorghe 
Vasile birjar și Ștefana, naș Nicolae Ioan brașoveanu; 30. 14 și 17 mai, Ioan, părinți: Lascu Ioan 
rachier și Zinca, nașă Anica Popeasca; 31. 21 și 26 mai, Maria, mamă: Maria Dumitru, naș Niță 
Dimitrie grădinaru; 32. 12 și 26 mai, Elena, părinți: Petrache Barbu birjari și Dina, naș Costandin 
Ioan brutariu; 33. 10 și 16 iun., Eșlena, părinți: Ioan Serdănescu morariu și Rada, naș Nicolae 
Cremeneanu; 34. 6 și 16 iun., Ioan, părinți: Costandin Călin cizmaru și Floare, naș Mihale Ștefu; 35. 
16 și 23 iun., Ana, părinți: Ivonci Vasile croitori și Anica, nașă Teodorița Teodosie Nicolau; 36. 24 
și 27 iun., Ștefan, părinți: Matache al Uții lăutariu și Păuna, naș Gheorghe Vasile birjariu; 37. 29 
iun. și 4 iul., Polina, mamă Anica, nașă Sultana Dineasca; 38. 23 și 25 iul., Pandelemon, naș 
Costandin Dincă fierariu și Joița, naș Ioan lemnariu; 39. 5 și 13 aug., Efstatie, mamă Zoița 
Popeasca, nașă Teodora Popeasca; 40. 6 aug. și 1 sept., Maria, părinți: D-lui Tase Măinescu, 
proprietar și Sevastița, nașă D-ei Joi, soția D-lui Grigorie Brătășanu; 41. 15 și 29 sept., Ioan, părinți: 
Petroia Șărban bărbier și Gheorghița, nașă Evghenia sin Ioan Gâdea; 42. 1 și 6 oct., Gheorghe, 
părinți: Gheorghe Sandu neguțător și Luța, naș Gheorghe Seima; 43. 13 și 20 oct., Atina, părinți: 
Sinu Polizu moraru și Maria, naș Dimitrie rachieriu; 44. 31 oct. și 3 nov., Mihai, mamă Maria 
Stăneasca, naș Mihail Ștefu; 45. 21 nov. și 1 dec., Silvia, părinți: Costandin Olteanu profesoru și 
Adela, nașă D-ei Maria Otetelișanca; 46. 30 nov. și 8 dec., Dimitrana, părinți Dumitru cizmaru și 
Maria, nașă Dumitrana Rădeasca; 47. 30 nov. și 8 dec., Ana, părinți: Stan vizitiu și Maria, nașă 
Dumitrana Rădeasca; 48. 7 și 15 dec., Ioan, mamă, Păuna Rucsanda, naș Costandin Dimitrie; 49. 6 
și 15 dec., Nicolae, părinți: Grigorie brașoveanu și Maria, naș Nicolae cizmariu; 50. 15 și 22 dec., 
Antonie, părinți: Dimitrie cizmaru și Maria, naș Nicolae Toma. 
Cununați: 1. 14 apr., Marin Dimitrescu siminarist, 24 ani, din com Celaru cu Joița sin preotu 
Gheorghe, 18 ani, din orașu Craiova, nași D-lui Petrache Măinescu și Sofica; 2. 15 sept., Dimitrie 
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feraru, 23 ani cu Maria sin Dimitrie feraru, 18 ani, nași Ioan lenmariu și Teodora; 3. 10 nov. 
Nicolae Țonea pantofariu, 35 ani, cu Zoița Stănceasca, 30 ani, ambii la a doua cununie, nași Mihai 
croitoriu și Bălașa; 4. 10 nov., Ioan Pilcă lemnariu, 24 ani, cu Ioana Ecaterina, văduva, 17 ani, nași 
Gheorghe Zomon și Dumitrana. 
Morți: 1. 14 ian., Maria, soția lui Ioan cimpoieriu, 55 ani; 2. 14 ian., Bălașa, soția lui Ioan 
bucătariu, 70 ani; 3. 22 ian., Pârvu plugariu, 70 ani; 4. 29 ian., Sofia sin prioteasa Tinca, 3 ani; 5. 1 
feb., Tachie sin Gheorghe Predescu, 4 ani; 6. 2 feb., Ecaterina Dincă vizitiu, 30 ani; 7. 18 feb., 
Ioachim Nicolau tutungiu, 38 ani; 8. 23 feb., Stana, soția lui Niciu rachieriu, 75 ani; 9. 14 mart., 
Maria, soția lui Nicolae lemnariu, 35 ani; 10. 26 apr., Elena, fiica lui Oprea cojocariu, 9 ani; 11. 7 
mai, Dimitrie sin Barbu Babalâcu, 18 ani; 12. 23 iun., Ștefan Nicolae Gheorghe vizitiu, 6 luni; 13. 
28 iun., Costache Muscalagiu, 40 ani; 14. 30 iun., Trana Bogenaia, 37 ani; 15. 25 iul., Maria sin 
Teodor Nicoale, un an; 16. 30 iul., Emilia sin Bogdan Burlanovici, 4 ani; 17. 1 sept., Stan Herotiu, 
70 ani; 18. 21 sept., Alecsandru Marin bucătariu, 4 ani; 19. 27 sept., Dimitrie Erceanu, 40 ani; 20. 6 
oct., Costandin, un an; 21. 14 oct., Maria sin Mihai Cosăceanu; 50 ani; 22. 14 oct., Ioana sin Ștefan 
croitoriu, 12 ani; 23. 13 dec., Ioan bărbieriu, 25 ani; 24. 21 dec., Anghel sin Buică lăutaru, 25 ani; 
25. 31 dec., Maria sin Tache Măinescu, 5 luni. 
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 6/1863, botezaţi, cununaţi, morţi.  
1864. Botezaţi: 1. 10 ian., Irina, părinți: Marin Cârceanu cojocaru și Bălașa din mah. Hagi Enuși, 
nașă Elena preoteasa; 2. 5 și 9 feb., Maria, părinți: Staicu Toropu, lucrător de pantofi și Sultana, naș 
Grigore Dănculescu; 3. 24 și 29 feb., Teodor și Dimitrie (gemeni), părinți: Ioan Lăzărescu grădinaru 
și Voica din mah. Dorob., naș Semeon; 4. 9 și 15 mart., Evghenia, părinți: Ștefan vizitiu și Maria 
din mah. Dorob., nașă Efrusina Seceleanca; 5. 21 și 26 mart., Cicenica, părinți: D-lui Alecsandru 
Măldărăscu și Petrica, naș D-lui Grigore Măldărăscu; 6. 20 și 26 mart., Maria, părinți: preotul 
Dimitrescu și Joia, naș Mihail Petre Măinescu; 7. 9 și 12 apr., Gheorghe, părinți: Matei bucătaru și 
Ioana, naș Ion Anastasie Ungureanu; 8. 14 și 15 apr., Evghenia, părinți: Tudor cizmaru și Zlata, 
nașă Evghenia, fiica lui Ioan Gâdea; 9. 26 apr. și 13 mai, Nicolae, părinți: Trancă vizitiu și Fira, 
nașă Ecaterina preoteasa; 10. 1 și 17 mai, Petre, părinți: Nicolae sacagiu și Gheorghița, nașă Rada 
sin Petre; 11. 16 și 21 mai, Atanasie, părinți: Dumitru Gavrilescu cârciumaru și Sofia, naș Dimitrie 
Atanasiu; 12. 25 și 28 mai, Pavel, părinți: Sandu cureraru și Preda, nașă Păuna postelniceasa; 13. 1 
și 5 iul., Mihail, părinți: Nicolae croitoru și Stana, naș Ilie Ionescu; 14. 8 și 18 iul., Ioan, părinți: 
Dincă Stancu și Marica, lucrători de pământ, naș Ioan Buică; 15. 15 și 20 iul., Ilie, părinți: Ștefan 
Bodescu și Maria, lucrători de pământ, naș Ilie, fiul lui Nicolae croitoru; 16. 23 și 26 iul., Mihail, 
părinți: Ecaterina vizitiu și Anița servitoarea, nașă Anastasia, soția lui Lalu simigiu; 17. 15 și 18 
oct., Zmăranda, părinți: Gheorghe vizitiu și Joița servitoare, naș Zmăranda Mușăteasca; 18. 11 și 22 
oct., Sofița, părinți: Barbu Stăncescu proprietar și Floarea, nașă Sofița Măineasca, 19. 26 și 29 oct., 
Dumitrana, părinți: Ștefan Dincă feraru și Maria din mah. Dorob., nașă Maria Bojenoaica; 20. 28 
oct. și 8 nov., Mihail, părinți: Firincă cureraru și Floarea, nașă Maria, fiica lui Firincă cureraru; 21. 
19 oct. și 8 nov., Maria, părinți: Dumitru Pavel, plugar și Elena din com. Cernelele, mah. Vâlcelele, 
nașă Elena; 22. 14 și 20 nov., Gheorghe, părinți: Grigorie Anastasiu neguțător și Sultana, naș 
Gheorghe Pefca; 23. 22 nov. și 6 dec., Marin, părinți: Gheorghe băcanu, neguțătoru și Arghira din 
mah. Sf. Gheorghe Nou, nașă Bălașa, soția lui Ninea cizmaru; 21. 13 și 27 dec., Stanca, părinți: 
Petre C-tin fieraru și Paraschiva din mah. Dodob., nașă Ecaterina Ștefăneasca. 
Cununați: 1. 8 și 9 feb., Eftatie Panaiotescu, arendaș, 27 ani, din mah. Sf. Dumitru cu Maria 
Dumitru Damani neguțător, nași Panait Teodor și Ana; 2. 21 și 22 mai, Nicolae Rozna, lemnar, 32 
ani, la a doua cununie cu Ioana Trifu, 23 ani, lucrător de pământ, nași Ioan lemnaru și Teodora; 3. 
18 și 19 oct., Ilie Dimonovici plăpumaru, din mah. Sf. Ilie, 23 ani, cu Safta Sima neguțător, 20 ani, 
nași Petre Georgescu și Dinca preoteasa din orașu Craiova, la 8 martie 1883 au divorțat; 4. 1 și 3 
nov., Ioan Găman, lucrător de pământ, 29 ani cu Anghelina Gheorghe Badea, lucrător de pământ, 
26 ani din com. Cerneți, mah. Sf. Nicolae, nași Coșoțu croitoru și Maria din mah. Dudu; 5. 29 nov. 



RĂDULESCU Toma  
 

291 
 

și 3 dec., Ioan Marin Muscalagiu, 32 ani, cu Gheorghița Gheorghe lăutaru, nași Radu Mitraca și 
Păuna din mah. Sf. Arhangheli. 
Morți: 1. 23 ian., Elena Dănculeasa; 2. C-tin preotul din orașul Craiova, 60 ani; 3. 27 feb., Iosif 
preotu Nicolae, un an; 4. 29 feb., Ioan Poenaru, 44 ani; 5. 12 mart., Zmaranda Ispasiu din Craiova, 
36 ani; 6. 3 apr., Maria, fiica preotului Marin, un an; 7. 17 apr., Gheorghe, fiul lui Matei bucătaru, 
un an; 8. 25 apr., Maria, fiica lui Ioan Artemie, un an; 9. 1 mai, Gheorghe Tanacu, 50 ani; 10. 12 
mai, Safta lui Marin bucătaru, 7 ani; 11. 14 mai, Teodor, fiul lui C-tin Chinezu, 11 ani, mort 
împușcat; 12. 19 mai, Ioana, fiica lui Badea vizitiu, moartă de bubat, 2 ani; 13. 24 mai, Ioana, fiica 
lui Mitran croitoru, un an, moartă de răceală; 14. 10 iul., Evghenia, fiica lui Ștefan bucătaru, un an, 
moartă de răceală; 15. 2 aug., C-tin fieraru, 46 ani, mort de lungoare; 16. 16 aug., Petre Becu, 70 
ani; 17. 18 aug., Mihail, fiul lui Nicolae croitoru, un an; 18. 4 sept., Gheorghe bragagiu din mah. 
Dorob., 80 ani; 19. 23 nov., Ioan bucătaru, 60 ani; 20. 24 nov., Ștefan, fiul lui Ioan Bănăilă, un an; 
21. 3 dec., Chirichița Evstatie din mah. Dudu, 66 ani; 22. 4 dec., Anica Popeasca, 50 ani; 23. 29 
dec., Aldea bucătaru, 80 ani, mort de răceală; 24. 31 dec., C-tin abagiu din mah. Dorob., 30 ani, 
mort de pete negre.  
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 7/1864, botezaţi, cununaţi, morţi.  
1865. Botezaţi: (n.n. lipsă prima parte a filei), 1. 10 ian., Evghenia, părinți: Eleodor Pelițanu și 
Alecsandrina, nașă Ema Carada; 2. 17 ian., Sevastița, părinți: Costandin Dimitriu și Anica, naș 
Costandin, fiul lui Grigorie Dinculescu; 3. 17 ian., Ioan, părinți: Nicolae Pavlovici și Elena, naș 
Mihăilă Măinescu; 4. 22 ian., Anastasia, părinți: Trăilă Biucă cobzaru și Pătra; 5. 7 feb., Dimitrie, 
părinți: Dimitrie Măinescu și Savastița, nașă Zoi Brătășanu; 6. 11 feb., Ecaterina, părinți: Ștefan 
Poenaru și Marica, naș Badea Burlan; 6. 14 feb., Grigorie, părinți: Dumitru Cacaliceanu și Dumitra, 
naș Grigorie Țigara; 7. 21 feb., Anastasia, părinți: Costandin Ionescu și Cuna, naș Grigorie 
Anastasiu; 8. 21 feb., Gheorghe, fără părinți, nașă Sultana Dăneasca; 9. (n.n. lipsă filă verso), 22 
feb. și 7 mart., Ioan, părinți...; 10.... 22 ian...., părinți: Petre lemnaru...; 11. 3 mar., ... părinți: Mihai 
Cuță croitoru și Elena, ...; 12. ..., 15 mart., părinți: Nicolae proprietar și Dumitra din mah. Dudu, ...; 
13. 25 feb., ...., părinți: Ilie Vasiliu croitoru și Anica din mah. Dorob., ...; 14. 20 mart., ...., Ghiță 
Fota moraru și Arghira din mah. Hagi Enuși, ...; 15. 18 mart., ..., părinți: Dumitru Călinescu 
propreitar și Dina, ...; 16. 31 mart., ..., părinți Vasile vizitiu șți Stana din mah. Sf. Gheorghe Nou, ...; 
17. 4 apr., ..., părinți: Ioan lemnaru și Teodora, ....; 18. 5 apr., ...., părinți: preotu Ștefan Călărășanu 
și Drăguța din mah. Sf. Gheorghe Vechi; 19. 25 apr., Zoi, părinți: Ioan vizitiu și Maria, naș Petre 
Ștefanovici; 20. 25 apr., Gheorghe, părinți: Grigorie Ionescu și Paraschiva, nașă Ioana Pilcă; 21. 2 
mai, Zmăranda, părinți: Nicolae vizitiu și Maria, nașă Nița lăcătușoaica; 22. 2 mai, Elena, părinți: 
Stancu Pătru Goruneanu și Ioana, naș Ivan tutoru; 23. 16 mai, Costandin, părinți: Dimitrie tutungiu 
și Ioana, naș Nicolae Griva; 24. 23 mai, Ioana, părinți: Florea Nicolae și Păuna, nașă Ioana 
căntuleasa; 25. 30 mai, Ioana, părinți: Radu birjariu și Maria, naș Stan birjearu; 26. 6 iun., Ana, 
părinți: Ioan Ghizdăvescu și Rada, naș Nicolae Statie Panaiotescu; 21. 20 iul., Maria, părinți: 
Năstasie Tudanu și Maria, naș Firincă cureraru; 28. 29 iun. și 11 iul., Savastița, părinți: Grigore 
croitoru și Teodora din mah. Dudu, naș Voicu Mihai Gheorghiu; 29. 18 iul., Ilie, părinți: Petru 
Barbu birjaru și Dina din mah. Dorob., nașă Elena, fiica lui Ioan lemnaru; 30. 19 și 29 iul., 
Gheorghe, părinți: Nicolae cojocaru și Ioana din mah. Obedeanu, nașă Gheorghița, fiica lui Radu 
Plopșoreanu; 31. 3 și 5 aug., Gheorghe, părinți: Florea, lucrător de pământ, și Dina din mah. Dorob., 
nașă Dumitrana Păuneasca; 32. 6 și 8 aug., Nicolae, părinți: Ioan cojocaru și Maria din mah. 
Dorob., nașă Păuna Florea; 33. 8 și 12 aug., Alecsandru, părinți: Matache Nicolau, neguțător și 
Rada, naș Nicolae Matache Nicolau; 34. 15 și 28 aug., Elena, părinți: Ioan zugravu și Stanca din 
mah. Oota, nașă Teodora Zmărăndoaia; 35. 12 și 29 aug., Maria, părinți: Radu zidaru și Maria din 
mah. Dănești, naș Preda Sandu cureraru; 36. 14 și 29 aug., Maria, mamă: Gheorghița Ionescu, 
servitoare, din mah. Dorob., nașă Zmaranda Nițoeasca; 37. 8 și 12 sept., Ana, părinți: Ioan Bănăilă 
viorariu și Dumitrana, naș Zmărăndache Spiridon croitoru; 38. 10 și 24 oct., Zmăranda, părinți: 
Marin bucătaru și Mitrana din mah. Dorob., nașă Pătra, fiica lui Marin bucătaru; 39. 31 oct. și 21 
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nov., Traian, părinți: Străianu Vuh, neguțător și Adela din mah. Dudu, nașă Elena Gheorghe 
Magheru; 40. 18 și 25 nov., Ștefan, părinți: Dumitru Mihai cizmaru și Maria din mah. Dorob., naș 
Nicolae Țonea pantofaru; 41. 21 și 26 nov., Elisaveta, părinți: Mihai angiu, și Teodora, nașă 
Savastița Cepolis; 42. 18 și 28 nov., Joi, părinți: Dumitru Moldoveanu croitoru și Ecaterina din 
mah. Bășica, naș Alecsandru Dimitrașcu. 
Cununați: 1. 24 și 26 ian., Ioan Gheorghiu cofetaru, 34 ani, din mah. Mântuleasa cu Anastasia 
Badea Bondoc, plugar, 21 ani, din com. Podari, Dolj, nași Oprea isparvnicu și Slanena din mah. 
Dudu; 2. 23 și 31 ian., Costandin Pârvulescu cârciumaru, 23 ani, cu Evghenia Gheorghe Ioan 
neguțător, 19 ani, naș Mihai angiu și teodora. 
Morți: 1. 17 ian., Costandin Becu, arendaș, din mah. Dorob., 23 ani, mort de răceală; 2. 14 feb., 
Gheorghe Nendin militar din mah. Obedeanu, 27 ani, mort de răceală; 3. 18 mart., Ioan Grigorie 
Radu croitoriu, șicolar din mah. Dudu, 10 ani; 4. 18 mart., Buică cobzaru, 60 ani, mort de pete 
vinete; 5. 20 mart., Ioan măcelaru din mah. Dudu, 40 ani, mort de pete vinete; 6. 21 mart., 
Dumitrana, fiica lui Ștefan feraru, 21 ani, din mah. Dorob., moartă de pete vinete; 7. 23 mart., Petre 
Mihai servitoru, 38 ani, din mah. Obedeanu, mort de pete vinete; 8. 17 mai, Costandin Dumitrana 
bucătaru, 50 ani; 9. 1 iun., Ioan Ștefan fieraru, 50 ani; 10. 9 iun., Ioana, fiica lui Ioana, 2 ani, din 
mah. Sf. Dimitrie; 11. 24 iul., Maria Răducanu, 30 ani, din mah. Dorob., moartă de răceală; 12. 26 
iul., Ioan, fiul lui Lascu Ionescu, 2 ani; 13. 17 aug., Petre, fiul lui Nicolae sacagiu, 2 ani, mort de 
răceală; 14. 10 sept., Ilie, fiul lui Zaharia Achimescu, din mah. Dorob., 1 an; 15. 21 sept., Vital 
Dimitriu ferar, 72 ani; 16. 1 oct., Barbu Gheorghe servitor din mah. Dănești, 50 ani; 17. 1 oct., 
Eraclie Antonescu, sevitor din mah. Sf. Treime, 19 ani, mort de pete vinete; 18. 8 oct., Paraschiva, 
fiica lui Ioan Băcilă din mah. Dorob., 5 ani, moartă de pete vinete; 19. 10 oct., Victora, fiica lui 
Marin Popescu din mah. Obedeanu, 1 an; 20. 30 oct., Costandin, fiul lui Oprea Ispas din mah. 
Dudu, 3 ani, maort de pete vinete; 31. 19 nov., Dumitru, fiul lui Nicolae Zaharia, 1 an, mort de pete 
vinete; 22. 28 nov., Anastasia, soția lui Marin cojocaru, 19 ani.    
SJAN Dolj,  Registre stare civilă Craiova, dos. 6 bis/1865, botezaţi, cununaţi, morţi.  
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